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Akim & Tibor in Buchform
1-52 komplett. (Hethke)

Zum Lesen ideal, weil unfassbar günstig. 
Zustände sind eigentlich toll, wären 

da nicht die von der Sonne leider 
verblichenen Buchrücken. Dies verringert 

den Lesespaß allerdings nicht.
Preis: 222,-- €

Hethke Pakete-Fete

Sigurd Buch (grün) 01-025
Zum Lesen ideal, weil unfassbar günstig. 

Zustände sind eigentlich toll,  wären 
da nicht die von der Sonne leider 

verblichenen Buchrücken. Dies verringert 
den Lesespaß allerdings nicht.

Preis: 175,-- €

Sigurd Buch (gelb) 
1-28 komplett

Zum Lesen ideal, weil unfassbar günstig. 
Zustände sind eigentlich toll, wären 

da nicht die von der Sonne leider 
verblichenen Buchrücken. Dies verringert 

den Lesespaß allerdings nicht.
Preis: 175,-- €

Unglaubliche Abenteuer 
1-8 komplett. Toll erhalten. Z (0-1-)

Preis: 59,-- €
Buffalo Bill Hardcover 

1-6 komplett.
Bei genauem Hinsehen erkennt man leicht 
vergilbte Buchrücken.Deshalb so günstig. 

Preis:  für 39,-- €

Nizar SC 1-14 
Komplett Z(2) für 20,-- €
oder im Z(1-2) für 30,-- €

Bob und Ben SC 1-8 
komplett im Z(2) 

(nur weil die Buchrücken etwas 
ausgeblichen sind) für 24,-- €

oder im Z(0-1-) für 49,-- €

Fenrir SC 1-11 komplett 
im Z(2) für 35,-- €

Tibor SC-Lesesatz 1-13 
im Z(2) für 24,-- €

Nick SC Lesepaket 
mit den Nummern 1-35 im Z(2) (weil die 

Buchrücken etwas ausgeblichen sind)
für unschlagbare 59,-- €

Bessy Classic SC 
1-12 komplett im 
Z(gerade noch 1-) 

für 129,-- €

Tarzan Top Collection 
1-6 komplett im Z(0-1-) 

für 30,-- €
Falk Top Collection 

1-3 komplett im Z(0-1-) 
für 19,-- €

Sigurd Sonderband 
1-33 zusammen im Zustand 2  

(weil die Buchrücken stark verblichen sind)
für unfassbare 160,-- €

Sigurd  
Bibliothek der großen 

Comics im Z(0-1-) für 40,--
oder im Z(2) für 20,--

50 Jahre Sigurd 
im Z(0-1-) für 35,-- €

Tarzan Paket in XXL
Du willst viel lesen? Dann kauf es schnell!!!
Tarzan Jahrgangsbände 1931-1979 komplett 

(plus das Vorläufer Buch Nummer 1)
Insgesamt aso stolze 50 HC Bücher. Alle im 

Z(1-2), weil die „Tarzan“ Schriftzüge auf den 
Buchrücken leicht verblichen sind.

Preis ist unfassbar! 
Paket für nur 299,-- €

Akim Sohn SC 1-21 komplett 
Z(1) (nur Nr. 21 hat leichte Mängel)

Alles zusammen für nur 59,-- €
Akim neue Abenteuer 

1-27 komplett in Z(2) (weil die 
Buchrücken ausgeblichen sind)

für 99,-- €
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Prinz Eisenherz 
aus dem Badischen Verlag (1951-1958) 

1-19 komplett in Z(0-1-) für 350,-- €
oder im Z(2)+(3) gemischt für 99,-- €

Prinz Eisenherz SC 1-7 
komplett aus dem 

Splitter Verlag 
im Z(0-1-) für 49,-- €

Lucky Luke
Originalverpacktes 10er Paket für 

den Kioskhandel mit seltenem 
Beilagenzettel

Hier das 10er-Sortiment 3 mit 
den Nummern 54 bis 63. Noch 

originalverpackt. Der Neupreis pro 
Album betrug damals 7,50 Mark.

Sehr schön in der Erhaltung. 
Preis: 100,-- €

Lucky Luke
Originalverpacktes 10er Paket für 

den Kioskhandel mit seltenem 
Beilagenzettel

 Hier das 10er-Sortiment 1 mit 
den Nummern 34 bis 43. Noch 

originalverpackt. Der Neupreis pro 
Album betrug damals 7,50 Mark.

Sehr schön in der Erhaltung. 
Preis: 100,-- €

Lucky Luke
Originalverpacktes 10er Paket für 

den Kioskhandel mit seltenem 
Beilagenzettel

Hier das 10er-Sortiment 2 mit 
den Nummern 44 bis 53. Noch 

originalverpackt. Der Neupreis pro 
Album betrug damals 7,50 Mark.

Sehr schön in der Erhaltung. 
Preis: 100,-- €

Wild West 
Gesellschaftsspiel 

(1930/1950)
Spiel ist nicht nur selten, 

sondern auch noch toll im 
Zustand.

Karton mit ungewöhnlich 
wenig Beschädigungen. 

Spielplan auch sehr 
schön. Selbst der kleine 

lose Beilagenzettel in 
Vorkriegsschrift ist anbei. 

Die sechs Spielfiguren 
sind aus Kunststoff und 

auch allesamt prima 
erhalten geblieben. In 
solch Qualität machen 
solche Spiele doppelt 

Spaß!
Preis: 85,-- €

Mark Strong Nummer 1 
mit herrlichen Klaus Dill 

Titelbild
Nicht ganz perfekt im Zustand, 
aber immer noch sehr schön.

Aktionspreis: 9,90 €

Extrem seltene 
Porzellanteller mit 

Tim & Struppi 
(Moulinsart 1998)

Tim am Frühstückstisch 
(29 cm) für 75,-- €
Tim und Haddock 
(25 cm) für 55,-- €

Tolle Zustände und  
Ewigkeiten vergriffen!!!!

Prinz Eisenherz - Werbezettel 
(A4) Sammeln Sie mit!

Beworben wird hier die Portraitserie des 
Pollischansky Verlages. Zettel zuvor nie 

gesehen! Toller Zustand.
Preis: 60,-- €

Prinz Eisenherz
Wissenswertes über den Ritter 

ohne Furcht und Tadel 
(Pollischansky)

Zustand 1. Preis: 28,-- €

Prinz Eisenherz 
Wunschzettel 

des Badischen Verlages für 
die Hardcover-Ausgabe. 

(50er Jahre). 30 cm. Mittig 
gefaltet. Unfassbar selten! Nie 

gesehen!!!! Super Zustand. 
Preis: 220,-- €

2er Set schöner rarer Prinz 
Eisenherz Artikel

Werbeheftchen zur Werkausgabe des 
Melzer Verlages und ein gefaltetes 

Poster (In einem Knick eingerissen) 
von Prince Vaillant (englisch). 

Paketpreis: 45,-- €

Prinz Eisenherz 
Doppelbestellpostkarte 
(Pollischansky) Sehr gute 

Erhaltung. 
Preis: 18,-- €

Besten Geschichten von 
Donald Duck 

1-25 komplett plus Abenteuer 
aus Onkel Dagoberts 

Schatztruhe 1-5. Wenige 
Zustand 2. Viele neuwertig!

ANGEBOT: 49,-- €
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Mainzelmännchen 
Figur 

in ungewöhnlicher Größe 
Der Chef der „Bande“ 
hier in 26 cm Größe. 

Quietscher ohne Funktion. 
Ansonsten wurde Ted sehr 
vorsichtig behandelt. Nur 
geringe Mängel sichtbar. 
Hergestellt von der Firma 

Hummel für das ZDF.
Preis: 120,-- €

Nick Knatterton Werbefigur  
zur Coca Cola Kombikiste

Figur wurde jüngst in einem alten Getränkehandel gefunden.
Noch in seinem Pappkarton. Mit anbei der so seltene 
Hinweiszettel, den Nick mit seiner rechten Hand stolz 

präsentiert. Figur ist makellos! Was eigentlich nie so vorkommt. 
Mint in Box mit Zettel. Vollgummi. Ca. 29 cm.

Preis: 275,-- €

Geschlossene Box seltener Fußball 
Sammelbilder (RARITÄT)

Schele Enschede. Copa Mundial del 
Futbol Espana 82. Bilder zur WM 1982 in 
Spanien. Originaldisplay mit 100 Tüten. 
Die Serie besteht aus 48 Stickern. Je 24 

Cartoon und 24 Flaggen der teilnehmenden 
Mannschaften. Größe der Sticker ist ca. 8 x 
12 cm. Folie ist etwas aufgerissen. Display 

ein wenig gedrückt. Alles aber noch original 
verschlossen. Ein Träumchen! 

Preis: 200,-- €

Deutschland Fußballweltmeister 1954 
(Austria Tabak) Vollständiges 

Sammelbilderalbum
Hochglänzendes Exemplar mit nur sehr 

wenigen leichten Gebrauchsspuren. So gut 
kommt dieses Album selten daher! 

Preis: 100,-- €

Fussball Weltmeisterschaft 
Argentinien 1978

Vollständiges 
Sammelbilderalbum 

(Americana)
Gut erhaltenes Exemplar. Am 
Falz oben und unten ca. 2 cm 
mit Tesa verstärkt. Rückseite 

unten mit zwei kleinen 
Einrissen. Sonst wirklich sehr 

schön und ansehnlich. 
Preis: 65,-- €

Auto Parade Album
Americana München / Traumteil
Dieses Sammelbilderalbum sieht 

man fast ausnahmslos in schlechter 
Erhaltung. An den Klammern stark 

eingerissen oder Umschlag komplett 
vom Album getrennt. Doch HIER IST 
ES NUN ENDLICH einmal komplett 

anders. Das Album hat einen 
herrlichen Druckglanz, ist natürlich 

vollständig und zeigt kaum einen 
Mangel. Bilder wundervoll gerade und 

sauber eingeklebt! Bestes Exemplar, 
das wir je in Händen hatten. 

Preis: 120,-- €

XXL Sammelbilderalben-Paket 
mit zum Teil echten Raritäten

Alles Alben der zweiten Generation. 
Alle leider nicht vollständig.

Dennoch oft sehr gut bestückt. Mit 
dabei: 2x Donald Story, 2x Basil, 

Feivel, Sindbad, Pinochio, Heidi, 2x 
Biene Maja, Robin Hood, 5 Freunde, 

2 x Sonic, Aristocats, Cap und 
Rapper, Oliver & Co., Mumins, Biene 
Maja (andere Version), Jurassic Park 

und Bernhard und Bianca.
Insgesamt 21 Alben. Zum 

Ausschlechten ideal. 
Paketpreis nur: 39,-- €

Star Wars, Star Wars, Star 
Wars: Sammelbilderalben

 - 2 Alben im Paket: Beide 
ungewöhnlich gut im Zustand. 
Macht man aus diesen beiden 

Ausgaben eine, fehlt nur ein 
einziges Bild. Die Nr. 110. 

Set-Preis: 50,-- €
- Fast leeres Album mit nur 4 

eingeklebten Bildern. 
Ungewöhnlich gut im Zustand. 

Preis: 18,-- €
- Leeralbum in super schöner 

Erhaltung: 30,-- €

Fussball 82/83 
(Bergmann Sammelbilder - 97 

Päckchen in Originalbox)
Schon die Box alleine ist eine 
herrliche Rarität. Hier nun mit 
original Nachbestellzettel und 
stattlichen 96 Bildertütchen. 
Diese sind an der Seite mit 

einem sauberen Schnitt geöffnet 
worden. Dennoch sind alle voll.

Wären die Tütchen noch 
verschlossen, würde solch eine 
vollständige Box ca. 500,— Euro 
kosten. Da dies nicht so ist bei 

uns jetzt nur 145,-- €

Goldene Zeit des Tarzan 
Hethke-Verlag (1979, HCÜ)

Entweder im 
Zustand (0-1-) für 79,-- €

oder im 
Zustand (2) für nur 39,-- €



FS 5

Sammelbilderalben Paket 
mit 6 alten unvollständigen 

Exemplaren.
Bilder Deutscher Kolonien, 3x Voss 

Kunstbilder, Olympia und Abenteuer 
und Entdecker. Alle mit deutlichen 

Gebrauchsspuren. Alle gut gefüllt. Ideal 
zum Ausschlachten. 

Paket NUR: 18,-- €

8er-Set unvollständiger 
Sammelbilderalben 

(Mit Seltenheiten!)
Mit dabei das rare Prinz Eisenherz 
Abentuer von Americana, Police 
Academy, Flash Gordon, The real 
Ghostbusters, Weihnachten mit 
guten Disney Freunden, Donald 
Duck Klebespaß, Erde & Weltall 

und Olympia. Zum Teil gut gefüllt. 
Perfekt zum Ausschlachten.

Set-Preis: 24,-- €

4er-Set unvollständiger Science 
Fiction Sammelbilderalben

Dabei: Mask(ca. 20% voll), 
Kampfstern Galaktika (ca. 50% 

voll), Space 1999 (ca. 50% voll) und 
Das schwarze Loch (ca. 80% voll)

Alben sind schön im Zustand. 
Komplettpreis: 28,-- €

2x Masters of the Universe 
Sammelbilderalben 

(Vollständig & unvollständig)
voll im guten 2er-Zustand für 45,-- €

70% voll im Zustand 2- für 9,-- €

Captain Future 
Sammelbilderalben
Nur 15 Bilder fehlend. 
Zustand 2-3 für 18,-- €

Ca 70% voll. 
Zustand 1-2 für 18,-- €

Star Wars Rückkehr der Jedi Ritter 
2er-Set Sammelbilderalben

Beide Alben sind nicht vollständig. 
In einem fehlen nur 5 Bilder. 4 von 

diesen sind aber im anderen enthalten. 
Kombiniert fehlt nur noch Bild 67. 

Paketpreis: 24,-- €

Nick Piccolo Nummer 1 
(Lehning - Original)

Von vorne betrachtet zunächst einmal ein 
sehr, sehr schönes Heft. Keine größeren 

Risse oder sonstigen Verletzungen. Auch die 
Papierbeschaffenheit ist bemerkenswert.

Leider ist die Ecke unten rechts wohl irgendwann 
einmal mit einer Art Kaffee in Berührung 

gekommen. Wie man auf der Rückseite gut 
erkennen kann, ist die Ecke nun bräunlich 

verfärbt. Dies zieht sich durch das gesamte Heft. 
Es drückt aber nicht durch das Cover vorne durch.

Wen es nicht stört, der kann sich hier ein tolles 
Schnäppchen sichern. 

Preis: 100,-- €

Micky Maus Sonderhefte 
ANGEBOTSPAKET

Enthält die Nummern 7, 8, 16, 
20, 24, 26, 27, 28, 32 und 33.

Alle Hefte sind schlecht erhalten. 
Comicteil aber komplett.
Nichts für Zustandsfans, 

sondern eher für Freunde von 
stark geliebten Heften. 

HAMMERPREIS nur 35,-- €

5er Set LP's aus dem Vietnamkrieg
Echte RARITÄTEN

Weil die Wege für den Import zu lang waren 
und die amerikanischen Soldaten während des 

Vietnamkriegs nicht ohne Musik sein sollten, 
wurden hier und da Platten in Asien gefertigt. 
Ganz gezielt, um diese an die amerikanischen 

Soldaten zu verkaufen. Diese Platten sind extrem 
schwer zu finden und werden weltweit nicht 

gerade häufig angeboten. Wir bieten hier gleich 
ein ganzes Paket an.

Mit dabei: Otis Redding (The dock of the bay), 
Herb Alberts Ninth (Herb Alpert and the Tijuana 

Brass), Tom Jones (Live), Sandy Posey (Sigle Girl) 
und Trini Lopez (Golden Disk Vol.2).

Nur eine LP ist klassisch schwarz. Alle anderen 
sind orange/rot. Gute Erhaltungen.

Paketpreis: 120 €

Sammelbilderalben im 
Angebotspaket 
(Unvollständig)

Ein schöner bunter Haufen mit ca. 
8 Alben. Lasst Euch überraschen. 

Gemischte Zustände. 
Preis: 15,-- €

7er-Set cooler 
Sammelbilderalben 

zum Ausschlachten
Alle recht schön im 

Zustand, aber leider nicht 
vollständig. Mit dabei: 

Power Rangers der Film, 
Batman - The animated 
Series, Congo, Batman 
Forever, Power Rangers 

Sticker Album, X-Men  
und E.T. 

Paketpreis nur 18,-- €

5er-Set Asterix Sammelbilderalben
Alle unvollständig aber z.T gut gefüllt.

Ideal zum Ausschlachten. 
Gebrauchte Zustände. 

Paketpreis: 12,-- €
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Sammelbilderalben 
Aus Deutschlands Vogelwelt 

(Cigarettenbilderdienst Altona 
/ Vorkrieg)

Vollständig in sehr schöner 
Erhaltung. Tolle Bilder. 

Hammerpreis: Nur 20,-- €
Deutsche Heimat 

(Yramos Dresden / Vorkrieg). 
Vollständig und selten.

Etwas fleckig. Preis: 18,-- €

Sammelbilderalben
Vollständig (Vorkrieg):

Wunder aus Technik und Natur 
(Eckstein Halpaus Dresden) 

Vollständig. Vorkrieg. 
Guter Zustand. Preis: 24,-- €

Technik und Verkehr
(Homann) Super interessant. 

Herrliche Bilder.
Guter Zustand: 38,-- €

Sammelbilderalbum:
Erde und Mensch 

(GEG Vorkrieg / Steckbilder)
Seltenes Album mit einem 
fehlenden Bild. Knick und 

Gebrauchsspuren sichtbar. 
Preis: 12,-- €

Sammelbilderalben 
Winnetou II 

(Vollständiges Exemplar / Eikon)
Guter Gesamtzustand trotz 

einiger Mängel.
Preis: 18,-- €

Karl May’s Welt der Abenteuer 
(Biox) Komplett leeres Exemplar. 

Hier und da sichbare Mängel.
Dafür billig. Preis: 10,-- €

Sammelbilderalbum:
Wunder der Tierwelt 

(Cigarettenbilderdienst Altona 
/ Vorkrieg)

Album wird mit seinem 
Originalschutzschuber 

geliefert. Dieser hat dafür 
gesorgt, dass das Album in 

einem super Erhaltungs
zustand geblieben ist.

Vollständig! Preis: 24,-- €

Sammelbilderalbum:
Flaggen der Welt 

Album 7 (Vorkrieg / im 
Originalschutzschuber)

Innen wie neu. Außen auch 
sehr gut! Vollständig. 

Preis: 24,-- €

Sammelbilderalbum:
Der Weltkrieg

(Vorkrieg / Cigaretten
bilderdienst Dresden)

Album befasst sich mit dem 
1. Weltkrieg. Vollständig. Kommt 

im Originalschutzschuber. 
Zustand ist quasi neuwertig.

Preis: 28,-- €
Oder imSchuber, aber mit  
einigen kleinen Mängeln 

für 18,-- €

Traktoren
XXL Hardcoverband
Damals und Heute. 
Schöner Zustand. 

Preis: 12,-- €

Sammelbilderalben 
Balduin und Gockel (Köllnflocken)

Comicartig. Vollständig. 
Hochglänzendes Cover.

Preis: 16,-- €
Flugzeug Parade  

(Americana München). 
51 der über 300 Bilder fehlen.
Zustand dieses empfindlichen 

Albums ist überdimensional gut.
Preis: 15,-- €

8er-Set vollständiger 
Sammelbilderalben im Paket
Gute und mittlere Zustände. Toll 

für Wiederverkäufer oder zum 
Starten einer Sammlung.  
Lasst Euch überraschen.

Preis: 28,-- €

Vollständige 
Sammelbilderalben 

(alle aus der Vorkriegszeit)
Orden 

(Waldorf Astoria Zigaretten) 
Guter Gebrauchtzustand. 

Preis: 25,-- €
Uniformen der alten Armee 

(Waldorf Astoria)
Guter Gebrauchtzustand. 

Preis: 25,-- €
Uniformen der Marine  

und Schutztruppen
(Waldorf Astoria)

Guter Gebrauchtzustand. 
Preis 25,-- €

Vollständige 
Sammelbilderalben 

Robinson Crusoe (Edeka). 
Deutliche Mängel sichtbar.

Preis: 8,-- €
Stollwerk - Das Tier im 
Dienste des Menschen. 

Steck-Bilder. Guter 
Gebrauchtzustand. 

Preis: 25,-- €
Deutsche Ortswappen

Neue Reihe Heft 1 
(Kaffee Hag) 

Guter Gebrauchtzustand. 
Preis: 12,50 €

Sammelbilderalbum / 
Beschäftigungsbuch 

(Vollständig)
Internationale Autos. 

Mittlerer Zustand. Innen 
hier und da bemalt.  

Bilder von vorne aber 
nicht betroffen.

SELTEN. Preis: 18,-- €

Micky und Goofy 
Figurenpaar 

(mit Stoffbekleidung) 
ca. 16 cm. Guter 
Gesamtzustand. 

Preis nur 15,-- € für das Paar

Zetari Bände 
aus dem Splitter-Verlag 

Nummer 1 in der raren Hard
cover-Version (70,— Euro 

im Comicpreiskatalog) und 
die limitierte Nummer 2 
(Hardcover mit Druck)  

für je 25,-- €
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Quapp der Frosch 
(Vorkriegscomic / Stalling 

Bilderbogen Nr.1)
Wundervoll gezeichnet und 

selten mal zu finden. Erinnert 
irgendwie an Luchi Salamander. 

Vielleicht auch deshalb, weil 
die Texte in Reimform verfasst 

wurden. Ungewöhnlich toll 
erhalten geblieben. 

Preis: 18,-- €

Felix der Kater  
reist um die Welt 

(60er Jahre Gesellschaftsspiel) 
Selten! Karton mit sichtbaren 

Mängeln. Sonst alles ordentlich 
und vollständig. 
Preis: Nur 35,-- €

Karl May Sammelbilderalben 
(Wilken Tee)

Alle drei Bände vollständig.
Alle mit leichten Mängeln. 

Gute aber nicht sehr gute Zustände. 
Set-Preis: 125,-- €

3 Glocken Nudel - 
Sammelbilderalben 

(vollständig)
Beide Alben sind sehr schön 

erhalten geblieben.
- Bilder aus Ostpreußen

- Bilder aus dem Sudetenland
Beide je 28,-- €

Vollständige 
Sammelbilderalben 

Deutsche Märchen Z(2) für 14,-- €
Deutsche Märchen Z(3) für 8,-- €

Im Reich der Mitte mit Sven Hedin
Zustand 1 für 24,-- €

Deutsche Helden 
Sammelbilderalbum im 

Schutzschuber.
Ein Bild fehlt. Album sehr schön. 

Schuber bemalt.
Preis: 12,-- €

Gold Film Bilder Album 1 
(Vollständig)

Kleinere Mängel. Preis: 16,-- €

Asterix Sammelbilderalbum 
(Panini)

Guter Gesamtzustand. 
Vollständig. Preis: 18,-- €

Elliot das Schmunzelmonster 
(Panini)

Zustand 2-3 (vollständig) 
Selten! Preis: 22,-- €

Schlümpfe 
Sammelbilderalbum 

(Americana)
Vollständig. 2er Zustand. 

Preis: 22,-- €
Der Fernseh Pinocchio 

(Americana)
Vollständig in ungewöhnlich 
guter Erhaltung. In diesem 

tollen Zustand selten. 
Preis: 50,-- €

6er Set vollständiger 
Sammelbilderalben 

Gute und mittlere Zustände. 
Mit dabei das so beliebte 

„Doppelte Lottchen“. 
Paket nur 24,-- €

Kauf Dir flix den Asterix
zum Teil stark gelesene Exemplare

Wähle aus: Seher, Odyssee, 
Trabantenstadt, große Graben,

Sohn des Asterix, Maestria, 
Geschenk des Cäsar, Lorbeeren 

des Cäsar, Normannen und/oder 
Belgiern. 

für nur 99 Cent pro Stück.
NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT!!

4er-Set 
unvollständiger 

Sammelbilderalben 
zum Thema SF

Star Wars eher schlecht 
erhalten. Der Rest gut 
bzw. mittelprächtig. 

Paketpreis: 18 €

2er Set Ernie mit 
Quietscheentchen 
Müslischalen 
(Keramik)
Wurden nie benutzt. 
Set: 14,50 €

16 diverse Sammelbände 
im Paket

Alle stark nach Keller riechend.  
Deutliche Gebrauchsspuren. 

Nicht akribische auf 
Vollständigkeit überprüft. 

ANGEBOTSPREiS nur 14,90 €

Western-Sammelbilderalben 
(vollständig)

Winnetou 1 Zustand 2 für 18,-- €
Unter Geiern Zustand 2 für 28,-- €

Stephen Tanners  
fremde Welt in ferner Wildnis

Zustand 1 für 12,-- €
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Mit Karl May auf Reisen 
und Abenteuern 

(Wilken Tee / Alle Alben vollständig)
Band 1 (Blau) Zustand 3: 28,-- €
Band 2 (Rot) Zustand 2: 45,-- €

Walt Disneys lustige Taschenbücher 
ANGEBOTSPAKET

60 verschiedene Bücher aus dem 
Nummernbereich 10-80.

Alles alte Editionen. Zustände sind gemischt. 
Gute und deutlich gebrauchte Exemplare. 

Preis: 69,-- €

5er-Set unvollständiger 
Sammelbilderalben 
zum Thema Comic. 

ET ist komplett leer. 
Bernhardt und Bianca 

extrem schlecht erhalten. 
Der Rest ist ordentlich. 
Schnäppchenpreis nur 

12,50 €

Sammelbilder Komplettbox 
mit 138 ungeöffneten Päckchen 

Pinocchio und seine Freunde. 
IWG Verlags- und Vertriebs
gesellschaft. Extrem selten!  

Päckchen toll in den Zuständen.  
Box mit deutlichen Mängeln. 

Komplettpreis: 175,-- €

Alice im Wunderland 
Sammelbilderalbum 

(vollständig)
von Panini. Alles sauber 

eingeklebt. Nur hier und da mal 
ein Knickchen. Allgemein noch 
ungewöhnlich gut im Zustand.

Dennoch nicht perfekt. 
Preis: 50,-- €

Bernhard und Bianca 
Sammelbilderalbum 

(vollständig)
von Panini. Auch hier nur 

kleinere Mängel. Auch hier alles 
sauber eingeklebt. 

Preis: 50,-- €

Asterix 
Sammelbilderalbum 

von Panini. (vollständig).
Poster mit dabei. Auch 

dies mit Bildern. Schöner 
Zustand.

Preis: 35,-- €

Auto 2000 
Sammelbilderalbum 
von Panini (vollständig)

Prima erhalten geblieben. 
Nur kleinere Mini-Mängel.

Kommt selten so gut. 
Preis: 50,-- €

Fußball-Sammelbilderalben
UEFA Euro 2008 

(vollständig) Panini
guter Gesamtzustand für 45,-- € 

mit deutlichen Mängeln für 22,-- €
Welt Fußball Stars 

(Top Trumps) 
Vollständiges Steckbilderalbum. 

Sehr schön im Zustand.
für 35,-- €

Sammelbilderalben
Komplett

Unsere Olympiamannschaft 
Sotschi 2014

Hardcover in toller 
Erhaltung. 25,-- €

Goal 
(in Kooperation mit dem 

Kicker) Fußball · WM 2010.
Heftartig. Komplett.  

Toll im Zustand. 
Preis: 18,-- €

Sammelbilderalben 
zum Thema Fußball 

Bundesliga 2009/10 
komplett in sehr guter 

Erhaltung für 65,—
Bundesliga 2010/11 
Leeralbum in toller 
Erhaltung für 8,-- €

Fußball WM 1974
Bergmann Sammelbilderalbum

Vollständiges Exemplar mit 
ungewöhnlich wenigen  Mängel. 

Von uns mit 1-2 bewertet. 
Mit dabei die extrem seltene 

Sondertüte mit den Bildern der 
späteren Gewinnerteams. 

Set-Preis: 185,-- €

Sammelbilderalben
auf englisch

Football 1985 
Sichtbare Mängel. Ca. 110 
Bilder fehlen. Preis: 15,-- €

Football 1986 
Komplette. Deutliche 

Gebrauchsspuren. 
Preis: 40,-- €

XXL-Hardcover Ausgaben von 
Prinz Eisenherz

(4er-Set)
Hier die Jahrgangsbände 1948 bis 1951 
aus dem Splitter-Verlag in der Version 

mit den herrlichen Lithographien.
Die Hardcover sind eigentlich wie neu, 
aber vom Licht stellenweise von außen 

ausgeblichen. Innen alles super.
Preis: Zusammen für nur 79,-- €
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Soccer 1979
157 Bilder fehlen. Toll zum 

Ausschlachten. Mängel sichtbar. 
Preis: 12,-- €

Englische Sammelbilderalben 
Football 87. 

Vollständig. Deutliche Gebrauchs
spuren.   ·   Preis: 40,-- €

Football 88. 
vollständig. 3 Spieler haben ihre 
Bilder sogar persönlich signiert. 

Normale Gebrauchsspuren 
sichtbar.   Preis: 75,-- €

Micky Maus 2/1951 
in unikatverdächtiger 

Werbevariante (Top-Rarität)
Kurz nach dem die ersten 

normalen Micky Maus Hefte 1951 
vom Ehapa Verlag veröffentlicht 

wurden, starteten auch schon die 
Micky Maus Sonderhefte. Diese 

begannen mit der Cinderella 
Ausgabe. Auf unserem Heft hier 

befindet sich ein großer Verlags
stempel, der genau für dieses 
Sonderheft Nummer 1 wirbt.

Uns ist kein weiteres Exemplar 
mit diesem Werbestempel 

bekannt. Der Zustand ist gut, 
aber nicht perfekt. Hinten fehlte 

am Rand wohl einmal etwas 
Papier (nur ein kleines, und 

unbedrucktes Stück). Dieses ist 
von einem Restaurator wieder 

eingefügt worden.  Heft stammt 
aus der Sammlung Krumm. 
Zustand: 2  ·  Preis: 2.000,-- €

Micky Maus 1952
4	 Z(0-1-)	 750,-- €
6	 Z(0-1-)	 700,-- €
8,10	 Z(0-1-)	 650,-- €

Micky Maus 1953
3,4,5,6	 Z(0-1-)	 550,-- €
5	 Z(1-2)	 150,-- €
7,9	 Z(0-1-)	 450,-- €
8,9	 Z(1-)	 350,-- €

Micky Maus 1954
2	 Z(0-1-)	 430,-- €
3	 Z(0-1-)	 385,-- €
7 (grün)	 Z(0-1-)	 375,-- €
4,5,8	 Z(0-1-)	 330,-- €
11 (dunkelblau)	 Z(0-1-)	 360,-- €
12	 Z(1-/1-2)	 140,-- €

Micky Maus 1955
8,11	 Z(1-2)	 100,-- €

Micky Maus 1956
3,5,6,8-10,12,
13,16,17,18,20,
21,22,23,24	 Z(0-1-)	 275,-- €
15 grün	 Z(0-1-)	 300,-- €

Micky Maus 1957
2-4,7-10,13,16,
17,20,22,25	 Z(0-1-)	 190,-- €
6 grün	 Z(0-1-)	 220,-- €

Micky Maus 1958
4-6,8,9,13,14,
19,21,23,24,27-29,
31,34,35,37,40,
44,45,47-49	 Z(0-1-)	 160,-- €
11 grün	 Z(0-1-)	 180,-- €

Micky Maus 1959
1   ·   Z(0-1-)   ·   250,--

24,33,34,35,37,38,40,48,50
Z(0-1-)   ·   120,--

21 grün   ·   Z(0-1-)   ·   140,--
Heft 24 als ungeschnittener 

Bogen   ·   Z(0-1-)   ·   200 €

Tollste Geschichten von 
Donald Duck
Bastlerpaket

Mit dabei die Hefte 2, 4, 13, 19, 
24, 26, 34, 35, 37 und 41.

Komplett aber in stark 
gebrauchten Zuständen. Dazu 

gibt es 8 weitere Hefte aus dem 
Nummernbereich bis 30 die 

nicht vollständig sind. Oft fehlt 
hier die Mittelseite. 

Alles zusammen für 59,-- €

Micky Maus Heft 49/1986 
Basil Sammelbilderalbum als 

mittig eingeheftete Beilage
Gesamtzustand: 1-2

Preis: 25,-- €



FS 10

Fix und Foxi (1953-94) 
4	 Z(fast top)	1.500,-- €
6	 Z(0-1-)	 600,-- €
9	 Z(1-2)	 200,--
12	 Z(top)	 1.400,-- €
Andruckbögen 
Heft 12 und 20 
im ZweierSet	 Z(0-1-)	 75,-- €
13	 Z(top)	 1.400,-- €
14	 Z(fast top)	1.050,-- €
14	 Z(0-1-)	 700,-- €
15	 Z(fast top)	1.050,-- €
15	 Z(1-2)	 300,-- €
16	 Z(fast top)	1.050,-- €
16	 Z(0-1-)	 700,-- €
16 Produktionsriefe	Z(0-1-)	 600,-- €
17	 Z(fast top)	1.050,-- €
18	 Z(fast top)	1.200,-- €
18	 Z(0-1-)	 800,-- €
19	 Z(fast top)	1.100,-- €
21	 Z(fast top)	 600,-- €
22	 Z(fast top)	 600,-- €
24	 Z(fast top)	 600,-- €
25	 Z(fast top)	 600,-- €
26	 Z(fast top)	 600,-- €
25-27	 Z(0-1-)	 400,-- €
28	 Z(fast top)550,-- €

67	 Z(0-1-)	 700,-- €
73	 Z(0-1-)	 500,-- €
87,92,117,118	 Z(0-1-)	 330,-- €
134,135,137,145	Z(0-1-)	 270,-- €
155,157,159,161,
184,185,193,
195	 Z(0-1-)	 220,-- €
210,213,214,215,
216,218,220,221,
225,230,239,240,
241,243,244,247,
255	 Z(0-1-)	 145,-- €
265 mit Beilage 	Z(0-1-)	 170,-- €
260,261,263,265,
266,267,269	 Z(0-1-)	 120,-- €

274,276,278,
280,281	 Z(0-1-)	 140,-- €
272,278,280	 Z(1-)	 115,-- €
286	 Z(fast top)	 180,-- €
295	 Z(0-1-)	 275,-- €
282,284,285,
286, 287,288,
290,292-294,
296, 297-300	 Z(0-1-)	 120,-- €
272 grün	 Z(0-1-)	 160,-- €
279 grün	 Z(0-1-)	 140,-- €
283 grün	 Z(0-1-)	 140,-- €
290 grün	 Z(0-1-)	 140,-- €
297 grün	 Z(0-1-)	 140,-- €
288,293,298,
299,300	 Z(1-)	 95,-- €

301,302,305,
307,310,312,
316,323,344 	 Z(0-1-)	 115,-- €
301,342	 Z(1-2)	 40,-- €
Lose Beilage aus 347	Z(1-/1-2)	 380,-- €
Lose Beilage aus 348	Z(super)	 500,-- €
Lose Beilage aus 349	Z(super)	 500,-- €
Lose Beilage aus 350	Z(super)	 500,-- €
Lose Beilage aus 359	Z(1-/1-2)	 580,-- €

363,369	 Z(fast top)	 135,-- €
361,362,367	 Z(0-1-)	 90,-- €
364 grün	 Z(1-)	 85,-- €
387	 Z(fast top)	 180,-- €
384-386,398,
402,403,416,  
422	 Z(0-1-)	 120,-- €
407,410	 Z(1-)	 95,-- €
431	 Z(fast top)	 120,-- €

426	 Z(0-1-)	 75,-- €
433-438	 Z(0-1-)	 110,-- €
439 mit Beilage	 Z(0-1-)	 140,-- €
441 mit Beilage	 Z(0-1-)	 140,-- €
442 mit Beilage	 Z(0-1-)	 140,-- €
443,446,452,
455,456	 Z(fast top)	 105,-- €
444,445,451,
453-455,457,
458,461,464,
465	 Z(0-1-)	 75,-- €
459 mit Beilage	 Z(0-1-)	 140,-- €
459 mit Beilage	 Z(1-2)	 50,-- €
Beilage aus Heft
vierhundert-
neunundfünfzig	 Z(0-1-)	 30,-- €
Beilage aus Heft
dreihundert-
vierundachtzig 
Sparefroh	 Z(0-1-)	 700,-- €
Beilage aus Heft
vierhundert-
neunundsechzig
Im Falle eines Falles	Z(0-1-)	 700,-- €

460,462	 Z(1-2)	 35,--
478	 Z(fast top)	 140,-- €
477,481,485,
488	 Z(0-1-)	 95,-- € 
486 grün	 Z(0-1-)	 120,-- €
489,491	 Z(fast top)	 110,-- €
492,494,497,
498	 Z(0-1-)	 75,-- €
490,494,497	 Z(1-2)	 35,- €
501,504,506,
507,510,512,
516	 Z(fast top)	 110,-- €
501,502,504,
505,507,
510-512,516	 Z(0-1-)	 75,-- €

514 grün	 Z(0-1-)	 95,-- €
526,528,529,
530	 Z(fast top)	120,-- €
519,523,
526-530	 Z(0-1-)	 85,-- €
520 grün	 Z(0-1-)	 100,-- €
532	 Z(0-1-)	 90,-- €
539 dunkelblau	 Z(0-1-)	 90,-- €
545 grün	 Z(fast top)	 135,-- €
545 grün mit Mini	 Z(fast top)	 165,-- €

Ein Großteil dieser traumhaften Fix & Foxi Hefte 
stammen aus dem ehemaligen Archiv des Pabel Verlages!!!

533-536,538,
540,549,555,
559,561-564,
573,575,577,
610,608,614,
616,617,618,
619,620,621,
623,624,625	 Z(fast top)	 105,-- €
567 grün	 Z(0-1-)	 90,-- €
533-536,538-541,
547,549,555,557,
560,563-566,
568-570,572-575,
577,578,587,589,601,
604,605,607,608,
609,611,612,614,
617,619,620,621,
625-627	 Z(0-1-)	 70,-- €
607	 Z(1-)	 50,-- €
603 grün	 Z(0-1-)	 90,-- €
622 grün	 Z(fast top)	 135,-- €
622 grün	 Z(0-1-)	 90,-- €

Fix und Foxi 16.Jahrgang
16,17,19	 Z(top)	 140,-- €
10,20,30 	 Z(fast top)	 95,-- €
5,10,12,18,
25,29 	 Z(0-1-)	 75,-- €
8,22	 Z(fast top)	 84,-- €
46	 Z(0-1-)	 56,-- €
50 + B	 Z(fast top)	 180,-- €

Fix und Foxi 17.Jahrgang:
12,16,47	 Z(fast top)	 70,-- €
11,22	 Z(0-1-)	 45,-- €
21 + Poster	 Z(fast top)	 165,-- €
31 grün	 Z(fast top)	 80,-- €
33 + Poster	 Z(0-1-)	 120,-- €
37 grün	 Z(fast top)	 80,-- €
39 + Poster	 Z(0-1-)	 120,-- €
42 + Poster	 Z(fast top)	 165,-- €
45 + Poster	 Z(0-1-)	 120,-- €

Fix und Foxi 18.Jahrgang:
10,22,24-26,28,
30,34,35,40,48	 Z(fast top)	 52,-- €
2,5,14,20,29,
31,35,40-46,50	 Z(0-1-)	 35,-- €
8 grün	 Z(0-1-)	 45,-- €
36 grün	 Z(0-1-)	 45,-- €
39 grün + B	 Z(0-1-)	 70,-- €
44 grün	 Z(fast top)	 67,-- €
46 grün	 Z(fast top)	 67,-- €
47 + B	 Z(fast top)	 90,-- €
47 + B	 Z(0-1-)	 60,-- €
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Fix und Foxi 19.Jahrgang 
mit Beilagen:

Handpuppen Set 
mit allen 6 die es gab 
(ohne die Hefte)	 Z(1-2)	 750,-- €
47 mit Handpuppe	Z(0-1-)	 110,-- €
48 mit Handpuppe	Z(fast top)	 160,-- €
48 mit Handpuppe	Z(0-1-)	 110,-- €
49 mit Handpuppe	Z(top)	 200,-- €
49 mit Handpuppe	Z(fast top)	 160,-- €
49 mit Handpuppe	Z(0-1-)	 110,-- €
50 mit Handpuppe	Z(1-2)	 90,-- €
51 mit Handpuppe	Z(0-1-)	 110,-- €
52 mit Handpuppe	Z(1-2)	 90,-- €
15,18,20	 Z(top)	 70,-- €
1,2,3,6,8,11,
12,14,19,20,
22,46	 Z(fast top)	 50,-- €
24 grün	 Z(fast top)	 80,-- €
1,2,4,5,8,
9,14,15	 Z(0-1-)	 35,-- €
11	 Z(1-2)	 20,-- €
22,26,29-33,
36,37	 Z(0-1-)	 55,-- €
25,26,27,31,36,
38	 Z(fast top)	 80,-- €
33 grün	 Z(fast top)	 90,-- €
38	 Z(top)	 110,-- €
32	 Z(1-2)	 30,-- €
14 Bobo nur lose	 Z(0-1-)	 12,-- €
15 Bobo lose dabei	Z(0-1-)	 12,-- €

Fix und Foxi 19.Jahrgang:
32	 Z(Top)	 48,-- €
16,18,19,21,23,
24,26-30,34,35,
37,40,41,42,44,
45,46,48	 Z(fast Top)	 36,-- €
7,14-17,20,23,
28,35,36,40,44	 Z(0-1-)	 24,-- €
10 grün	 Z(0-1-)	 34,-- €
10 grün	 Z(fast top)	 46,-- €
13 grün	 Z(fast top)	 46,-- €
39 grün	 Z(fast top)	 46,-- €
43 grün	 Z(fast top)	 46,-- €

Fix und Foxi 20.Jahrgang 
mit Beilage:

37	 Z(0-1-)	 32,-- €

Fix und Foxi 20.Jahrgang:
18	 Z(top)	 44,-- €
28,32,34,36,
38,40,42,44,
46,47,50	 Z(fast top)	 33,-- €
33 grün 	 Z(fast top)	 40,-- €
41 grün	 Z(0-1-)	 29,-- €
45 grün 	 Z(fast top)	 40,-- €
48,51	 Z(0-1-)	 22,-- €
49 grün 	 Z(fast top)	 40,-- €

Fix und Foxi 21.Jahrgang 
mit Beilagen:

6	 Z(fast top)	 60,-- €
6	 Z(2)	 5,-- €
8	 Z(3)	 2,50
49	 Z(fast top)	 120,-- €

Fix und Foxi 21.Jahrgang:
1 grün	 Z(fast top)	 40,-- €
2 grün	 Z(fast top)	 40,-- €
4,7,24,26,41	 Z(0-1-)	 20,-- €
5,12,15,17,18,
22,23,25,30,
42,47,50,51	 Z(fast top)	 30,-- €
10 grün	 Z(fast top)	 40,-- €
13 grün	 Z(fast top)	 40,-- €
16 grün	 Z(fast top)	 40,-- €
44 grün	 Z(fast top)	 40,-- €
48 grün	 Z(fast top)	 40,-- €

Fix und Foxi 22. Jahrgang 
mit Beilage:

3	 Z(0-1-)	 50,-- €
43	 Z(fast top)	 120,-- €
44,45	 Z(0-1-)	 100,-- €

Fix und Foxi 22. Jahrgang:
6,7,10,12,14,
15,22,26,27,
29-31,39  	 Z(fast top)	 30,-- €
9 grün	 Z(fast top)	 40,-- €
10 grün	 Z(fast top)	 40,-- €
13,18,20,21,
24,25,32,38,
46-48,52	 Z(0-1-)	 20,-- €
16 grün	 Z(0-1-)	 30,-- €
19 grün	 Z(0-1-)	 30,-- €
23 grün	 Z(fast top)	 40,-- €
28 grün	 Z(fast top)	 40,-- €
36 grün	 Z(fast top)	 40,-- €
49 grün	 Z(fast top)	 40,-- €
51 grün	 Z(fast top)	 40,-- €

Fix und Foxi 23. Jahrgang 
mit Beilage:

11	 Z(0-1-)	 120,-- €
19	 Z(1-2)	 9,-- €

Fix und Foxi 23. Jahrgang:
1 grün	 Z(fast top)	 30,-- €
5 grün	 Z(fast top)	 30,-- €
9 grün	 Z(0-1-)	 20,-- €
13 grün	 Z(fast top)	 30,-- €
21 grün	 Z(0-1-)	 20,-- €
3,4,6,7,34,36,
37,40,42,44,
45,47,49-51	 Z(fast top)	 22,-- €
32 grün	 Z(0-1-)	 20,-- €
8,15,16,20,
22-26,29,33,
35,40-42,52  	 Z(0-1-)	 15,-- €
43 grün	 Z(fast top)	 30,-- €
46 grün	 Z(0-1-)	 20,-- €
48 grün	 Z(fast top)	 30,-- €

Fix und Foxi 24.Jahrgang
(38-50 mit Tim und Struppi):

11,15,26,28,32	 Z(fast top)	 21,-- €
19 grün	 Z(fast top)	 30,-- €
20 + B	 Z(fast top)	 24,-- €
7-9,11,13,16,
25,29,33,51	 Z(0-1-)	 14,-- €
23 grün	 Z(0-1-)	 20,-- €
27 grün	 Z(0-1-)	 20,-- €
31 grün	 Z(0-1-)	 20,-- €
37 grün	 Z(0-1-)	 20,-- €
38 + B	 Z(fast top)	 145,-- €
39 + B	 Z(fast top)	 145,-- €
40-42	 Z(0-1-)	 22,-- €
43 grün	 Z(0-1-)	 28,-- €
45 + B	 Z(fast top)	 75,-- €
46 + B	 Z(0-1-)	 65,-- €
	
47-49	 Z(0-1-)	 22,-- €
50 grün	 Z(0-1-)	 28,-- €

Fix und Foxi 25. Jahrgang
(2-7,11-17,23-26,33-38,45-53 mit 

Tim und Struppi): + Beilage
11,12	 Z(0-1-)	 70,-- €

Fix und Foxi 25. Jahrgang 
(2-7,11-17,23-26,33-38,45-53 mit 

Tim und Struppi):
2,7,14	 Z(fast top)	 33,-- €
3 grün	 Z(fast top)	 40,-- €
4	 Z(0-1-)	 22,-- €
5 grün	 Z(0-1-)	 28,-- €
9	 Z(fast top)	 21,-- €
9,18,19,21	 Z(0-1-)	 14,-- €
16 grün	 Z(0-1-)	 40,-- €
13,14,46	 Z(0-1-)	 18,-- €

Fix und Foxi 26.Jahrgang 
+ Beilage

29,35,37,38,
44,49,50	 Z(0-1-)	 15,-- €
6,16,48	 Z(0-1-)	 18,-- €
27	 Z(0-1-)	 10,-- €

Fix und Foxi 27.Jahrgang 
+ Beilage (Bastelbogen)

1,3,7,15,22-25,
27,28,34,40,50	 Z(0-1-)	 14,-- €

Fix und Foxi 27.Jahrgang:
2	 Z(0-1-)	 10,-- €

Fix und Foxi 28. Jahrgang + 
Beilage

9 (Briefumschlag)	 Z(0-1-)	 80,-- €
40 (Briefumschlag)	Z(fast top)	 120,-- €
43 (+loses Bügelbild)	Z(fast top)	 60,-- €
43 (+loses Bügelbild)	Z(0-1-)	 40,-- €

Fix und Foxi 28. Jahrgang:
22 grün	 Z(0-1-)	 17,-- €
25 grün	 Z(fast top)	 25,-- €
29 grün	 Z(fast top)	 25,-- €
29 grün	 Z(0-1-)	 17,-- €
31 grün	 Z(fast top)	 25,-- €
34 grün	 Z(fast top)	 25,-- €
36 grün	 Z(fast top)	 25,-- €
38 grün	 Z(fast top)	 25,-- €
38 grün	 Z(0-1-)	 17,-- €
45 grün 	 Z(fast top)	 25,-- €
51 grün	 Z(fast top)	 25,-- €
51 grün	 Z(0-1-)	 17,-- €
17,29,37	 Z(top)	 24,-- €
7,8,13,16,17,
23,24,26-28,
31-33,35,37,
44,46,48	 Z(fast top)	 18,-- €
7,19,20,26,27,
29,30,33,35,37,
39,42,48,49 	 Z(0-1-)	 12,-- €

Fix und Foxi 29.Jahrgang 
+ Beilage

10,19,20,27,28 	Z(0-1-)	 12,-- €
26,27,29,31	 Z(fast top)	 22,-- €
38 	 Z(fast top)	 120,-- €
+ loser Briefumschlag

Fix und Foxi 29.Jahrgang:
1,5-7,9-11,33,
36,37,39,41,43,
46,48,49	 Z(fast top)	 18,-- €
35 grün	 Z(fast top)	 23,-- €
2,30,34,44,45,
51,52	 Z(0-1-)	 14,-- €
42 grün	 Z(0-1-)	 19,-- €
50 grün	 Z(0-1-)	 19,-- €

Fix und Foxi 30.Jahrgang 
+ Beilage

39,45,46	 Z(0-1-)	 20,-- €
8,13,16,18,21,
24-28,41,45,47,
49,52	 Z(0-1-)	 10,-- €
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TED Quietschfigur (Goebel) 
mit seltener Pfeife

Quietscher defekt. Sonst gut im 
Zustand! Ca. 11 cm.

Preis: 25,-- €
Cubitus Figur (ca. 7 cm) 

aus den 80er Jahren.
Toller Zustand  ·   Preis: 15,-- €

Schlumpf Figur (ca. 15 cm)
Kopf und Arme beweglich.  

Sehr gut erhalten.    Preis: 8,-- €

Holz Westernstadt 
mit 6 herrlichen alten Lucky Luke Gummifiguren. 

Schöne Zustände.   ·   Set: 35,-- €

8er Set alter Disney-Figuren
Gute und mittlere Zustände. 

Paketpreis nur 24,-- €

60 Carlsen Alben 
in guten, aber 

gebrauchten Zuständen 
Diverse Serien. Diese in 
Teilen sogar vollständig.

Preis: 99,-- €

2er Set alter Kauka 
Quietschfiguren

Quietscher defekt. Klar 
sichtbare Gebrauchsspuren.

Paketpreis: 15,-- €

7 Kilogramm US-Material
Alles bunt gemischt. 

Kein Schrott!  Preis: 34,-- €

10 Kilo diverse Alben
Angeführt von 

Adolphus Claar
Alles bunt gemischt. 
Auch die Zustände.

Paket nur 34,-- €

10 Kilo diverser Alben 
(angeführt von Thorgal)

Unterschiedliche Zustände. 
Preis: 34,-- €

10 Kilogramm Comics und mehr
Angeführt von U-Comix

Hier kann alles auftauchen. 
Unterschiedlichste Zustände.

Preis: 24,-- €

10 Kg diverse Disney Comics
Jumbo Taschenbücher in der 

Regel gut im Zustand.
Die 70er und 80er Jahre 

Micky Maus Ausgaben sind 
nicht wirklich schön erhalten 
geblieben. Auch deshalb alles 

zusammen so billig. 
Preis: 24,-- €

Sigurd Tradingcards
Karton mit diversen Karten
Karten sehr gut im Zustand. 

Diverse Doppelte dabei.
Keine kompletten Reihen. 

Preis: 12,-- €

Simpsons Schachspiel 
im Originalkarton

Figuren sind neuwertig. 
Karton hat Mängel.

Preis: 17,50 €

30 Walt Disneys lustige 
Taschenbücher 
(alte Generation)

10 sind sehr schön im Zustand. 
Die restlichen haben deutliche 

Mängel und bräuchten auch hier 
und da mal etwas Zuwendung. 
Kleine Extraüberraschung noch 

zusätzlich im Paket. 
Preis: 17,50 €

Micky Maus / Micky Vision 
Beilagenkiste

Alles gemischt. Mit Papp
karton stattliche 900 Gramm.

Vieles wird sich mit etwas 
Mühe sicherlich zuordnen 

lassen. Wir haben zum 
Suchen keine Zeit. 

Der ganze Haufen nur 18,-- €

Über 100 Aufkleber 
(überwiegend) aus Micky Vision

Mit etwas Mühe lassen sich 
diese sicherlich den Heften 

wieder zuordnen. Wir haben 
hierfür leider keine Zeit.

Kistenkomplettpreis nur 99,-- €

Kleines Paket:
4 x 2 Aufkleber 25 Jahre 

Perry Rhodan, 2 alte 
Carlsen Aufkleber, ein 

Sportgoofyaufkleber von 
Adidas und der legendäre 
Scherzkeks aus dem Micky 
Maus Heft, das damals vom 

Markt genommen wurde. 
Alles zusammen nur 12,50 €

Viel für Wenig!!! 
Buntes Paket zum 
Schnäppchenpreis 

2 Blechdosen von Disney, eine 
Spider-Man Spardose, eine Art Micky 

Maus Radiowecker (da ungeprüft 
verkaufen wir diesen als defekt), drei 

größere Pins (Lucky Luke, Donald, 
Star Wars), ein Original verpackter 
Biertruck der Marke Leikeim und 

über 10 zum Teil ungeöffnete 
Sammelbildertüten verschiedenster 

Serien. Paket nur 17,50 €

3er-Set Carlsen Anziehpuppen 
mit vier lustigen Kostümen

zur Petzi Serie.
Elefant, Seebär und Pinto. 

Paketpreis: 28,-- €
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12 Kilo - International 
Erwachsenen Paket

Alles bunt gemischt. Im Wesentlichen 
gute Zustände. Da auch Comics von 

Manara, Pichard usw dabei sind, 
geben wir dieses Paket nur an Kunden 

ab 16 Jahren ab.
Preis: 39,-- €

The Beatage
Die frühen Tage des Rock in Deutschland und 

Großbritannien (Hardcover / Verlag 2001) sehr 
schön er Zustand mit leichten Flecken hier und 

da. Preis: 20,-- €
The Beatles Song Book - Deutsche Ausgabe

Schöner Band mit Pop-Art Cover. Juncker Verlag.
Reich bebildert. Preis: 35,-- €
The Beatles at Carnagie Hall 

(Bildbandbroschüre aus dem Jahr 1964) 
Englisch. Sehr schöner Zustand. Preis: 25,-- €

Das sind die Beatles - Nummet zwei
Neupreis 1,80 Mark. Neuer Tesloff Verlag. 60er 

Jahre.  Sehr schön im Zustand. Reich bebildert.
Preis: 25,-- €

Die Beatles - Ein Fotorama über die Band.
Gut, aber nicht sehr gut erhalten. Preis: 15,-- €

 
Poster Press Nullnummer 

(Koralle Verlag)
Leseprobe zu der seltenen Popmagazin-Reihe 

„Poster Press”.
Online nirgends zu entdecken! RARITÄT XL.  

Fotos zeigen das Heft aufgeklappt, von vorne und 
von hinten. Außer wenigen kleinen Knickspure 

sehr schön erhalten geblieben. 
Preis: 250,-- €

Elvis - Stern Spezial Biografie
Schöner Erhaltung 8,-- €

Elvis lebt! 
Aktuelle Dokumentation Nr. 5 

(3 Sterne Verlagsanstalt)
Neupreis 7,80 Mark. Toller 
Zustand. Sogar das seltene 

Beilagen-Poster ist noch 
enthalten. Preis: 28,-- €

Michael Jackson
3 Ausgaben über den King of 
Pop im Paket. Alle nach bzw 

zu seinem Tod veröffentlicht. 
Schöne Zustände. 

Setpreis: 12,-- €

POP super Show 
(Inter Verlag) 

Reich bebilderte Broschüre 
aus dem Jahr 1974

Auf einer Seite kleinere Kuli-
Striche. Sonst sehr schön.

Preis: 32,-- €
Die Super Stars 

(Phoebus Verlag 1975)
Reich bebilderte Broschüre 

in toller Erhaltung.
Preis: 25,-- €

Schlager Jahrbuch 2 
(Bastei Verlag / HC / 1966)

Trotz einiger Mängel in guter 
Erhaltung.

Preis: 18,-- €

Girls, Girls, Girls
25  A5 Hefte im Paket

Nichts für schwache Nerven. 
International.

Kaum Comicanteil. Seltene 
Ausgaben dabei.

Klare Gebrauchsspuren 
sichtbar. Set: 39,-- €

Beatles- Bibliografie einer 
Legende (Ehapa Hardcover)

Toller Zustand: 6,90 €
Pink Floyd - Illustrated 

songbook.
Altes Original, das wir online so 

nicht finden konnten.
Tolles Stück in sehr schöner 

Erhaltung. Preis: 35,-- €
Elvis - The History of Rock & Roll 
Kleine querformatige Broschüre. 
Alt! Leider gab es auf der rechten 

Seite des Covers wohl etwas, 
dass man herausschneiden 

konnte. Dies wurde 
unglücklicherweise gemacht. 

Deshalb nur 8,-- €

Lucy’s Lustbuch
Früher als pornografisch eingestuft.

Heute anerkannte Pop-Art Kunst
Hier eines der seltenen Originale. 

Rücken mit kleineren Mängeln. Etwas 
blass. Keine größeren Fehlstellen.

Im 1er Zustand wird dieser Band mit 
400,— Euro gehandelt.

Weil nicht mehr ungelesen, 
bei uns nur 129,-- €

12 Silberpfeil Sammelbände 
im Paket

Alle stark nach Keller riechend. 
Deutliche Gebrauchs

spuren. Nicht akribisch auf 
Vollständigkeit überprüft. 
ANGEBOTSPREiS 12,90 €

Original Lehning 
Anstecknadel 

in toller Erhaltung 
Carnera  20,-- €

XXL - Disney Kleinigkeiten-Paket
Enthält über 50 Teile. Zum Teil 

Aufkleber aus den 80er/90er 
Jahren. Alles schön im Zustand. 

Paketpreis: 18,-- €
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Das sind die Beatles 
Eine Art Bildband-Sonder

ausgabe der Zeitschrift 
Bravo (Original 60er Jahre)
super Erhaltungszustand 

für 45,-- €
Rock Dreams Nr.4 

(Beatles Cover) 
Originalzeitschrift mit nur 

kleineren Mängeln.
Gut, aber nicht sehr gut 
erhalten. Preis: 12,-- €

Die Beatles Story
Bildbandartiges Magazin 

(Neupreis: 6,80 Mark). Zwei 
Kleine Knickspuren. Sonst 

sehr schön.
Preis: 24,-- €

The Beatles Story
Musica Pop-Up Book

Unten links mit einer sichtbaren 
Beschädigung. Sonst toll. 

Edel wirkende Aufstellbilder. 
Preis: 32,-- €Star Club Beatles 

Heft 3/1980
Gute Erhaltung. 

Preis: 12,-- €

Das sagte Nuff!
Magazin für silverage Marvels in 

Deutschland
Paket 2:  

Einthält die Hefte 1-12 in erster Auf
lage. Dazu Heft 1 in der 2. Auflage

Preis: 250,-- €

4er-Set alter Lucky Luke 
Raritäten

Enthält: 2 original verpackte 
Super 8 Filme der Marke 

Schongerfilm, ein Original 
verpacktes Bügelbild der Marke 

Nigal und ein unbenutztes 
Schiebe-Abziehbild-Heftchen 

(70er Jahre) “Lucky”.  Alle 4 
Objekte sind absolut selten.

Paketpreis: 60,-- €

4er seltener Asterixartikel  
im Paket (Sammlung Krumm)

Enthält: Werbezettel zum 
zweiten Asterix Mundart-Band 

auf steirisch, rarer Beilagenzettel 
zum Asterix 30er Sortiment, Idefix 
Aufkleber (40 Jahre Asterix) und 

als Highlight ein noch original 
verpacktes Bügelbild (Marke bsb) 

aus den 70er Jahren. 
Preis: 65,-- €

11er Set alter top erhaltener 
Carlsen Comic Werbeaufkleber
Mit dabei: Marsupilami, Yoko Tsuno, 

Tim & Struppi und viele mehr. 
Preis nur: 15,90 €

Mecki Raritäten 
Links: 18 cm Porzellanfigur der 

Extraklasse. Ca. 50er Jahre.
Original Elektrik noch vorhanden. 
Wundervolle Darstellung des Kult-
Igels. Farben sind genial getroffen. 

Rauchverzehrer “Leuchte”. Funktion 
nicht geprüft. Preis: 175,-- €

Rechts: Mecki in Sessel rauchend. 
Gefertigt von der Firma Goebel. 

Ca.80er/90er Jahre. Ca. 11 cm hoch. 
Sehr schön im Zustand: 45,-- €

Carlsen Verlag
Comicartiges 

Bilderbuchheft mit 
Schlüsselbundbeilage
Absolut selten mit den 

Originalschlüsseln. 
Heft 4 der Bilderbuch

reihe. Titel: Der goldene 
Schlüssel 

Sehr guter Zustand. 
Preis: 35,-- €

Kühles Bier
Blechschild aus den 
50er Jahren
Ca.58 cm hoch. 
Tolle, starke Wölbung. 
Sehr gute Erhaltung.
Nur hier und da 
kleinste Mängel. 
Preis: 275,-- €

Mecki Porzellan-Paar 
(50er Jahre)

Fantastischer Zustand. 
Absolut selten. Ca. 8,5 cm.

Preis für beide Figuren 
zusammen: 120,-- €

Disney Sammlerpaket
Enthält die Lustigen Taschenbücher 1-10 
in der alten Version, die Onkel Dagobert 

Taschenbücher 1-3 und den Hardcover Micky, 
Donald und Co. Gute Gebrauchtzustände. 

Preis: 30,-- €
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10er Set fantastisch erhaltener 
Disney Werbeartikel

der Marke „Bause Kinderschuhe” 
(Sammlung Krumm)

So gut wie alle genial im Zustand. So gut 
wie alles nie zuvor irgendwo gesehen! 

50er/60er Jahre. 
Paketpreis 120,-- €

2er Set glanzbeschichteter 
Bause Kinderschuhe 

Werbeteile (60er Jahre)
Zum Hängen oder Hinstellen. 

Beides möglich. Ca. 18 cm.
Toll erhalten geblieben. 

Set: 45,-- €

5er-Set alter Phantom 
Objekte 

(Sammlung Krumm)
Dabei: 3 Phantom Aufkleber 

des Bastei Verlages, ein 
Aufkleber “Phantom 

Club” aus dem Jahr 1979 
und eine Packung (noch 

verschlossen) der seltenen 
Goldi Aufkleber+Sticker. 

Alles toll im Zustand.
Set-Preis: 65,-- €

6er-Set Asterix Aufkleber 
zu den Mundart-Ausgaben 

Alle toll im Zustand. 
Ca. DIN A5 quer. Set: 20,-- €

5er-Set Asterix Aufkleber 
zu der Mundart-Serie 

(Sehr gute Zustände) ca. A5 
quer. Paket nur:  14,90 €

Asterix Aufkleber zu 
der Mundart-Serie

Hier ein 3er-Set zu 
den Österreichischen 

Bänden: 1x Steira und 2x 
Wiena (hier Varianten). 

Set: 5,90 €

9er Postkarten-
Disney-Set des 

Modezentrums Wien 
(wohl 80er Jahre)

Tolle Zustände. 
Setpreis: 24,-- €

Kaba & Milkana Werbzettel 
zu den Disneyfirmenprodukten 

(60er Jahre) Absolut selten. 
Schöne Zustände. 
2er-Set nur 45,-- €

Jeden Dienstag in jedes Haus 
das neue Heft der Micky Maus

RARITÄT
Seltene Beilage zu den Hardcover 
Walt Disneys wunderbare Welt des 

Ehapa Verlages. Hier sollte man 
die Beilage teilen.

In: Lesezeichen, Werbung und 
Antwortkarte. Alles ist hier noch 
beieinander. Sammlung Krumm. 

Dekoratives Stück.
Top-Erhaltung. Preis: 100,-- €

Condor Verlag
Dünne Werbepappe mit 

allen Figuren der Heft- und 
Taschenbuchserien.

Ca. 10,5 x 20,5 cm.
Toller Zustand. Preis: 65,-- €

6er-Set extrem seltener Werbeartikel 
des BLÜCHERT VERLAGES 

(Sammlung Krumm)
Dabei: Micky Maus Buchclub Mitgliedskarte, Lesezeichen Zwerg 

Pimpel, Werbezettel für die Disneybücher, Werbeheft zu den 
Titeln des Jahres 1954, Werbeheftchen zu den Disney Büchern 
und eine dreiteilige Infoklappkarre (war nur für Händler) zum 
Umzug des Verlags aus dem Jahr 1952. Alles toll im Zustand. 

Preis: 444,-- €

Der Rest vom Fest, ein 
bunter Mix: 

Werner & Asterix 
Mit dabei diverse alte 

Aufkleber, das kleinste 
Asterix Puzzle der Welt 

und einiges mehr. Diverse 
Artikel mehrfach dabei.

Insgesamt 17 Teile. Auch 
deshalb alles so günstig. 

Komplettpreis: 12,90 €

Asterix RARITÄTEN
3er Set (mehr gibt es von 

Asterix nicht) „Geschichte mit 
Rubbelbilder”. Alle super im 

Zustand. Wohl 80er Jahre.
Preis : 60,-- €

2er Set Bügelbilder 
aus dem Jahr 1972. Asterix und 

Obelix. Tolle Erhaltungen. 
Preis: 60,-- €

15 Kilogramm holländische 
Comicalben im Paket

Der Stapel ist fast 40 cm hoch. 
Viele unterschiedliche Serien.

Auch Reihen aus dem 
Zack-Kosmos. Gute 

Gebrauchtzustände. 
Preis: 49,-- €
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DISNEY Bügelbilder aus dem Jahr 1972
Firma BSB - Alle quasi neuwertig. RARITÄTEN 

(Sammlung Krumm)

Donald mit Sprechblase 28,-- €
Micky 28,-- €

Donald wütend 28,-- €
Donald in Präsentationspose 28,-- €

WERNER -10er Set alter 
Originalaufkleber zur Serie
Alle sehr schön im Zustand. 

Paket: 17,90 €

Felix Klubkarte 
(sehr frühe Version) ohne 

Namenseinträge.
Sehr gut im Zustand. Innen mit einigen 

eingeklebten Sammelmarken. Ohne 
Namenszuweisung selten mal zu 

finden. (Sammlung Krumm). 
Preis: 100,-- €

Disney Überraschungspaket 
(Sammlung Krumm)

Auch in der eigentlich sehr 
gut sortierten Sammlung von 
Krummi gibt es Dinge, die uns 
quasi lose Entgegenkommen 

sind. Eine genau Zuordnung ist 
für uns leider zu zeitintensiv. 

Hier gleich ein stattlicher 
Haufen. Mit dabei ein 3-D Comic, 

eine alte Einladungskarte zur 
Donald Duck Hitparade und 

vieles mehr. Alles toll erhalten 
geblieben.

Paketpreis: 24,-- €

2er Set alter Werbung 
für die Disney Schallplatten  

aus dem Jahr 1978
Top Erhaltungen. 

(Sammlung Krumm). 
Preis 18,-- €

Diverse Raritäten:
Wunderwelt (Österreich) 

Großformatiger Stundenplan 
   (50er Jahre) Selten: 28,-- €
Werbezettel vom Darbohne 

Bilderdienst. 
Passend zu den Ausgaben mit 

Klebebildern. Preis: 18,-- €
Notitzblock der Marke Alpe 

mit FELIX dem Kater. Ca. 5 mm 
stark. Alt! Preis: 12,-- €

Lurchi Salamander Biegefigur 
13 cm. Preis: 7,50 €

13 Bonanza  
Sammelbände im Paket

Alle stark nach Keller riechend.  
Deutliche Gebrauchsspuren. 

Nicht akribisch auf 
Vollständigkeit überprüft. 

ANGEBOTSPREiS nur 19,90 €

8 Marco Polo Sammelbände 
im Paket

Alle stark nach Keller riechend.  
Deutliche Gebrauchsspuren. 

Nicht akribische auf 
Vollständigkeit ûberprüft. 

ANGEBOTSPREiS nur 12,90 €

Ein riesen Haufen 
Taschenbücher im Paket

Alle stark nach Keller 
riechend. Knappe 50 Stück. 

Deutliche Gebrauchsspuren. 
Nicht akribisch auf 

Vollständigkeit überprüft. 
ANGEBOTSPREiS nur 19,90 €

4 seltene Lassie 
Taschenbücher im Paket

Alle stark nach Keller 
riechend.  Deutliche 

Gebrauchsspuren möglich 
. Nicht akribische auf 

Vollständigkeit ûberprüft. 
ANGEBOTSPREiS nur 9,90 €

24 Alben des Koralle 
Verlages im Paket
Alle stark nach Keller 

riechend.  Gebrauchsspuren. 
Nicht akribisch auf 

Vollständigkeit überprüft. 
ANGEBOTSPREiS nur 24,90 €

30 Alben von Asterix und 
Lucky Luke im Paket

Alle stark nach Keller 
riechend.  Gebrauchsspuren. 

Nicht akribisch auf 
Vollständigkeit überprüft. 

ANGEBOTSPREiS nur 29,90 €

22 großformatige 
Sammelbände des Bastei 

Verlages im Paket 
Fast nur Phantom. 

Alle stark nach Keller riechend.  
Gebrauchsspuren. Nicht 

akribisch auf Vollständigkeit 
überprüft. ANGEBOTSPREiS nur 

24,90 €

Komplettserien (Original Lehning) 
aus den Piccolo Großbänden:

- Tibor 1-90 für 190,-- €
- Kit 1-90 für 190,-- €

Durchgehend gute Zustände. Maximal vier 
Hefte pro Serie befinden sich im Zustand 3.

Der Rest ist besser!  
EINE EXTREM GÜNSTIGE GELEGENHEIT!!!!

5er Figuren-Paket 
(alte Objekte)

Idefix Spardose ohne 
Schlüssel, Sindbad, 
Mainzelmännchen, 

Mecki und XL Pinnochio 
Quietschfigur. Sehr 

ordentliche Zustände.  
Paketpreis: 28,-- €
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Don Rosa Collection 
in original Verpackung! 

Jeder Schuber enthält 3 edle Haucover-
Bände. Echte Prachtausgaben.  

Nr 1 & 2 je 200,-- €

Raritäten ohne Ende
Wollen in neue, gute Hände

Mark Strong Werbeheftchen 
zu den Actionfiguren von Mattel.
A5. Innen comicartig illustriert. 

Nie gesehen. Preis: 45,-- €
Condor Verlag 

Geburtstagskalender (A4)
Wirbt mit Winnetou und diversen 

Funny Figuren 
(Keine Superhelden). 

Preis: 65,-- €

Seltene Zack Clubartikel:
Schiebespiele:
- Dan Cooper

- Pittje Pit
Alle in sehr guter Erhaltung.

Preis pro Stück: 75,-- €

Raritäten aus dem Archie Club 
Presse-Club-Ausweis, Ansteckbutton 

(eventuell dünn emailliert), 
Hampelmann (unbespielt). Wohl 
50er Jahre.(Sammlung Krumm). 

Traumzustände. Paketpreis: 120,-- €

Großer emaillierter Brotkasten 
(ca. 41 cm breit) der 30er Jahre

Tolles Stück in super Zustand. Klassische 
Form Brot aufzubewahren. Lange Frische. 

Preis: 55,-- €

Zack
Selbstklebende 3er-Blatt 
Etiketten (Firma Centra)

Alter ist uns nicht bekannt.
geöffnet für 30,-- €

Zack Besonderheit
Sammelpass leer und sehr 

gut im Zustand: 18,-- €

Abenteuer zweier 
Ritterknaben 

(Eine Art Prinz Eisenherz 
Sonderausgabe des 

Pollischansky Verlages)
Jüngst kamen einige Exemplare 
wieder zum Vorschein. Leichte 
Lagerspuren sind also möglich. 

Die Eisenherz-Reihe startete 1970 
und endete Mitte der 80er Jahre. 

ANGEBOTSPREIS NUR 3,90 €

Schreiben der Micky 
Maus Redaktion an ein 

Klubmitglied.
Hier geht es um Probleme 

beim Erledigen von 
Bestellungen. Wohl 80er 
Jahre. Doppelt gefaltet. 

Preis: 35,-- €

Micky Maus Redaktion
Antwortschreiben aus dem 

Jahr 1981. A5. Betrifft die 
Bilderfolgen. 

Toller Zustand: 30,-- €
2er Set alter Disney 
Transfers Heftchen. 

Enthalten mittig diverse 
Rubbelbilder. Diese im Micky 
Mouse leider fehlend. Schöne 

Zustände. Setpreis: 25,-- €

Koos Voos
10 Comicpostkarten und eine 
Mitgliedskarte der Karlsruher 

Comicfreunde. Tolle Zustände. 
Paketpreis: 12,-- €

12 Comicpostkarten zur 
Europawahl 2019.

Plus Glückwunschkarte.  
Alles toll erhalten.

Setpreis: 6,90 €

Das HEISSESTE ANGEBOT  
des Sommers! 

Nicht verpassen. Ordern und begeistern 
lassen!!!

Aus einem jüngst aufgetauchten alten Lager 
stammen diese Prinz Eisenherz Ausgaben aus dem 

Pollischansky Verlag. Wir packen Euch ein tolles 
Paket mit gleich zwanzig verschiedenen Ausgaben 

zusammen. Leichte Lagerspuren sind möglich. 
Der PAKETPREIS ist allerdings so UNSCHLAGBAR 

GÜNSTIG, dass man über diese locker hinweglesen 
kann. Zwanzig Ausgaben unserer Wahl 

für nur 19,90 €

5 Kilogramm Mosaik im 
Paket

Unterschiedliche Zustände. 
Von sehr schön bis stark 

gebraucht. Sogar einige 100er 
Nummern mit dabei.

Preis: 49,-- €
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Werbeartikel der 
Frankfurter Illustrierten 

mit Oskar dem Familienvater. 
Kleine Papiertüte 

mit leichten Mängeln und 
bewegliches Pappteil (Oskar 

wischt die Schultafel).  
Letzteres in super Erhaltung. 

2er-Set nur 50,-- €
Ärmelabzeichen des Micky 

Maus Clubs.
Toller Zustand: 18,-- €

Lone Ranger Werbepiccolo 
(selten)

„Der vermisste Bergsteiger“.  
Schöner Zustand. 

Preis: 28,-- €

Pin-Up Kalender  
von Gil Elvgreen 

(traumhafte Motive)
- 2013 originalverpackt 9,90 €

- 2005 Zustand 2 für 14,90 €

Gemischtes Paket mit 
wunderschönen Kleinigkeiten 
(9 Stück) Dabei: Alter Omo Werbe-

Schlumpf-Aufkleber, zwei Duplo 
Werbe-Oldtimer Abziehbilder, 

Hägar Werbeblatt zu den Ehaoa 
Taschenbüchern, ein toller Chaland 
Aufkleber, zwei Minibögen Heinrich 

der Hai und mehr.
Nur schöne Zustände. Set: 17,50 €

4seitiges Programmheft des 
Alabama Filmtheaters

in Hamburg Eidelstedt. (1983). 
Zeigt und wirbt mit zahlreichen 

Disney Illustrationen. Wichtigster 
hier beworbener Streifen ist der 

Antikriegsfilm Donald Duck und die 
Nazis, der viele Jahre in Deutschland 

nicht gezeigt werden durfte. Außer 
einer Mini-Delle sehr gut im Zustand. 

Selten und extrem interessant. A4. 
Preis: 120,-- €

Originalumschlag aus der Micky 
Maus Redaktion aus dem Jahr 1993. 
Enthält Heft 3 des Jahrgangs und ein 

Anschreiben zum Thema „Micky Maus 
in umweltfreundlichen Gewand!“. 

Schreiben mittig gefaltet, Heft 
ungelesen mit allen Beilagen. 

Umschlag mit deutlichen Mängeln. 
Preis: 35,-- €

Bravo Otto Wahlkarte 1968 
in sehr guter Erhaltung  

für 18,-- €
Nr.1 und 2 des 

Musikmagazins „Rock 
Dreams“ im Paket.

Sehr schön im Zustand.  
Set-Preis: 12,-- €

Song Hits Magazine 
(englisch) Oktober 1983. 

schöner Erhaltung. 
Preis: 10,-- €

Elvis - The Paperdoll Book. 
Nur sehr geringe Mängel. 

Innen toll. Preis: 15,-- €
Pop Fashion Magazin „Rave“ 

September 2/6 
(ohne direkte Jahresangabe). 

Nur geringe Mängel. 
Englisch. Mit extrem seltenen 

Beilagenabziehbildbogen. 
Preis: 28,-- €

Neuzeitlicher Ringordner: 
Micky Mouse Magazin 
Guter Zustand. 7,50 €

5er Set extrem dicker Disney 
Werbeaufkleber 

der Marke Permalight (wohl 
fluoriszierend) Preis: 9,50 €

4er Set Nutella Flachfiguren. 
Preis: 9,50 €

9er Set Sport-Goofy Aufkleber 
der Marke Hassia. Preis: 9,50

4er Set alter Haarspangen mit 
Disneymotiven (Metallteilen).

Preis: 9,50 €
Tim im Lande der Sowjets 

ENDLICH als farbige 
Hardcoverversion! 

Neupreis: 25,-- €

Paket mit 18 U-Comix Ausgaben
Ca.75% sehr gut & ca.25% mit 

kleinen Mängeln.
Der ganze Haufen nur 14,90 €

Schwere Servierplatte aus 
Porzellan 

(Axis - 29 von), die Tim und 
Struppi als Schatten zeigt. 

Preis: 70,-- €
Alter Moulinsart Teller  

aus dem Jahr 1996. (29 cm). 
Haddock auf Wahlfisch-U-Boot. 

Preis: 75,-- €
Beide Artikel super im Zustand

Servierteller Tim und Struppi 
(1996/97) Porzellan

Sonnentempel
s/w Kleinmotive mit grünem Rand.

(31 cm). Moulinsart. 80,-- €
Ottokars Zepter. Tim mit Spielzeug.

(31 cm) Moulinsart.  
Preis: 80-- €

Zack Club Kugelschreiber 
mit Umhängeband (selten)

Band mit mit Gebrauchsspuren, 
aber nicht schlecht.

Seltenes Stück. 
Preis: 60,-- €
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Filmstadt Babelsberg 10,-- €
Geschichte des deutschen  

Werbefilms 10,-- €
Plakatkunst und Werbung 8,-- €
Der phantastische Film 10,-- €

Nur gute Zustände!

Das neue Film-Programm 
Sammlungsordner 
(mehrere vorhanden)

Ordner enthält 100 Hüllen mit je 2 
Programmheften. Keine doppelten 

Exemplare. Vereinzelt mal eine 
Lochung vorhanden. 

Preis pro Ordner (200 Stück) 59,-- €
Lieferung der Abbildung ähnlich!

6er-Set lässiger Erotik-Bücher 
Dabei: Vargas, Girlie Magazines, Best 
Nudes, Sex in the Movie, Akt 61 und 

Geschichte des erotischen Film. 
Gute Zustände. Soft- und Hardcover. 

Set: 24,-- €

Brigitte Bardot und James Dean
Brigitte Bardot al Affiche 

(Hardcover) 15,-- €
Brigitte Bardot Biography 
HC mit Schutzumschlag.

15,-- €
James Dean VIP Cinema   10,-- €

James Dean  
Spuren eines Giganten   ·  15,-- €

Nur schöne Zustände

Beatles und Stones Bücher
Stones - Die Legende lebt  

(noch verpackt) 10,-- €
Beatles -  Die Legende lebt  

(auch verpackt) 10,-- €
Stones - Musik und Geschäft 12,-- €

Beatles: Geschichte der großartigen 
Band 12,-- €

Jede Menge PIN-Up Bücher
Pin-up History von Mark Gabor. 
Hardcover mit Schutzumschlag. 

Schöner Zustand.
Preis: 25,-- €

Bernard of Hollywood Pin-Ups. 
Tolle Erhaltung.   12,-- €

Pin-Up. Eine Göttin für jeden Tag. 
Hardcover mit Schutzumschlag. 

Sehr schöner Zustand. 25,-- €
Gil Elvgreen glamourös pin-ups. 
Hardcover mit Schutzumschlag. 
Dieser mit deutlichen Mängeln.

Sonst toll. Preis: 14,-- €

Great American Pin-Up .
Hardcover plus Schutzumschlag 

25,-- €
Bunnys Honeys  

Pin-Up Photography   10,-- €
Betty Page - Queen of Pin-Up   10,-- €

Betty Page Cult Model 1950s. 
Cover etwas am Rand vergilbt. 

10,-- €

Sophia Loren:
in the Camera Eye (HC/SU)   10,-- €

Sophia Loren   5,-- €

Film-Sekundärliteratur:
101 Filme / 4 Bücher 

Gangstern, Krieg, Horror, SF
Paket: 15,-- €

Theater Geschichte
Taschenbuchreihe / 1-4 komplett.

Alle mit Mängelstempel. Set: 10,-- €
Filmlexikon / 6 Bände im Schuber / 

Paketpreis: 18,—
Alles schön im Zustand

 
Monroe - Gipsartige Figur. 

Ca. 90 cm. Sehr guter Zustand.
Preis: 50,-- € 

Charlie Chaplin
Terracottaartig. 100 cm. 

Ein Schirmständer ?? Vielleicht 
fehlt aber auch eine Art Stock.                                      

Auch deshalb so billig!
Preis 60,-- €

Dolly Buster 
XXL-Figur 100 cm
Schöner Zustand. 

Wäsche aus Stoff. Haare 
perückenmässig. Figur: 

Schwerer Kunststoff. 
Sehr schön im Zustand.

Preis: 85,-- €

Monroe Büste
Am Hals etwas beschädigt!

Ca. 50 cm. Preis: 35,-- €

Illustrierte Filmbühne   
   Sammlungsordner 

(mehrere vorhanden)
Ordner enthält 100 Hüllen mit je 2 
Programmheften. Keine doppelten 

Exemplare. Vereinzelt mal eine 
Lochung vorhanden. 

Preis pro Ordner (200 Stück) 59,-- €
Lieferung der Abbildung ähnlich!

Sophia Loren Broschüre 
plus 2 alte PIN-Up Postkarten

Gute Erhaltungen. 
Paket: 30,-- €

2,5 Kilo - Fotos, 
Zeichnungen, Kleinplakate

Alles bunt gemischt. Alte 
und neue Dinge.

Paket: 18,-- €
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8 dicke fette Bildbände zum Thema Film (ca. 15 kg)

Suuuuuper Bücher. United Artist, 20th Century Fox, 
Warner Bros. Story, Paramount Story, RKO Story, 
Universal Story, Columbia Story und MGM Story. 

Nur gute und sehr gute Zustände. 
Paket nur 79,-- €

Film Revue Starkalender 
(Etwas kleiner als A4)

Beide vollständig in guten Zuständen. 
Unbeschriftet. 1960 und 1963. 

Preis pro Exemplar: 24,-- €

5er-Set toller Filmbücher 
aus dem Taschen Verlag 

Dabei: Billy Wilder, Luis Bunuel, Federico 
Fellini, Alfred Hitchcock und Roman 

Polanski. Nur gute und sehr gute Zustände. 
Paketpreis: 24,-- €

Humphrey Bogart 
5er-Buchset 

(Nur gute Zustände)
Alles über den Kult-Schau
spieler aus „Casablanca”.

Preis: 24,-- €

3 dicke Schinken 
zum Thema Film 

(je ca. 1,5 Kilo)
100 Jahre Kino: Große 
Stars und Große Filme,
sowie das große Album 

der Kino Stars. Alles 
schön im Zustand. 
Paketpreis: 15,-- €

Dicke Hardcover Filmbände 
mit Schutzumschlägen

Stars: Fotografien aus den 50er 
und 60er Jahren.

12,-- €
Hollywood: Fotografien der Kobal 

Collection. Schutzumschlag mit 
einem Mangel. 

Preis: 9,-- €

4er-Set Hardcover 
Nachschlagewerke zum 

Thema Film
Enthält: Kino - Große Welt der 

Filme und Stars, Die Chronik des 
Films, All Time Movie Favourits 

und Guinness Buch Film.
Nur gute Zustände. 

Paket: 15,-- €

5er-Set Filmbücher
Angeführt von Sean Connery
Enthält: Connery Homage in 

Fotografien, Bezaubernde 
Audrey, Close-Ups Movie 
Star Book, Jan Olfssons 

my 60s und Marlon Brando 
VIP Cinema. Nur schöne 

Zustände.
Paket: 16,-- €

Greta Garbo Porträt 10,-- €
Film Noir (Taschen Verlag) 10,-- €
Horror Cinema (Taschen Verlag - 

noch ungeöffnet) 15,-- €
The Films of Gary Cooper 15,-- €
Alles Bücher schön im Zustand

Cary Grant a Celebration 10,-- €
The Marx Bros. Scrapbook 10,-- €

The Films of Marlene Dietrich Z(2) 6,-- €
Films of Clark Gable 10,-- €

Nur gute Zustände!

Birgitte Bardot - Und 
immer lockt das Weib

(ohne Schutzumschlag) 
Toller Bildband. 10,-- €

Jayne Mansfield -  
Did succes spoil. 

10,-- €

2er Set: Clint Eastwood 
Spiegel und Buch

The Story of the West on Screen 
Paketpreis: 12,-- €

Blues Brothers Figuren
Ca. 60 cm groß / An den Hüten 
leicht beschädigt. Set: 59,-- €

Rita Hayworth in her own Words 
HC 10,-- €

Hinter den Kulissen
Werkfotos aus fünf Jahrzehnten 

Kino   ·   10,-- €
Fritz Lang   ·   7,50 €

Star Photograph Clarence 
Sinclair Bull    ·   6,-- €
Geschichte des Films 

1934-39   ·   7,50 €
Film Stills 

Emotion made in Hollywood
10,-- €

Alles gut im Zustand
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Marilyn Monroe XXL Fanpaket 
mit 17 tollen Buchausgaben

Soft- und Hardcover gemischt. 
Nur gute und sehr gute Zustände. 

Set nur 99,-- €

2er Set Charlie Chaplin
SC von Hahn und Jansen,

sowie HC - Das große Charlie 
Chaplin Buch.

Hier und da kleine Mängel. 
Paket: 15,-- €

2er Set Love Goddes. 
Of the Movies, und The Decline.
Set. Gute Zustände. Preis: 15,-- €

3er-Set Dick und Doof
Spiegel im Rahmen und zwei Bücher.

Crazy World of Laurel und Hardy, 
sowie Die Legende lebt!

Set: 20,-- €

Blondinen
Schöner großer Hardcover    12,-- €

50 Jahre Deutsches Fernsehen. 
10,-- €

2er-Set dicker Playboy Bücher. 
Hardcover mit Schutzumschlägen. 

Großes Playboy und große 
Playmate Buch. Schöne Zustände. 

2erSet 79,-- €

James Dean Gipsbüste
ca. 48 cm. Tolle Erhaltung. 

Preis: 75,-- €

Monroe lachend
Büste 50 cm.  

Terracottaartig.
Geringe Gebrauchsspuren. 

50,-- €

26 verschiedene Citadel 
Filmbücher

Nur gute und sehr gute 
Zustände. Marlon Brando,

John Wayne und, und, und. 
Paketpreis 99,-- €

6er Buchreihe Film Icons 
Toll erhalten. 

Set: 18,-- €
3er Buchreihe 

(HC mit SU) Filme der 70er, 
80er und 90er Jahre. 

Set: 15,-- €
Filmszene 2er Set

Katalog 83/84 und 84/85
Beide Z(2) Paketpreis: 15,-- €

3er Set der Reihe  
„Sämtliche Filme“ 

Dabei: Kubrik, Truffaut und 
Antonioni. Top Zustände. 

Paket: 12,-- €
3er Set. Kino (Robert Fischer). 

80/81, 81/82 und 82/83.
Sehr schön im Zustand. 

Paket: 16,-- €

4er Set Frank Sinatra Bücher 
(Schöne Zustände)

Dabei: I did it my way, Films of…, 
Fotografien von Bob Wiloughby 
und Stars, Mythen & Legenden.

Paket nur: 24,-- €

6er Set Filmposters Bücher 
(Schöne Zustände)

Horror, Exploitation und 
diverse Jahrzehntbände.

Paket: 29,-- €

30 Kilo Bücher 
rund um das Thema Film 

im Angebotspaket.
Keine doppelten Exemplare.  

Nur gute und sehr gute Zustände. 
Viel zum Lesen für wenig Geld - 

Vom besten Shop auf dieser Welt! 
Paket nur 59,-- €

11er Buchpaket Marilyn Monroe
Nur gute Zustände. Paketpreis 24,-- €

Marilyn Monroe Buch 
und 2 alte PIN-Up Postkarten
Buch zeigt Fotos von 1945-62. 

Schöne Zustände.
Preis: 45,-- €

4er Set neuzeitlicher 
Blechschilder

ca. DIN A3  ·  2 x Monroe, 1 x Casino 
de Paris und 1 x Moulin Rouge.

Tolle Zustände. Set: 24,-- €
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Michael Jordan 
Großfigur - 85 cm

Super Figur, die extrem 
schwer ist. Der Basketball-
Gott im Trikot der Chicago 

Bulls. Obwohl er dort 
stets die 23 trug, zeigt 

die Figur die Nummer 32.  
Ein ziemlich ähnliches 

Exemplar (auch mit der 
32) wird im Internet für ca. 

700,— angeboten. 
Uns reichen 175,-- €

8er Set Blechartikel 
zum Thema Film

Taylor, Monroe, Grant, Sinatra.
Paket (tolle Zustände) 

nur 24,-- €

5er Set Humphrey Bogart 
Taschenbücher 

(Gute Zustände) Paket 7,50 €
Deutsche Filmkunst 

1954 - 6 Bände im Set
Gut, aber etwas fleckig. 

Paket: 15,-- €

LP Sammlung - Über 50 Stück 
(Bunt gemischt, aber keine 

Märsche, Klassik und Volksmusik)
Sogar JAZZ mit dabei. 
Qualität nicht geprüft.
Deshalb auch nur alles 
zusammen für 49,-- €

Beatles Song Book
Deutsche Ausgabe 1969 

Guter Zustand: 24,-- €
Beatles DVD Yellow Submarine 

DVD originalverpackt 
12,50 €

Jazz Masters 2   ·   12 CD Box. 
Preis: 12,-- €

5er CD Box - 100 Nummer 1 Hits   
Nur 7,50 €

Charlie Chaplin
5 Figuren und ein Taschenbuch 

Schöne Zustände. Paketpreis: 29,-- €
Mit Schirm Charme und Melone 

Buch
Mrs. Peal wir werden gebraucht. 

Knickspur   ·   7,50 €
Ekel Alfred - Herz und eine Seele 

(noch verpackt)   ·   7,50 €
3er Set zur Serie „Dressler 

Menschen“
Dabei: Monroe, Chaplin und 
James Dean. Gute Zustände. 

Set: 12,-- €

Besonders Wertvoll
Langfilme / 4er Set

1961, 1967-1969. Schöne 
Zustände. Paket: 12,-- €

Marlene Dietrich
3 Bücher im Paket.

In Berlin und zwei Teile 
Dokumentation 

Schöne Erhaltungen. 
Paket: 12,-- €

Cinema 4er Set (noch 
verpackt) 12/22-3/23 im Set. 

Preis: 10,-- €
50er Jahre Film Echo Paket. 

15 Verschiedene.
Nur gute Zustände. 19,-- €

Bollywood heute (HC) 10,-- €
Hildegard Knef (HC)

Eine Künstlerin aus Deutschland 
10,-- €

Louis Armstrong King of Jazz HC 
10,-- €

Louis Armstrong sein Leben, 
seine Musik    ·   6,-- €

30 Bildbeilagen aus der 
„Filmwoche“.

Wenige doppelte Exemplare. 
Selbst die gesuchte Zarah 
Leander mit dabei. Gute 
Zustände. Paket: 45,-- €

Bogart Kalender 
aus dem Jahr 1992 für 7,50 €
James Dean Photographien 

6,-- €

Dick und Doof Figur 
(ca. 50 cm)

Schweres Material. 
Toller Zustand. 65,-- €

5er-Set herrlicher Filmbildbände 
(Nur schöne Zustände)

Films of the Fifties, Ingmar Bergmann, 
Film-Stars Portraits of the Fifties, 

Hollywoods 60s, Movie-Star Portraits 
of the Forties und The Golden Age 

Cinema Lobby Cards.
Paketpreis: 24,-- €

15 verschiedene Bildbandmagazine 
zu Filmstars oder Filmen.

Mit dabei: Woody Allen, Clint 
Eastwood, Heinz Rühmann usw.
Nur gute Zustände. Paket: 24,-- €

7er Set alter Illustrierten
Mindestens 3 mit Sophia 

Loren Cover. Gute Zustände. 
20,-- €
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4 dicke Bände zum Thema Film
Life im Kino HC    ·   12,-- €

A pictorial history 
of Crime Films HC    ·   12,-- €

Film im Laufe der Zeit
100 Jahre Kino, HC    ·   12,-- €

The Talkies 
4600 Illustrations History 

Pictorial    ·   10,-- €
Alles gut im Zustand

John Wayne Wandteller 
und alte Bildpostkarte im Paket.
Schön erhalten.   ·   Paket: 20,-- €

Dick und Doof Quietschfiguren (ca. 15cm) -
Schön im Zustand.   ·   Preis: 28,-- €

3er Set Pin-Up Bücher: 
Pin-ups, Girlie Magazines und Mel Ramos. 

Auch alles schön erhalten.   ·   Paket: 20,-- €

Wundervolle Jazz Kapelle 
in fantastischer Erhaltung
(Bis zu 50 cm) Tolle Farben. 

Höchst dekorativ! Preis: 125,-- €

3er-Set Monroe Fan-Paket 
(Tolle Zustände)

Enthält zwei Blechschilder (ca. 
40 cm) und eine Art Ehrentafel in 

ähnlicher Größe. 
Set: 29,-- €

7,5 Kilo Taschenbuchliteratur
Vieles zur Aufarbeitung der NS und 
Stasi Historie. Nur gute Zustände. 
Einiges mit Mängelstempel. Alles 
natürlich neuzeitlich! Einiges aus 

Bestenlisten. Paket: 24,-- €

4er Set Elvis Publikationen.
HC Bildband, Biographie usw.

Schöne Zustände. Paket: 16,-- €
3er Set „Von Fans für Fans“. 

Elvis, Chaplin und Dean. 
Gute Zustände. Paket: 10,-- €

2 HC der 70er Jahre 
Brigitte Bardot und Anita Ekberg. 
(Hironimi Verlag)   ·   Set: 16,-- €

John Wayne - Film Classic Libary 
10,-- €

James Dean Biographie 
(Howlett)   ·   8,-- €

Uhu - Das Magazin der 20er Jahre. 
Sekundärliteratur   ·   15,-- €

2er Set Greta Gabor. 
Film Classic Libary und kleines 

Illustriertes Filmbuch.    ·   Set: 12,-- €
Beatles (Dressler Menschen)   ·   10,-- €

Alles schöne Erhaltungen

2er Set UFA Filmkalender
Beide ohne Deckblatt.

Sonst schön. 1936 und 1956. 
Set: 12,-- €

10er Paket alter Filmzeitschriften. 
Überwiegend 40er Jahre (Filmwelt 

und Filmwoche). Paket 24,-- €
Gute Zustände 

10 Kilo diverse Bücher
Uberwiegend Film.

Auch einiges über Ingrid Bergmann 
mit dabei. Nur ordentliche und 

schöne Zustände.
Paket: 18,-- €

20 Hefte der Reihe „Filmpalette“. 
Ein Heft mit Brigitte Bardot Cover. 

Alles 50er Jahre. Set: 49,-- €
Mehrere alte Filmkalender. 
Leider ohne Deckblätter und 

nur aus losen Seiten bestehend. 
Ungeprüft. 

Deshalb im Paket nur 6,-- €
Filmspiegel Heft 1&2 

aus dem Jahr 1948. Set: 16,-- €
Alles (außer die Kalender) schön 

im Zustand 

5er Set historischer Artikel 
zum Thema Film

Zwei alte unvollständiger 
Sammelbilderalben und 3,

wie Kalender wirkende 
Hefte, in die Bilder von 

Filmstars eingeklebt 
wurden. Mit Namens- und 

Datumhinweisen.
Paket: 15,-- €

4er Set neuzeitlicher 
Blechschilder im Paket
Cola, Budweiser, Roger 

Rabbit und Marilyn Monroe.
Tolle Zustände. Set: 18,-- €

12 Manga Paket
Überwiegend Daisuki)

Set: 10,-- €
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Vollständige Sammelbilderalben 
in 2er Sets

Mit Reichelt um die Welt 
(Asien und Amerika)    ·   Paket: 40 ,-- €

Vom Werden Deutscher Filmkunst 
(Ton- und Stummfilm)   ·   Paket: 36 ,-- €

Gute Zustände

5er Buchset Jayne Mansfield
4 Taschenbücher, eine Broschüre 

und ein Buch.
Set: 24,-- €

Stattliches Buchpaket zum 
Thema Film 

(Auch Ausgaben zu James 
Dean und Brigitte Bardot 
mit dabei). Insgesamt 15 
Objekte.   ·   Preis: 28,-- €

Kleinformatiger Ordner 
mit ca  35 Ausgaben 

“Filmprogramm” 
(90er Jahre) Hefte befassen 

sich mit älteren Filmen.
Sehr schöne Zustände. 

Paket: 20,-- €

8er Set Bücher  
zum Thema Feldpost 

Online zum Teil extrem teuer. Alles 
verlagsvergriffen. Amazon Preise bis 

zu 100,— pro Buch.
Bei uns im Set für 99,-- €

Konvolut alter Bremer 
Schülerzeitungen 

(60er Jahre) Sehr professionell 
gemacht. Ca. 2,5 Kilo.

Paket: 25,-- €
Ringbuch Pallad Filmprogramm 

1956/57
Gerade innen geniale und grafisch 

anspruchsvolle Filmbilder.
20,-- €

Mrs. Peal wir werden gebraucht. 
Ecken etwas bestoßen.

Sonst gut. 12,-- €

XXL Paket zum Thema Film. 
Schwerpunktmäßige 50er und 
60er Jahre Infobroschüren der 

Filmvertriebe. 20% gelocht.
Rest schön. Auch einige 

Zeitschriften mit dabei. Sicher 
über 100 Teile. Bestimmt auch 

sehr seltene Stücke! 
Paketpreis: 89,-- €

Sexy Filmset
30 erotische Postkarten mit 
Motiven der 20er und 30er 

Jahre, Heyne Filmtaschenbuch 
Jayne Mansfield, Marilyn 

Monroe Paperdolls, Star Club 
Heft Monroe und Spiegel Heft 

32/1955 mit Sophia Loren Cover. 
Alles zusammen nur: 24,-- €

Bild am Sonntag 8er Set 
„Fußball WM“. 

Alles noch originalverpackt. 
Magazin mit DVD. Finalspiele 
in voller Länge. 1966, 1970, 
1990, 1974, Viertelfinale 70, 

1986, 2002 und 1982. 
Paket: 35,-- €

9er Set alter Sammelbilderalben 
(Vor- und Nachkriegszeit)

Einiges vollständig, aber nicht alles. 
Ausgaben dabei, die eigentlich sehr teuer 
sind. Wir machen ein Schnäppchen draus. 

Alles im Paket: 34,-- €

Prinz Eisenherz Buch 
1-11 komplett (Badischer Verlag)

Bücher sind durch die Bank 
gut im Zustand. Natürlich hier 
und da mit Gebrauchsspuren, 

aber alle fest eingebunden und 
mit vollständigen Buchrücken. 
Einige der höheren Nummern 

tendieren sogar zum Zustand 1. 
Aktionspreis: 149,-- €

Erotische Frauenfigur
(bronzeartig) aus Metall.

Ca. 57 cm hoch. Signiert mit 
Joe. Toller Zustand. 

Preis: 180,-- €

4 alte französische 
Zeitschriften mit Jane 

Mansfield Covern
Gute Zustände. Paket: 30,-- €

125 großformatige 
Filmzeitschriften der frühen 

50er Jahre im Paket. 
Film- und Mode-Revue, Film (Zeitschrift 
für Sie und Ihn) und Star (Illustrierte für 
Film Mode Unterhaltung). Nur gute und 

sehr gute Zustände. 
Paketpreis: 199,-- €
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Handbemalte  
und schwere Figuren

Tanzendes Paar 
(Vitorio Tessaro) ca. 30 cm

Preis: 50,-- €
dunkelhäutige Schönheit 
mit Dalmatiner ca. 35 cm

Preis: 65,-- €

Titanic Metallfigur 
(sehr schwer)

Ca. 27 cm hoch. 
Preis: 20,-- €

Dunkelhäutige Tänzerin  
mit Federboa 

(ca. 65 cm) Schwere Kunst
stoffigur in toller Erhaltung. 

Preis: 50,-- €

Sexy Frau 
in beinfreiem Kleid

Figur ist handbemalt 
und signiert. Vittorio 

Tessaro, ca. 35 cm
Preis: 50,-- €

Erotische Damenfigur
Leicht düster wirkend!

Sehr schwer. Toller 
Zustand. Ca. 50 cm.

Preis: 50,-- €

Liegende nackte Schönheit 
Metallfigur. Schwer.  

Messingartig. Ca. 52 cm.
Preis: 75,-- €23 Cinema Sonderbände 

und Jahrbücher
Alle gut und sehr gut im 
Zustand. Paket: 89,-- €

Nackte Dame  ·  Porzellanfigur
Ca. 20 cm. Glänzend. 

Wohl 50er Jahre.
Preis: 28,-- €

2er Set - Leading Ladies & 
Leading Men Film-Bildbände
(HC mit SU). Gute Zustände. 

Set: 16,-- €
Warner Bros. Story 
(dicker HC mit SU) 

Toller Zustand.   ·   15,-- €
Das Buch vom Film 

(Cinema Empfehlung) HC. 
Schöner Zustand. 

Preis: 8,-- €

2er Set Federico Fellini 
Bücher (HC+SU)

Super Zustände. Set: 15,-- €
1000 Dessous 

(600 Seiten stark)   ·   10,-- €
Hans Albers

Leben in Bildern. 
Hardcover originalverpackt.

10,-- €

4er Set Filmbücher 
u.a. mit Zarah Leander

Dabei: Zarah Diva (Portrait 
eines Stars), Starring Fred 

Astaire, The Movies (Classic 
History of Smerican Motion 
Pictures) und Es leuchten 
die Sterne (große Zeit des 

deutschen Films). 
Paket: 20,-- €

3er Set Bücher über  
Marilyn Monroe. 

Dabei: Wahrheit über ihr Leben und 
Sterben, Eine Biografie (Maurice 
Zolotow) und Das Ende, wie es 
wirklich war.   ·   Paket: 15,-- €

Der rote Korsar 
(Traumwelt Kino….) 8,-- €

2er Set Harold Lloyd Bücher 
(Wolfram Tichy) und einmal “Über 
sie lachten Millionen”. Set: 12,-- €

Golden Age of Cinema 
Lobby Cards   ·   8,-- €

Jede Menge Musik hier 
auf CD - Zu diesem Preis 

sagt man nicht nee!
29 Stück im Paket. 

Überwiegend Klassik! 
Viele noch originalverpackt. 

Set: 24,-- €
16 Stück im Paket. 

Diverses! 3x Udo Lindenberg 
und einmal Bob Dylan sind 
hier die Highlights. Vieles 

noch originalverpackt. 
Set: 20,-- €

9er Set James Bond Doppel CDs 
(fast alles originalverpackt)

Paket: 29,-- €
6er Set Hitchcock und Wallace 

(auch überwiegend original
verpackt) z.T. Doppel CDs. 18,-- €

Riesen Stapel toller DIN A3 
Drucke mit weiblichen Filmstars.

Alle s/w. Gezeichnet und 
fotografiert. 1,7 Kilo. Tolle 

Zustände. Genaue Anzahl nicht 
gezählt. Preis: 45,-- €

6er Set alter großformatiger 
Filmaushangbilder  
mit Sophia Loren. 

Ca. DIN A3. Gebrauchsspuren 
vorhanden.   ·   Set: 24,-- €

XL Ringbuch - 50 Super Stars 
(Life Stories, Film lists-stills,  

Pin-up Posters und Lobby cards)  
ca. DIN A2. Guter Zustand.

70er Jahre. Preis: 30,-- €
3er-Set Filmaushangbilder. 

Hitchcock, Lancaster & 
Lollobridgia, sowie Gary Grant. 

Gute Gebrauchtzustände.
Set: 12,-- €
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Cinema 
„Die besten Filme auf Video” 

1-5 komplett (Über 8 Kilo) 
Schöne Zustände. 
Paket nur 24,-- €

Lexikon des Horror-Films 
8,-- €

Mündungsfeuer
50 besten B-Western 8,-- €

4er Set alter Fotodrucke 
auf Pappe geklebt. 

Wohl alles Marilyn Monroe. 
(In extrem jungen Jahren 
schwer zu erkennen). Alt! 

Etwas kleiner als A3. 
Paketpreis: 25,-- €

Charlie Chaplin 
Filmkalender zum Film 
Lichter der Großstadt.

Größer als A3. Toller Zustand. 
Preis: 18,-- €

Movie Queens Calendar 
1998. Guter Zustand. 7,50 €

Kleiner Film Mix. 
Alte großformatige s/w Fotos, 

Drei Bücher und Beigaben. 
Einiges zu H. Bogart. 

Paket: 12,-- €

3er Set alter Marilyn Monroe  
A3 Fotodrucke. 

In Frankreich gefertigt. Hier und da 
mit Mängeln.   ·   Set: 24,-- €

UFA Träume Bilder - Bilder Träume.  
Originalverpackt.   ·   15,-- €

Marilyn Monroe
Originalverpackte Großbox 

mit Buch und DVD. 
Faszinierend-Glamourös-

Atemberaubend schön. 25,-- €
Monroe Buch

Schönheit war ihr Schicksal. 
8,-- €

2er Set Broschüren mit  
Romy Schneider Titelbildern. 
Beide mit Mängeln, aber noch 

gut im Zustand. „Treffpunkt 
internationale Filmfestspiele 
Berlin 1955” und „Filmstars 

der 50er” (1985 Überformat). 
Set: 45,-- €

Brigitte Bardot 
Starpostkarten Sammelheft 

Enthält 30 verschiedene alte s/w 
Postkarten der Ikone. Postkarten 

sehr schön im Zustand. Album 
(neutral) leider wellig. Private 

Zusammenstellung. 
Preis: 145,-- €

Conny Froboess 
Starpostkarten Sammelheft 

Enthält 30 verschiedene alte s/w 
Postkarten der Ikone. Postkarten 

sehr schön im Zustand. Album 
(neutral) leider wellig. Private 

Zusammenstellung. 
Preis: 59,-- €

Gertrud Kückelmann
Starpostkarten Sammelheft 

Enthält 30 verschiedene alte s/w 
Postkarten der Ikone. Postkarten 

sehr schön im Zustand. Album 
(neutral) leider wellig. Private 

Zusammenstellung. 
Preis: 45,-- €

Marianne Hold 
Starpostkarten Sammelheft 

Enthält 30 verschiedene alte s/w 
Postkarten der Ikone. Postkarten 

sehr schön im Zustand. Album 
(neutral) leider wellig. Private 

Zusammenstellung. 
Preis: 35,-- €

Anita Ekberg
Handsignierte Fotopostkarte 
(keine gedruckte Unterschrift, 
sondern persönlich signiert). 

Preis: 50,-- €

Russ Meyer 
Soundtracks auf Vinyl

Edition 1995 
(Aufklappcover / Schöne 

Zustände)
2er Set - Insgesamt  

Musik von sechs Filmen.
Paketpreis: 50,-- €

LP - Paket mit 40 
Exemplaren 

(Keine Klassik, keine Märsche)
Viel Normales, aber auch 
kleinere Highlights. Allein 

Color Vinyl von Julie London 
kostet online um die 40,— 

Euro. Bei uns der ganze Stapel 
für nur 50,-- €

12er Set seltener Heftchen 
und Magazine aus der 

Filmwirtschaft. 
Waren in Teilen so eigentlich 
nicht käuflich zu erwerben. 
Western dabei und auch ein 

Ingrid Bergmann Film.
Nur gute und sehr gute 

Zustände. 29,-- €

11er DVD Reihe - Most famous Hits
Mit dabei u.a Presley, Jones, 

Garland und Parton. Tolle Zustände. 
Paket: 24,-- €

4er Musikkapelle  
und Kapelle als Tischaufsteller

Figuren um die 20 cm. Sängerin an 
der linken Hand etwas beschädigt. 

Set: 18,-- €
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Großes Film-Fan-Paket
Mit dabei gerahmte Bilder 
von Monroe und Bardot,

zwei bedruckte Wandbilder 
Monroe, Filmkalender 

2002, Buch: „Die schnellen 
Jahre”, Buch: Kinder wie 

die Zeit vergeht und, und, 
und. Tolles Paket zum 
Schnäppchen Preis.

29,-- €

Jerry Lewis - Der Ladenhüter
5 Original Kino Aushangbilder.

Ca. A4. Guter Gebrauchtzustand. 
Set: 25-- €

Garry Cooper - 12 Uhr mittags 
(Klassiker Edition)
5 Aushangbilder. 

Guter Gebrauchtzustand. 
Set-Preis: 12,-- €

Handsignierte Postkarten 
(gerahmt)   ·   RARITÄTEN 

Sophia Loren      50,-- €
Brigitte Bardot   75,-- €

(Stammen aus großer Filmsammlung. 
Wirkt alles original!)

Jane Mansfield
Sie pfiff und die Kerle kuschten.

2 Filmaushangbilder in guter Erhaltung. 
Set: 18,-- €

Marilyn Monroe - Manche mögens heiß
Filmaushangbild in guter Erhaltung. 

Tolles Motiv!   ·  40,-- €
Marilyn Monroe - Die Welt der…..

Filmaushangbild in guter Erhaltung. 
Preis: 22,-- €

Jane Mansfield 
Ehrengedenktafel   ·  24,-- €

100 Jahre Folies Bergere
XL Bildband   ·   18,-- €

Warten bis es dunkel wird  
Ein Kinobuch (xl)   ·   10,-- €

Zwei dicke gebundene 
Bücher mit Zeitschriften im 

Paket.
„Neue Illustrierte 1948“ und 
„Deutsche Illustrierte 1958“. 

Verlagsbuchhandlungen. 
Z.T ohne Titelbilder. 

Set: 24,-- €
Sammelbilderalbum  

„Das doppelte Lottchen“ 
(Elbgau) mit extrem 

seltenen losen Beilagen
zettel. Gute Erhaltungen.

Preis: 25,-- €
Onkel Toms Hütte

Filmbildband in guter 
Erhaltung. 8,-- €

Grafische Träume
800 Filmplakate in einem 

Buch (HC)
18,-- €

Original Pin-Up Kalender 
aus dem Jahr 1955

Ca. A4. Wohl USA. Schöne 
Erhaltung.   ·   145,-- €

3er Set Illustrierte mit Star 
Titelbildern: Bogart, Ekberg
und Loren. Gute Zustände. 

Paket: 18,-- €

Brigitte Bardot auf Titelbild: 
Einmal Revue 1959 und einmal 

Film Journal 1960. Gute 
Zustände. Paket: 18,-- €

4er Set farbiger  
Marilyn Monroe Postkarten. 

Toll im Zustand.   ·   Paket: 24,-- €

XL Filmdeko-Paket
15 Glaswechselrahmen mit 

Motiven großer Stars.
Oft Farbkopien. Wir können 
natürlich nicht garantieren,

dass bei so viel Glas alles 
den Transport unbeschädigt 

übersteht. Wir berechnen 
deshalb nur zehn Teile.

Set: 17,50 €

1953 Pin-Up Kalender 
der Zigarettenmarke Chesterfield

Absolut seltenes Stück mit 
wenigen Kugelschreibernotitzen 

im Kalenderbereich. Ursprünglich 
aus den USA. HIER aber in der 

extrem seltenen Version für die 
„Handelsagentur Hamburg”. 
Zustand: 2   ·   Preis: 150,-- €

13 verschiedene alte ABBA Singles
Zustände sind gut.

Nicht mit Lupe überprüft! 
Paket: 39,-- €

Anna-Nicole Smith Calendar 1998
ca. DIN A3   ·   Preis: 18,-- €
National Portrait Gallery 
Kalender 2004 “Blondes”

9,-- €
Alles schön im Zustand

Alte Wumm Figur auf Kissen   ·   8,-- €
Foxi mit Ball und Schläger Z(2)   ·   12,-- €

Stops mit “Trommel”   ·   15,-- €
2er Set vollbusiger Manga-Figuren   ·   12,-- €

6 Kalenderblätter aus 
1962 Pin-Up Kalender

Etwas größer als A4. 
Wundervolle Deko.

Set: 12,-- €
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2er Set ER - 
die Zeitschrift des Herrn:

8/62 und 4/63. Gute Zustände. 
Selten.   ·   22,-- €

6er Set alter Starpostkarten: 
3x Jane Mansfield, 1x Sophia 

Loren, 1x Anita Ekberg und 
einmal Diana Dora. 

Gute Gebrauchtzustände. 
Paket: 30,-- €

Humphrey Bogart Foto mit Originalsignatur 
RARITÄT

Stammt aus großer Filmsammlung. Unterschrift haben wir 
mit anderen Bogart Signaturen verglichen. Auf uns wirkt 

auch diese tatsächlich echt. In der ganzen Sammlung gab es 
nur eine Hand voll Dinge mit Originalsignaturen. Von jedem 

Lieblingsstar nur eine. Leider wurden dem ehemaligen Besitzer die 
Originalautogramme von Monroe und Presley vor Jahren während 

eines Umzugs entwendet. Zum Glück ist diese tolle Signatur 
(und die weiteren hier im Farbteil angebotenen Exemplare) in 

seinem Besitz geblieben. Sein bester Sammlerfreund hat uns die 
Originalität aller Unterschriften bestätigt. 

Es waren (und sind) die Hihlights der Sammlung.
Preis: 750,-- €

Pin - up Kalender 1961 
(selten)

Super Objekt. Fotobilder. 
Toller Zustand.
Preis: 125,-- €

Das kleine Starfoto Magazin 
Nr3 - Exotische Schönheiten 

(GERSTMAYER Verlag - 50er Jahre)
Guter Erhaltungszustand. 

Preis: 36,-- €
Paris Dessous

Gezeichnetes Unterwäsche 
Werbeheftchen für Modell Wäsche 

Atelier Frau Cottelli Flensburg. 
Schöner Zustand. Selten. 

Preis: 28,-- €

Kalender Kalender Kalender
Gil Elvgreen Pin-Ups 2001. 

Verpackt! 16,-- €
Cinema Italiano 2013. 

Verpackt! 10,-- €
2er Set Filmstars 

(extrem dick) 1997 und 1998.
Paket nur 15,-- €

KONKRET
Extrem rare und großformatige 

Ausgaben. 
Redaktion zu dieser Zeit u.a. ULRIKE 
Marie MEINHOF. Online werden diese 

Magazine z.T. zu Preisen von über 
100,— Euro angeboten!!!

1962: 11, 12 	 Z(2) 	 je 18,-- €
1963: 6, 8, 9, 11 	 Z(0-1-) 	 je 35,-- €
1963: 2, 7, 10, 12 	 Z(1-2) 	 je 25,-- €
1963: 1, 3  	 Z(2)	 je 18,-- €

Jerzy Toeplitz: 
Geschichte des Films 1, 2 und 4. 

Set: 12,-- €
Geschichte des Films im 3. Reich. 

8,-- €
2er seltener japanischer Bildbände. 

Bogart und Monroe:
Set 40,-- €

Western von Gestern. 
Taschenbuch zur Serie. 6,-- €

Romy Schneider 
Heyne Film Taschenbuch 10,-- €

The Western Film 
(Taschenbuch) 6,-- €

ALLES gut und sehr gut im Zustand!

2 neuzeitliche Blechschilder 
Budweiser Bier mit PIN-Up Motiven. 

Ca. A4    ·    Set: 18,-- €
Borgward Automobile 

Das Buch zur Marke. 
Schutzumschlag wohl fehlend. 8,-- €

50er Jahre Filmraritäten:
Wochenkalender mit Filmstars. 

Deckblatt fehlt.   ·   10,-- €
Werbezettel des Gemar-Palast 
zum Film „Hitlerjunge” Quex

Einer der ersten großen national
sozialistischen Propagandafilme. 

Ca. A5   ·   15,-- €
Susi und Strolch 

Farbfilmankündigung. 8,-- €
Constantin Film Werbezettel 
zum Film „Serenade für zwei 

Pistolen”.    ·   8,-- €

Playboy Kalender 1965 
Ohne Deckblatt. Sonst 

vollständig. Januar Blatt 
mit Mängeln. Sonst gut. 

Preis: 18,-- €
Alte Brigitte Bardot Postkarte 

im Rahmen.
Im Hintergrund schöne 

alte Werbung.   ·   Preis: 12,-- €
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James Dean Foto 
mit Originalsignatur und Datumshinweis 

(ebenfalls handschriftlich) RARITÄT
Aus der von uns gekauften großen Filmsammlung 

stammt auch dieses handsignierte Foto.
Wir haben die Unterschrift mit anderen Originalen 

verglichen und sind begeistert. Bei Signaturen
ist es immer schwierig, aber wir denken, das es sich 

tatsächlich um ein Original handelt.
Der ehemalige Besitzer hat seinem besten Sammler

freund dieses Exemplar als eines der Highlights seiner 
Sammlung angepriesen. Auch eine Originalsignatur von 

Elvis und Monroe war wohl vor Jahren mal in seinem 
Besitz. Dieses sind ihm aber während eines Umzuges mal 
entwendet worden. Neben dem signierten Fotodruck von 
Humprey Bogart (auch hier im Farbteil zu erwerben), ein 

absolutes Top-Objekt dieser Filmsammlung. 
Im Internet sind Preise bis zu 8000,— Dollar zu finden. 
Auch haben wir versteigerte Originalaunterschriften

für „nur 3000,— Dollar“ entdeckt. Wir kennen uns einfach 
zu wenig aus, als das wir einen tatsächlichen

Marktwert parat hätten. 
Wir denken 1.250,-- € ist ein Schnäppchen!

Russ Meyer  
Hauptdarstellerin und 
ehemalige Miss Nude 

Universe Kitten Natividad
Foto mit handschriftlicher 

Widmung und Signatur. 
Preis: 50,-- €

Mit Schirm, Charme  
und Melone

10er Set neuzeitlicher 
s/w Fotoabzüge. Etwas 

kleiner als A4. 
Paket: 16,-- €

Marilyn Monroe XL Fotopaket 
mit neuzeitlichen Abzügen

(Etwas kleiner als A4) 13 Stück. 
Paket: 19,-- €

8er Set neuzeitlicher 
Fotoabzüge von Jane Russell.

Preis: 12,-- €

40 Filmstar Sammelkarten 
(Etwas kleiner als A5) im Paket.

Rückseitig immer mit 
Informationen zum Star. 

Paket: 12,90 €

70 neuzeitliche Fotoabzüge 
großer Stars.

Fast alles mit dabei: Jerry Lewis,  
John Wayne, Sophia Loren, James 

Dean……. Knapp A4. 
Set: 99,-- €

70 Stück 30er und 40er Jahre 
Magazine „Filmwelt” im Paket. 
Nur gute und sehr gute Zustände.

Preis: 129,-- €

Nackte Überseeschönheit 
(Keramik/Porzellan) 
Figur ca. 20 cm. Sehr 

schön im Zustand. 
Preis: 45,-- €

Alte Fotoabzüge
Wir vermuten 60er Jahre

Monroe 25,-- €
der junge Jack Nickelson 20,-- €
Etwas kleiner als A4 - Toller Zustand 

Originalsignatur von 
Shirley Maclaine 

Signierte Fotopostkarte. 
Aus der Zeit, als es in 

Deutschland noch vierstellige 
Postleitzahlen gab. Unterschrift 

wurde von Hand aufgetragen 
und ist kein Druck. Objekt wird 

gerahmt geliefert.
Preis: 50,-- €

Originalautogramm von 
Jane Mansfield 

(60er Jahre)
Signaturen von ihr sind 
auf dem Sammlermarkt 

sehr gefragt. Online findet 
man nur extrem wenige 

Angebote. Diese zumeist zu 
Beträgen über 1000,— Euro.
Dieses signierte Bild stammt 

aus der großen Film
sammlung, die wir gerade 
angekauft haben. Objekt 
wird gerahmt geliefert. 

Preis: 500,-- €
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Carlsen Werbeverkaufsprospekte der ersten 
Generation
RARITÄTEN

TIM UND STRUPPI FANS AUFGEPASST
Prospekt 1966/67	 Z(0-1-)	 75,-- €
Prospekt „Tim und Struppi“ Der Sonnentempel. 
Mit Leseprobe. 	 Z(0-1-) 	 250,-- €
Prospekt „Tim und Struppi“ Der Sonnentempel. 
Mit Leseprobe. Eigentlich Z(0-1-) aber mit 
Stempel des verkaufenden Spielzeugladens 	 150,-- €
Prospekt „Super-Comics mit Pfiff“ (1979) 	 65,-- €
Prospekt „Super-Comics mit Pfiff“ (1979) 
Eigentlich Z(0-1-), aber mit Stempel auf der 
Rückseite des verkaufenden Buchhandels. 	 55,-- €
Beliebte Comicserien im 
Carlsen Verlag (wohl 1980) 	 Z(0-1-) 	 50,-- €
Beliebte Comicserien im 
Carlsen Verlag (wohl 1980) 	 Z(1-2) 	 35,-- €
Prospekt 1982 	 Z(0-1-)	 25,-- €
Prospekt Edition Comicart 	 Z(0-1-) 	 35,-- €
Prospekt Carlsen Comics 
bis 1983 	 Z(0-1-)	 35,-- €
Prospekt 1981 	 Z(0-1-)	 35,-- €

Nick Knatterton 
VHS 1-3 CD & Karte

Top-Zustände. Set: 25,-- €

Carlsen Verlagsprogramme der  
2. Generation – Großformatig

ohne Nummer (grün) 
Reihe der großen europäischen  
Comic-Künstler	 Z(0-1-) 	45,-- €
Comic ART 1 Frühjahr 1983 	Z(0-1-) 	45,-- €
Comic ART 2 Herbst 1983 	 Z(0-1-) 	45,-- €

Nummerierte Serie Ab 1984:
1	 Z(0-1-) 	25,-- €
2	 Z(0-1-)	20,-- €
3 + Beilageheft 	 Z(0-1-)	30,-- €
3, 4 	 Z(2) 	 8,-- €
4 	 Z(1-2)	 12,-- €
5, 7, 8 	 Z(0-1-) 	 8,-- €
6, 8 plus Beilage 	 Z(0-1-)	20,-- €
10-20 alle plus Beilage 	 Z(0-1-)	 5,-- €
10, 11, 14, 20	 Z(0-1-)	 1,-- €

WEITERE NUMMERN IM INNENTEIL

Sonderhefte der 
Donaldisten:

Ehapa durchleuchtet (34). 
Dicke Broschüre.   ·   25,-- €

Duckomente aus der 
heroischen Epoche der…..

(Ohne Nummer)  ·  Preis: 25,-- €
Das Ferne und Vergangene   

(19)    ·   20,-- €
Barks Scripts (21)   ·   20,-- €

Sonderhefte Donaldisten:
Ente der Minerva 

(ohne Nummer)   ·   25,-- €
Carl Barks Index (24)   ·   18,-- €
Barks Tierleben (40)   ·   25,-- €

Hommage an Floyd 
Gottfredson (27)   ·   18,-- €

Der Donaldist aus Berlin 
1. Jahrgang Heft 1 mit 3 Asse 
Redaktionsstempel und dem 
Vermerk Probeheft. RARITÄT

Preis: 100,-- €
Der Wüsteneadtl 3 

(mit Donaldist) 18,-- €
Museums Mifümi 4/93 

für 8,-- €
The Malcom Willits 
Collection   ·   8,-- €
Al Taliaferro Index 

(Donaldisten Sonderheft 22) 
18,-- €

XL Taschenbuchpaket KAUKA
21 alte Fix und Foxi Taschen

bücher, dazu über 20 Taschen
bücher der Kauka TB bzw. 

Kauka Super Serie, dazu ca.15 
Fix und Foxi Comic Knüller bzw. 
Lupo. Als kleine Highlights alle 

4 Pepito Taschenbücher, die 
mittlerweile wirklich selten 

geworden sind. Zustände sind 
nicht wirklich gut, aber auch 

kein Schrott. 
Alles zusammen 29,-- €

7er Set alter Disney Hardcover 
im Paket.

Nur gute und sehr gute Zustände.
Preis: 24,-- €

Hamburger Donaldist 
Heft 1-36 komplett. 

Alles in Erstauflage. Diverse lose 
Beilagenzettel mit dabei.

Sammlung Krumm. Hefte sind 
z.T. extrem selten und kaum 

mal irgendwo zu bekommen. 
Hier nun gleich die gesamten 

Anfangsnummern vollständig und 
in sehr guter Erhaltung. 

Preis: 550,-- €

Berliner Donaldist 
1-3 komplett - Sammlung Krumm 
Alle Hefte sind selten und sehr gut 
im Zustand. Heft 1 in der Version

ohne Stempel. Paket: 150,-- €

King Bull - Comiczeitung 
(doppelt gefaltet)

Nr. 5 und 6 je  25,-- €
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Fix und Foxi Wasserkrug
von WMF in Originalverpackung.

Ca. 25 cm. Preis: 30,-- €
Knox Quietschfigur

(60er Jahre) ca. 25 cm. Selten!
Deutliche Gebrauchsspuren. 

Preis 28,-- €

Petzi Stundenplan 
(Carlsen 70er/80er Jahre)

Sehr gut im Zustand. 
Ca. A5. Preis: 25,-- €

Tom Berry Stundenplan  
(1971) Absolut selten!

Schöne Erhaltung. 
Preis: 145,-- €

Micky Maus Orangen 
(Zauberercover)
Ludwig Steiger

Comicwerbebilderbuchheft.
Sehr guter Zustand. 28,-- €

Meister Detektiv  
Maximilian Malz

Comicwerberiesenposter
Ca. DIN A1. Mehrfach 

gefaltet. Selten. 
Preis: 24,-- €

4er Set gesuchter Fußball 
- Sammelbilderalben 

Panini 1982 zweimal. 
Nur recht wenige Bilder 

enthalten. Dafür aber 
schön im Zustand. Panini 
Euro 78: Fast voll aber mit 

deutlichen Gebrauchsspuren. 
Argentinien 1978: 20% der 

Bilder enthalten. Album 
schrottmässig. 

Paketpreis: 36,-- €

Robert Crumb Titelbilder  
auf seltenen LPs

Snatch and the Poontangs. 1969. 
Rhythm and Blues.

Originalverpackt. 20,-- €
Please warm my Weiner -  

Old time Hokum Blues.
1974. Blues. Originalverpackt. 20,-- €

Hokum Boys
You can’t get enough of that stuff”. 

Originalverpackt. Blues. 25,-- €
Robert Crumb and his Cheap suit 

Serenades. 1974.
Jazz/Blues. Guter Zustand. 15,-- €

Seltene LPs mit Underground-
Covern von Robert Crumb

Ukulele Ike
I’m a bear in a lady’s boudoir. Pop.

  Top-Teil.   ·   Preis: 35,-- €
Banana in your fruit basket. 

Bo Carter. 1979. Blues.
   Originalverpackt.   ·   35,-- €

The Klezmorim “Streets of gold”. 
1978. Folk. Tolle Erhaltung.   ·   25,-- €

The cheap suit seremaders
- party record. 1978.

Jazz. Sehr gut im Zustand.   ·   45,-- €

Picture LPs 
mit coolen Robert Crumb Covern

Roots of the Grateful Dead 
The Music Never stops.

  2019. Jazz/Blues. 35,-- €
Crumb - Crumb OST released for the 

first time on vinyl.
1995.  45,-- €

Beide Platten absolut neuwertig!

Zweimal die fast identische Folk Platte 
mit herrlichen Crumb Cover. 

Einmal HANDSIGNIERT vom Underground 
Meister persönlich!

Cheap Thrills
Big Brother & Holding Company

Hells Angels Frisco 
- KSC 9700. Guter Zustand mit Gebrauchs

spuren. Unten rechts unter der Hells Angels 
Logo mit Originalsignatur von Crumb. 

Preis: 175,-- €
PC 9700.

Sehr guter Erhaltungszustand.  Unsigniert.
  25,-- €

3er Set Cotta Tonbildschau
Hörspielplatten mit Dias zu diesen. 

Schneewittchen, Dornröschen und Wolf 
und die 7 Geißlein. Schöne Zustände. 

Set: 45,-- €

Hörspielplatten - Seltene Ausgaben 
Michel Vaillant - Öl auf der Piste. 

Gute Erhaltung.  
Geringe Mängel sichtbar. 25,-- €
Mad - Wie es tönt und stöhnt. 

Mängel zu erkennen. Preis: 10,-- €
Peter Pan (Doppelalbum mit Bilderbuch) 

1954. Schellack. Gute Erhaltung. 25,-- €
Bambi - Little April Shower 
(Schellack). Guter Zustand.

 15,-- €

Robert Crum Papp-
Platten-Schutzhüllen 

Fotos wirken so, als 
seien die Objekte 
verblichen. Dies 
ist aber nicht so. 

Top-Zustände. 
Phonopassion.

Set: 25,-- €
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Komplette Serien zu 
SCHNÄPPCHENPREISEN

Grossen Abenteuer  
Comics 1-11	 Z(0-2)	 25,-- €
Asche der Katharer 1-10	 Z(0-2)	 79,-- €
Ich komme vom Mars 1-4	 Z(2)	 9,-- €
Spuren der Götter 1-5	 Z(0-1-)	15,-- €

Largo Winch (Ehapa) 1-4	 Z(2)	 9,-- €
Zeit der Aufklärung 1-3	 Z(0-2)	 9,-- €
Pforten des Himmels 1-5	 Z(1-2)	 25,-- €
Ein Mann ein Abenteuer 1-4	Z (0-2)	 20,-- €

Neue Abenteuer 
der Ducks 1-7 	 Z(0-2)	 29,-- €
Exit 1-3	 Z(0-2)	 9,-- €
Peter Pan 1-6	 Z(0-2)	 19,-- €
Liberty (Frank Miller) 1-4	 Z(0-2)	 12,-- €

Verwirrung des 
Julius Antoine 1-3	 Z(0-2)	 9-- €
Erben der Sonne 1-4	 Z(0-2)	 15-- €
Jugurtha 1-12	 Z(0-2)	 48-- €
Schienenmenschen 1-4	 Z(0-2)	 12,-- €

Planet der Zukunft 1-4	 Z(0-2)	 20,-- €
Grimon Lederhandschuh 1-3	Z(0-2)	 5,-- €
Andy Morgan 1-18	 Z(0-2)	 90,-- €
Jeremiah 1-20	 Z(0-2)	100,-- €

Oki 1-6	 Z(0-2)	 29,-- €
Im Labyrinth des Drachens 1-3	Z(0-2)	 9,-- €
Doktor Monge 1-3    2x Z(2) 1x Z(4)	 9,-- €
Sundance 1-4	 Z(0-2)	 15,-- €

6 Alben Pharaon	 Z(0-2)	 24,-- €
Westminster 1-4	 Z(0-2)	 16,-- €
11 mal Comanche verschiedene 
Ausgaben im Schuber	 Z(0-2)	 35,-- €

Barks Library Fähnlein Fieselschweif 1-7 
und dazu Oma Duck 1 & 2 im Schuber 
Alles in Z(0-2) nur Oma Duck 2 ist 
schlecht erhalten 		  50,-- €
Barks Library Onkel Dagobert 1-38 
in Schuber	 Z(0-2)	150,-- €
Barks Library Daniel Düsentrieb 1-6  
		 Z(0-2)	 25,-- €

Barks Library 1-51 im Schuber 
Z(0-2)   ·   175-- €

Barks Library Donald Duck 1-26  
und Weihnachts Special im Schuber	

Z(0-2)   ·   130,-- €

Fog 1-8 	 Z(1-2)	 40,-- €
Giacomo C. 1-15	 Z(0-1-)	100,-- €
Biggles 1-11 und  
Sonderband 1 & 2	 Z(0-2)	 70,-- €

Türme von Bos Maury 1-10	 Z(0-2)	 50,-- €
Erotic Souveniers 1-8	 Z(2)	 35,-- €
3 x Ferrandez  
Algerische Abenteuer	 Z(0-2)	 15,-- €
Erlebnisse des Reporters  
Nikodemus Borodin 1-3	 Z(0-2)	 6,-- €

Lou Cale 1-4	 Z(0-2)	 10,-- €
Zyklus der zwei Horizonte 1-3	Z(0-2)	 10,-- €
Weg des Schamanen 1-3	 Z(0-2)	 15,-- €
Simon 1-8	 Z(2/3)	 15,-- €
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Schiffbrüchigen der Zeit 1-10	Z(0-2)	 39,-- €
Topedo 1-5	 Z(0-2)	 20,-- €
Kaltblütigen 1-5	 Z(0-2)	 20,-- €
Cyann Tochter der Sterne 1-3	 Z(0-2)	 20,-- €

Noch mehr Serien zu 
SCHNÄPPCHENPREISEN

Kogaratsu 1-7	  Z(0-2)	 50,-- €
(Carlsen komplett)

Tochter des Lichts 1-4 	 Z(0-2)	 20,-- €
(Carlsen komplett)

Flug der Möwen 1-3	 Z(0-2)	 3,-- €
Air Mail 1-3	 Z(0-2)	 5,-- €

Lester Cockney 1-9 
und die beiden Jugendabenteuer  
Irish Melody und Shamrock Song  
Alle 11 zusammen	 Z(0-1-)	100,-- €
Skorpion 1-11	 Z(0-1-)	100,-- €
Sage des Reiches Tai Dor 1-3	Z(1-2)	 15,-- €

Pioniere der neuen 
Welt 1-15	 Z(0-2) 100,-- €
Dritte Testament 1-4 	 Z(0-2) 	 17,-- €
Im Schatten des Neumonds1-10	Z(0-2)	 30,-- €
Gottfried von Bouillon 1-3	Z(0-2)	 9,-- €

Ariane / Aria 1-7 (Feest) und dazu  
9 Alben aus dem Epsilon Verlag 
Alle 16 Alben	 Z(0-2)	 80,-- €
Roxalane 1-4	 Z(1-2)	 15,-- €
Cor Morelli 1-3	 Z(0-2)	 9,-- €

Louis Lerouge 1-6 	 Z(2)	 15,-- €
Berthet 1-7	 (0-2)	 29,-- €
Großen Detektive 1-4	 Z(0-2)	 15,-- €
Kinder des Salamander 1-3	Z(0-2)	 9,-- €

Garfield 1-13	 Z(2)	 25,-- €
Malefosse der Söldner 1-6	Z(1-2)	 29,-- €
7 Ausgaben Comicothek	 Z(1-2)	 20,-- €

Verlorene Land 1-3	 Z(0-2) 	 9,-- €
Zeit der Abrechnung 1-5	 Z(0-2)	 15,-- €
Zeichen der Adler 1-4	 Z(0-2)	 19,-- €
Prinz Eisenherz  
Sonderband 1-16	 Z(2) 	 49,-- €

Wind der Götter 1-15	 Z(0-2)	 75,-- €

Illustrierte Klassiker Nr.120
Münchhausens Abenteuer 
(seltenstes Heft der Serie)
Optisch und von der Substanz her ein 
tolles Exemplar.
Heftrücken unten aber ca. 8 cm 
eingerissen. Vom Fachmann restauriert 
kann dieses Heft zu einem optischen 
Kracher werden. Preis: 175,-- €

Tarzan Mondial Starterset 
mit den Nummern 1-7

Heft 1 tendiert zum Zustand 4. Die restlichen Hefte sind 2-/2-3/3.  
Zustandsbereinigter Katalogpreis ist ca. 250,— Euro. 

Bei uns für nur 149,-- €
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4er Undergroundpaket 
in guten Zuständen.

Enthält Valentina, Head Comix, 
Fritz the Cat und Jung ho!

  Paketpreis: 59,-- €

UNDERGROUND RARITÄTEN:
Hammer Komiks (1970) 

Hinweis: Heft 1 wohl nie erschienen.
Heft 2: toll im Zustand. Innen ein 

winziges Kürzel. Preis: 120,-- €
Heft 3: Sehr schön. 50,-- €

Heft 4: Sehr schön. 145,-- €

Wald und Wiesen Comix
Undergroundhefte (ab 1972)

Heft 1 mit Poster in toller Erhaltung 
(nicht abgebildet) 100,-- €

Heft 2 (kleines Kürzel auf Cover) 
Schöner Zustand: 45,-- €

Heft 3 mit Beilage. Tolle Erhaltung für 60,-- €
Heft 4 in super Zustand für 50,-- €

Seltene Underground Comix:
Cosmic Ässid Comix (1973) in sehr 

schöner Erhaltung. Innen mit kl. 
Kürzel. Winzige Cocerflecken. 

Preis: 100,-- €
Hr. Natürlich (1973) In dieser Version 
wirklich selten. Klammern mit etwas 

Rost. Sonst toll.   ·   100,-- €
Klo Comix (1971) Heft 2. Sehr 
schöner Zustand.   ·   220,-- €

Children of the Future? (1972) 
ABSOLUT SELTEN!!!!

Diese Ausgabe war uns bislang nur 
durch die Auflistung im Comicpreis

katalog bekannt. Selbst Chris Krumm 
hatte dieses seltene Stück NICHT in 
seiner Sammlung. Super Zustand. 

Preis: 700,-- €

Home grown Comix 
- ein echter release druck (1971)

Absolut seltenes Teil, das nicht einmal 
Krummi in seiner Sammlung hatte.
Kleines Besitzersignaturkürzel auf 

Titelbild. Sonst sehr gut im Zustand.
Preis: 750,-- €

3er Set der grünen 
Brumm Comix Reihe.

Enthält Comic-Strip-Tease, Radical America 
Comix und die Militanten Panthertanten. 

Alle Zustand 2 und besser.
Set nur 49,-- €

Jimi Hendrix Songbook 
der ersten Generation 

(70er Jahre / Landverlag) 
Absolut seltenes Stück. Online nicht zu 

finden. Toller Zustand.
145,-- €

Seltene Songbücher
Alle 70er Jahre (Wohl  in Kleinsauflagen 

gefertigt)
Lou Reed  in toller Erhaltung 100,-- €

Led Zeppelin in toller Erhaltung 175,-- €
Bob Dylan in sehr schönem Zustand. Um 

1-2.   ·   Preis: 70,-- €
Pink Floyd illustrated Songbook. 

Schön, aber nicht ganz perfekt im Zustand.
  Um Z(1-2).   ·   Preis: 80,-- €

The Stones Songbook 
mit Undergroundcover (1971)

Cover leicht fleckig. Sonst 
schön. 100,-- €

Kennedy Kint 
60er Jahre Pin-Up Druck
Original in wundervollen 

Metallrahmen. Auch dieser 
aus der Zeit. Nur geringe 

Spuren der Zeit.  
Preis: 65,-- €

Barbarella, Jodelle 
und Pravda 

Werbezettel des 
Schünemann Verlages.

Außen wird für Barbarella 
und innen für die anderen 
beiden Serien geworben. 

Rückseite diente als 
Bestellschein. Selten 

und selten so brilliant im 
Zustand.

Preis: 50,-- €
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Bessy Nummer 1
Ein Kultheft!!!

Im Zustand 1 kostet so ein Heft mittlerweile 7000,— Euro und mehr.
Unsere Ausgabe hier hat deutliche Mängel. Eine Restauration 

würde dem Heft hier sicherlich gut tun. Aktuell bewerten wir es mit 
dem Zustand 3, denn es hat Knicke, eine kleine eher unscheinbare 

Beschriftung und es ist etwas wasserwellig. Durch Glätten und 
Bügeln ist hier sicherlich viel optisch zu verbessern. Wir bieten Euch 

hier die Chance ein günstiges Heft mit viel Potential zu erwerben.
Preis: 390,-- €

Micky Maus 1/1951
Das wohl kultigste deutsche Comicheft

Unser Heft hier ist von der Substanz her wirklich 
gut. Leider hat es jemand mal von innen mit Tesa 

geklebt. Der Kleber ist durch das Heft gezogen und 
hat einen  dunklen Randstreifen auf Cover und 

Rückseite hinterlassen. Da das Heft keine schlimmen 
Beschriftungen oder Ausrisse hat, bewerten wir es mit 

Zustand 3. Der Katalogpreis beträgt hier aktuell 2500,— 
Euro. Doch wir wissen, dass Tesaklebungen zwar gut 

zu entfernen, aber dennoch bei vielen Sammlern nicht 
sonderlich beliebt sind.

Deswegen bieten wir Euch das Heft zum  
Zustand-4er-Kurs von nur 1.250,-- € an.

Nach dem Besuch bei einem Restaurator könnte ein 
kleines Schmuckstück vor Euch liegen.

Asterix 
Testauflage 1 & 2 im Angebotspaket 

(Selten!)
Testauflagen gibt es von der Asterix-Serie nur ganze zwei. Diese 

beiden Nummern bieten wir Euch hier nun im Set an. Beide 
Alben stammen vom gleichen Vorbesitzer.

Dessen Name ist innen auf der Coverrückseite zu lesen. 
Ansonsten gibt es hier und da mal einen Knick, aber keine 

größeren Einrisse oder sonstigen schlimmen Gebrauchsspuren.
Beides wirklich schöne 2er-Zustände. 

Im Paket nur 444,-- €

Undergroundraritäten 
der Extraklasse:

Hanf-Blätter 
(70er Jahre / Release Verlag / 
Kleinstauflage / Kein Comic)

Als wir jüngst eine größere 
Undergroundsammlung angekauft 
haben, wußten wir noch gar nicht 

wie selten diese und auch die 
drei anderen Ausgaben auf dieser 

Farbseite sind. Online nicht zu finden 
und nirgends käuflich zu erwerben. 
Enthält viel Satire und Ironie. Hier 

und da etwas fleckig.
Sonst schön. Preis: 95,-- €

Freie Presse Nr.2
Unterdrückungsinstrument 

Familie (70er Jahre)
Brutal selten! Nirgends online 

zu entdecken. KEIN COMIC, 
aber mit Illustrationen und 

Comicteil. Nur leichtere 
Gebrauchsspuren. 150,-- €

Die Heilung der Psychose
H.B. Hugos Trepanation

ULTRASELTEN! Auf deutsch 
kann man selbst im www 

kein Exemplar erwerben. Auf 
englisch kosten die Ausgaben 
zum Teil weit über 1000,— €. 

1973 - Selbst Verlag (Kein 
Comic). Kleinformat! Toller 

Zustand.  Bei uns nur 444,-- €

Hunder Blumen Nr.3
Undergroundzeitung mit Comicteil 

(Selten)
Revolution hier und heu!

Auf einer Art Zeitungspapier gedruckt. 
Mittig gefaltet. Sehr gut im Zustand. 

70er Jahre. A3. 
Preis: 150,-- €

Bessy Starterpaket 
mit den Nummern 2, 8, 9, 10, 11, 13, 14, 15, 16 
und 17. Alle im Zustand 3. Zustandsbereinigter 

Katalogpreis ca. 600,— Euro
  Bei uns nur 299,-- €
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Prinz Eisenherz Kunstharzfigur 
des Carlsen Verlages

In Originalbox
Figur wurde genau so ausgeliefert. Das 

Schwert muss erst noch an die Figur 
geklebt werden. Alles in super Zustand.

Nur die Pappbox mit leichten 
Gebrauchsspuren! Figur war nur für 

die Deko in Comicshops gedacht und 
konnte von Sammlern eigentlich 

nicht gekauft werden. Bei uns ist dies 
nun möglich. Gefertigt zum Start der 

weißen Albenserie. Ca. 32 cm. 
Preis: 245,-- €

Marvel Klassik 1-7 
komplett in top Erhaltung 
ANGEBOTspreis: 199,-- €

Marvel Exklusiv Hardcover 
0-20 komplett in traumhaften 

Zuständen
Alles quasi wie neu. Besser kaum 

noch möglich. Dennoch zum 
Schnäppchenpreis von NUR 299,-- €

Tarzan Mondial Nachdruck Hethke
KOMPLETT-ANGEBOT 

Alle 169 Ausgaben plus die beiden Sonderhefte in 
quasi druckfrischen Zuständen. 

PAKETPREIS nur 990,-- €
(Nur einmal vorrätig!)

Horror Nummer 1
Tolles Hefte, welches sich Jahr 
für Jahr einer immer größeren 

Beliebtheit erfreut.
Hier und da kleine Mini-Mängel. 

Addiert führen diese zur 
Bewertung 1-.

Selten so gut! Preis: 800,-- €

Tom und Jerry 
Semrau 1 bis 68 komplett (Sammlung Krumm)

Ab Heft 21 befinden sich die Hefte mit nur 
zwei kleinen Ausnahmen durchweg in ganz 

hervorragenden Zuständen. Nur die Nummern 43 & 
50 sind 2er-Zustände und damit deutlich schlechter 
als der Rest. Von den ersten zwanzig Ausgaben sind 
nur die Hefte 1,5,6 und 7 glatte 1er-Exemplare. Die 

sonstigen Nummern sind zumeist 1-2 oder auch mal 
2. Dennoch ein super Traumsatz!

Komplettpreis: 4.000,-- €

Tom und Jerry 
Sonderheft 31 (Semrau) 
Variante mit doppelten 

Umschlag
Zustand ist einfach genial. 

Von uns mit fast top bewertet.
Preis: 100,-- €

Winnetou-Club-Wimpel 
aus dem Lehning Verlag

Kordel wurden gekürzt. Sonst toll im 
Zustand. Super Farben.

Preis: 275,-- €

Doktor Dolittle und 
seine Freunde Malbuch 

(Williams / BSV)
Absolut seltene Exemplare. 

Wir haben in einem 
alten Lager gleich zwei 

Exemplare für Euch 
aufgespürt. 

Beide unbemalt.
Zustand: 1 für   125,-- €
Zustand: 2 für      60,-- €
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Pril Werbebeilage 
aus Heft 46/1963 

Preis: 1.000,-- €

Dick und Doof (BSV) 
Comicbilderbuchhefte im Kolibriformat (selten)
Hier und da findet man sicherlich mal eines dieser 
Hefte. Ein kompletter Satz mit den Nummern 1-8 

ist aber kaum mal irgendwo zu bekommen.
Obwohl dieser Satz aus der Sammlung Krumm 

stammt, ist er nicht perfekt im Zustand. 
Innen immer mit Besitzereintrag. Sonst im 

Zustandsbereich 1-2/2+.
Paketpreis: 120,-- €

10er-Set seltener Grußkartenheftchen 
(USA / wohl 50er Jahre)

Alle umbeschriftet und mit Briefumschlag. 
Feierliche Motive. 

Mit dabei: Little Iodine, Buz Sawyer, Kleine 
König, Grandma, Little Annie Rooney, Hery 

usw. Tolle Zustände. Absolut selten.
Paketpreis: 120,-- €

Micky Maus FEHLDRUCK 
der Nummer 21/1964 
UNIKATVERDÄCHTIG

Es handelt sich um Heft 21, 
aufgedruckt wurde aber die 

Nummer 20.
Heft leider nur im Zustand 3. 

DENNOCH eine RARITÄT. 
Preis: 300,-- €

Goldene Presseinfomappe  
zu Heft 32/1985 
Nachdruck 1/51

Enthält das Nachdruckheft und 
Pressematarial. 

Z(1-2). Preis: 200,-- €
Nie zuvor gesehen! Sammlung Krumm

Micky Maus Heft 24 
von 1959 als 

ungeschnittener Bogen
Z(0-1-) Sammlung 

Krumm. Preis: 200,-- €

Micky Maus Heft 4 
von 1982 als ungeschnittener Bogen

Z(0-1-). Sammlung Krumm. 80,-- €

Micky Maus Heft 29/1979 
mit extrem seltenen 

Sonderaufkleber  
„Probeexemplar Micky 
Maus im Karstadthaus“. 

Zustand 1-2.
Sammlung Krumm. 

Preis: 160,-- €

Micky Maus 
Heft 20 von 2003

Cover mit extrem seltenen 
Hinweisaufkleber für 

Anzeigenkunden. Z(1-2) 
Preis: 75,-- €

Prinz Spatz (Lehning)
Heft aus der Reihe der 

Märchenbände
Rechts am Rand mit leichter 
„Schürfwunde“. Sonst quasi 

ungelesen.
Zustand 1-. Preis: 220,-- €

Tapfere Hans (Lehning)
Ein Heft aus der Reihe der 

Märchenbände
Eine bessere Erhaltung ist 

kaum noch denkbar. 
Z(fast top)   ·   Preis: 400,-- €

Die verstossene Prinzessin  
(Lehning)

Ein Heft aus der Reihe der 
Märchenbände

Eine bessere Erhaltung ist 
kaum noch denkbar. 

Z(fast top)   ·   Preis: 500,-- €

Das verwunschene 
Schloss (Lehning)

Ein Heft aus der Reihe der 
Märchenbände

Eine bessere Erhaltung ist 
kaum noch denkbar. 

Z(fast top)   ·   Preis: 500,-- €

8er Set Disney 
Taschenbücher im 

Angebotspaket 
Ungelesen. Aus alten 

Kiosk - maximal 
leichte Lagerspuren!

Preis: 7,90 €

Seltene Grußkartenheftchen 
(USA / wohl 50er Jahre)

Alle umbeschriftet und mit 
Briefumschlag. Feierliche Motive. 

Steve Canyon 	 18,-- €
Popey 	 40,-- €
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Tibor
Lehning Wimpel - RARITÄT

(mit langen Kordeln)
Spitze etwas unsauber damals genäht worden.  

Sonst super. Farbfrisch wie am ersten Tag.
Preis: 350,-- €

XL-Paket mit seltenen Fix und Foxi Besonderheiten 
Enthält eine Reno Sammelmappe samt Inhalt, ein kleines 

Mc Donalds Heft, eine Mini-Allianz Ausgabe, Edeka Flyer, Die 
Raketenblitz-Ausgabe von Ravensburger, Bussi Bär Jubiläums

mappe 40 Jahre (Samt Inhalt), Kalender 2007 und Club
anschreiben “Frohe Tage im Mai”, Pressemappe zum 1. Heft 
des 52. Jahrgangs inklusive diversen Dingen, die dieser  bei 

lagen. 2 Poster zu Pauli und Mischa, eine Klappbroschüre “bei 
uns stimmt’s immer” und Presseinfomappe zu den englischen 

Ausgaben von Ravensburger. Durchweg schöne Zustände. 
Komplettpreis: 95,-- €

Dagoberts Glücksmünze 
aus echtem Gold!

Im Jahr 1995 veranstaltete der Egmont Verlag eine Verlosung anlässlich des 
500.000em Exemplar Barks Library .

Der Gewinner des ersten Platzes bekam damals diese fantastische „10 Kreuzer 
Onkel Dagobert Münze“ aus purem Gold überreicht. (333er Gold). Damals belief 
sicher Goldwert auf ca. 5500 Schilling. (44 Gramm). Heute liegt nur der Goldwert 
bereits bei ca. 900,— Euro. Der Sammlerwert liegt natürlich deutlich höher, denn 

von dieser Münze scheinen nur sehr wenige, vielleicht sogar nur ein Exemplar,  
gefertigt worden zu sein. Bei uns mit dem Originalanschreiben  

des Verlages für den damalgen Gewinner. Top-Zustand. 
UNIKATVERDÄCHTIG. Preis: 2.000,-- €

Micky Maus Sonderheft 8
Optisch ein kleiner Traum!!!
Heft wirkt quasi neuwertig. 

Einige Blitzer am Falz wurden 
wohl farblich überarbeitet. Dies 

ist aber kaum zu erkennen. 
Optisch eine Rakete.

Der Preis in Schnäppchen: 
555,-- €

Fix und Foxi Beilage aus Heft 469 
(Sammlung Krumm)

Chris Krumm hatte diese Beilage in 
seiner Sammlung klar und deutlich 
dem Heft 469 zugewiesen. Von den 
Machern des Preiskataloges wurde 
dies bislang so aber nicht bestätigt. 

Zustand: 0-1-   ·   Preis: 700,-- €

50 Comicalben unterschiedlichster 
Verlage im Angebotspaket

Wir haben den Albenbestand eines 
Händlerkollegen übernommen. Es sind 
so viele Exemplare, dass wir diese nicht 

alle einzeln auflisten können. Uns ist 
egal wie teuer die Alben eigentlich sind. 

Wir nehmen für jedes 50er-Paket
NUR 39,-- €

Lieferung der Abbildung ähnlich!!! 
Natürlich keine Schrottzustände!. 

ABSOLUTE KAUFEMPFEHLUNG

Lustige Augustin Heft 1 
in super schöner Erhaltung 

Das diese Startnummer mal ohne 
Knicke, Risse und Beschriftungen 

daher kommt, ist extrem 
ungewöhnlich. Nicht einmal ein 

Berlinstempel ist zu sehen. 
Tolles Heft in einem glatten 1er 

Zustand. Preis: 150,-- €

Drei seltene Hardcover-Sammelbände 
unterschiedlicher Serien

Tollste Donald Sammelband 5
Rücken ohne echte Fehlstellen. Ecke unten rechts 

vorne und hinten stark gestaucht. Innenleben nicht 
wirklich lose, aber auch nicht so richtig fest. Mit 

Pressen und Klebstoff sicherlich wieder ein gutes 
Buch.   ·   Preis: 50,-- €

Bessy Buch 4
Innen alles super! Ecken am Aufgang auch alle spitz. 

Buchrücken nur mit kleineren Abschürfungen.
Preis: 250,-- €

Berühmte Geschichten / Bastei Sonderband Buch 1
Guter 2er Zustand. Innen alles fest. Keine Fehlstellen 

am Rücken. Nur etwas bestoßen und berieben.
Preis: 100,-- €
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Kauka Aufblasfiguren 
2er Set - Aus der Zeit in der es noch 

vierstellige Postleitzahlen gab
Noch originalverpackt! Aufgeblasen 

wird jede Figur ca. 100 cm groß. 
Gefertigt von der Firma John.
Set enthält Foxi und Bussi Bär.  

Ob es Fix überhaupt gegeben hat, 
wissen wir nicht. 

Paketpreis: 250,-- €
(Sammlung Krumm)

4er Set Carlsen Kleinhardcover 
(1989) mit den Peanuts

Alle mit Schutzumschlägen. Alle 
druckfrisch!
Preis: 29,-- €

4er Set belgischer 
Susie und Wiske Werbesingles

Gute Zustände. 
Preis: 35,-- €

Shuffled Symphonies 
(blauer Karton)

50er Jahre Kartenspiel aus England.
Karten wie neu. Karton sehr gut. 

Spielanleitung dabei. 
Preis: 60,-- €

Shuffled Symphonies 
(roter Karton)

50er Jahre Kartenspiel aus England.
Karten gut. Karton mit Mängeln. 

Spielanleitung dabei. 
Preis: 35,-- €

Walt Disneys lustiges 
Taschenbuch Nummer 455
Gold-Cover-Version (limitiert 

auf wohl nur 1000 Exemplare)
Sammlung Krumm! 

Top-Erhaltung. Preis: 35,-- €

Walt Disneys lustiges 
Taschenbuch Nr.459

Grüne Cover-Variante. Wohl 
limitiert auf 1000 Exemplare. 

Sammlung Krumm. 
Preis: 40,-- €

3er Set Disney Werbefähnchen 
(50er/60er Jahre)
Gute und sogar sehr gute Zustände. 
2x OK Kaugummis und 1x PEZ. 
Setpreis: 180,-- €
Sammlung Krumm

Taschen Comics 1-28 
komplett

Sammlung Krumm
Großteil der Sammlung ist 
besser als nur Zustand 1. 

Die Startnummer hat allerdings 
schon geringe Mängel.  

Dennoch eine TRAUMSERIE. 
ANGEBOTSKURS: 333,-- €

Katalog im Zustand 1 bereits ca. 500,―

Rad ab! 
1-5 komplett plus 

Verlagsschreiben & Piccolo
Alles super im Zustand. 

Preis: 40,-- €

The Art of Walt Disney
Hardcover mit Schutzumschlag. 

Englisch. Sehr guter Zustand. 
Preis: 18,-- €

Haribo Märchenschatz
Comicartiges Werbebilderbuch

Sehr guter Zustand.  
Leider kleiner Namenszug 
hinten auf vorletzter Seite. 

Preis: 8,-- €

Disney Raritäten
34 Autobilder aus den Micky Maus Beilagen. 

Keine 2er oder 4er Bögen. Alle einzeln. 
Toll für das ja oft nicht vollständige 

Sammelbilderalbum.  Paketpreis: 99,-- €
(Es handelt sich NICHT um die in den Heften “nur” 

abgedruckten Bilder, sondern um die Beilagen)

Viel Seltenes:
Basil Heft 1 mit seltenen 

Presseinfozettel
Super Zustand. Preis: 35,-- €

Rätsel Maus Heft 1&2 
komplett. Gab es nicht lange. 

Super im Zustand. 
Paketpreis: 35,-- €

Power Lords Werbecomic 
zu den Figuren. 
Guter Zustand.

25,-- €

RARITÄTEN der modernen Art
Mask Gratis Comic 

Leseprobe 1-3 komplett 
Tolle Zustände: Preis: 120,-- €

Transformers Gratis Leseprobe
Auch toll erhalten. 40,-- €

Robotech Defenders 1 
“Planet in Gefahr”

 Auch super erhalten geblieben. 
Preis: 40,-- €

Mickys bunte Comicwelt 
1-6 komplett in 

Traumzuständen
Preis: 50,-- €

Original „Wundertüte“
  - Zwei Cowboys im Duell 
(ohne Markenerwähnung) 

für 35,-- €
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Goldmann Krimi 
(rot) Hardcover-Bücher

Mittlere Zustände. 
50/60er Jahre

15 Stück im Paket. 
Nur: 12,50 €

Rote Goldmann Kriminal Tb’s.
Von alt bis neu ist alles dabei.

Mittlere Zustände
40 Stück nur 25,-- €

30er Jahre Emailleschild
Sonne Briketts

Ca. 74 x  50 cm. Toll im Glanz. 
Preis: 95,-- €

Sigurd Großband 
Lehning

Hefte 125-258 komplett zum
ANGEBOTSPREIS

Der zweite Zyklus des Abenteuers 
hier gleich vollständig.

Die meisten Hefte befinden sich 
im Zustand 2.  

Nur wenige sind schlechter.
ANGEBOTSPREIS 

NUR 666,-- €

50 SF Tb’s: 
Bestehend aus:
30 x Heyne SF 

und 20 x Diverse SF.
Paket ist der Abbildung ähnlich !!!

Gute und sehr gute Zustände
Viel zu lesen für kleines Geld

Perfekt für den Sommer. 
Preis: 44,-- €

Mosaik 
XXL Werbepappe

Tolles Teil in sehr schöner 
Erhaltung. Ca. 80 x 50 cm.

Preis: 45,-- €

Sigurd Softcover 1 bis 60 
im Paket.

Weil die überwiegend gelben 
Rücken verblichen sind, von 
uns mit Zustand 2 bewertet. 
Ansonsten einfach toll vom 

Zustand. 
ANGEBOTSPREIS:  149,-- €

Lehning 
Romantaschenbuchpaket 

Courths Mahler Taschenbuch Reihe.
Z(2) & (3) gemischt. Nr: 2,3,5-16. 

Preis: 20,-- €

John Sinclair 
Hörspielcassetten aus 
dem Tonstudio Braun 

(Nr-Bereich: 1-102)
Große Auswahl je 7,50 € 

oder 10 Stück  
unserer Wahl 50,-- €

Roy Stark Buch 1 bis 6 
komplett in Z(1-2) für 25,-- € 

oder in Z(0-1-) für 45,-- €. 

Akim Neue Abenteuer 
SC-Starterset 1 bis 13 

Z(1-2) für 25,-- €

Asterix 1 bis 14 
Zustand (1-2/2).

Alles frühe Auflagen mit 
einem Coverpreis von 4,50 DM 

und 4,80 DM.
 Für zusammen 49,-- €

Dick und Doof (BSV, 1964-75) 
Komplettsatz mit den Nummern 1 bis 50  

(Sammlung Krumm)
Mehr Qualität ist kaum noch möglich Wenn 

man bei einem Heft überhaupt mal von einem 
Problem sprechen kann dann aufgrund eines 

Produktionsmangels.
Z(traumhaft)   ·   7.500,-- €

ACHTUNG: Auch die Hefte 51 bis Ende haben wir im 
Angebot. Gerne nachfragen!

Ortretomba 
Taschenbuchreihe 1 bis 4 komplett 

in sehr gutem Zustand. 
(Sammlung Krumm). 

Preis: 250,-- €
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Prinz Eisenherz 
KENNENLERNPAKET 

20 verschiedene Alben. 
Alles nur gute und 

sehr gute Zustände. 
Gemischte Auflagen.

ANGEBOTspreis: 59,-- €
(Nur wenige Pakete vorrätig!)

Prinz Eisenherz Buch 
mit zahlreichen Originalzeitungsseiten aus Welt 

am Sonnabend (ca. DIN A3 quer)
Dieses Buch haben wir selbst anfertigen lassen. 

Es ist in hochwertigen Leinen eingebunden.
Die ersten Seiten sind von uns leer gelassen worden 
damit irgendwann einmal die Startseiten 1-10 noch 

eigearbeitet werden können. Zwei dieser Seiten 
liegen dem Buch lose bei. Aufgrund einer fehlenden 

Seitennummerierung konnten wir die exakten 
Nummern leider nicht ermitteln und haben die 

Seiten dann nicht fest mit eingearbeitet. 
Ab Seite 11 geht es dann einfach nur fantastisch los. 

Bis Seite 80 ist dann zunächst alles komplett.
Nachdem dann die Seiten 81 und 85 fehlen, startet 

dann wieder ein vollständiger Seitenbereich von 
86 bis 199. Leider fehlt dann die Seite 200, bevor es 
von 201 bis 213 wieder geschlossen weitergeht. Es 
fehlen dann die Seiten 215 & 216. Die Seiten 217 & 
218 sind enthalten. 219 fehlt. 220 ist da. 221 & 222 

fehlen. 223 bis 226 sind da. 227 und 228 fehlen. 229 
bis 241 dann wieder komplett.

Es sind also 223 der seltenen deutschen Seiten 
hier enthalten. Wir kennen keine größere und 
vollständigere Sammlung. Mit etwas Zeit (die 
wir leider einfach nicht haben) sollten sich die 

fehlenden Seiten sicherlich noch zusammentragen 
lassen. Bei einem Stückpreis von nur 10,— Euro pro 

Seite läge man bei einem Preis von 2230,— Euro.
Obwohl dies schön günstig wäre, senken wir diesen 

Kurs auf NUR NOCH 1.450,-- €.
Nicht viel Geld für etwas Unikatverdächtiges!,

    
Farbenfrohes Löffelblech 

aus der Zeit um 1925
  Tolle Verzierungen schmücken hier die alte 

Emaille. Ca. 52 cm hoch. Oben hängt man 
Suppenkellen und Ähnliches dran. Unten 

lag früher Besteck. Heute vielleicht eher ein 
Küchenpapierrolle.

  Nur leichte Beschädigungen. Super dekorativ. 
„Eigener Herd ist Goldes wert“. Jeder 

Lieferdienst würde hier wütend protestieren. 
Wir stimmen allerdings klar zu!

  Preis: 160,-- €

Doramad
Radioaktive Zahnpasta 

(Kleines Glaswerbeschild der 50er Jahre)
  Ob diese Zahnpasta gesund war? Wir sind 

skeptisch! Absolut tolles Teil, welches in 
ca. in Postkartengröße daherkommt. Tolle 

Badezimmerdeko.
  Zustand: 1++   ·   Preis: 45,-- €

Original Micky Maus 
Sammelmappen
ANGEBOTSPAKETE

5 Stück unserer Wahl in guten 
und sehr guten Zuständen 

für nur 19,-- €
ODER

10 Stück unserer Wahl in guten 
und sehr guten Zuständen 

für nur 33,-- €

12 Hardcover zum 
Schnäppchenpreis 

Die gesagte Bild Comic Collection 
vollständig in guter Erhaltung.

Preis: 33,-- €

Romanheftserie 
„Der Rote Corsar“: 

Heft 1-21 komplett in einem 
Buch gebunden.

Von uns auch deshalb 
mit Zustand 3 bewertet. 

ANGEBOTSPREIS NUR 59,-- €

Tollste Donald 
Spezial Nr. 2

Signiert von Don Rosa 
persönlich

Tolle Erhaltung. 
Preis: 100,-- €

Großes Buchpaket: 
Abenteuer, Krimi, Western

gemischte Zustände  
65 Stück für 40,-- €

Petzi Kalender 1972
Sehr gut im Zustand: 25,-- €
Titelbild mit Flecken. 12,-- €

70er Jahre Bildband
The Face of Rock & Roll.

Guter Zustand. 18,-- €

Blechdose mit Bugs 
Bunny Comicmotiv. 
Guter Zustand: 12,-- €
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Original Sport-Pressefoto der 
Deutschen Fußballnational

mannschaft 
mit Uwe Seeler, Max Lorenz und 

Horst-Dieter Höttges.
Toller Schnappschuss vom 

Timmendorfer Starnd. Fotografiert 
vom Sportjournalisten Wilfried 

Witters. Echtheitszertifikat anbei. 
Ca. 18 x 24 cm.

Ein MUSS für Seeler und HSV Fans. 
Absolut selten.

Preis: 95,-- €

Deutsche 
Fußballnationalmannschaft 

Original Pressefoto mit 
Torwartlegende Sepp Maier
Eine unbekannte Dame von 

Spielern umrungen (ca. 1967-
1970), zu sehen sind Horst 

Wolter, Sepp Maier, die schöne 
Unbekannte und Horst Höttges. 

Im Jahr 1971 wurde Wolter 
wegen seiner Beteiligung am 
Bundesliga-Skandal übrigens 

zu einer Geldstrafe in Höhe 
von 4400 DM verurteilt. 

Echtheitszertifikat liegt bei.  
Ca. 10 x 14,5 cm.

Preis: 65,-- €

Pressefoto der Deutschen 
Fußballnationalmannschaft 

mit Kultspielern des FC Bayern
Länderspiel am 24.11.1973: 

Deutschland - Spanien in Stuttgart 
- Original Pressefoto Beckenbauer, 

Müller, Höttges, Weber und Hoeneß 
(etwas im Hintergrund).

Rückseitig mit Agenturstempel und 
handschriftlichen Vermerken, s/w, 
ca. 18 x 24 cm, Sport-Presse-Fotos 
Wilfried Witters Hamburg, sehr gut 

erhalten geblieben.
Echtheitszertifikat liegt bei. 

Preis: 85,-- €

 
Fußball WM 1974

DDR Presseringbuch mit Originalsignaturen  
ALLER DDR-Spieler TOP-RARITÄT

DDR - BRD - Ringbuch mit Presseinformationen zu den 
Spielern der DDR - Überreicht zum WM-Spiel am 22.06.1974. 

Zahlreiche Originalsignaturen der DDR Spieler, Ringbuch 
wurde vom Fußballverband der DDR anlässlich der WM 1974 

gefertigt, dieses Exemplar stammt aus dem Privatbesitz 
von H.D. Höttges, zahlreiche Spieler der DDR haben hier 

persönlich unterschrieben, zu nennen sind: Wolfgang 
Blochwitz, Bernd Bransch, Jürgen Croy, Peter Ducke, Werner 

Friese, Joachim Fritsche, Erich Hamann, Martin Hoffmann, 
Gerd Kische, Hans-Jürgen Kreische, Lothar Kurbjuweit, 
Reinhard Lauck, Wolfram Löwe, Jürgen Pommerenke, 

Rüdiger Schnuphase, Wolfgang Seguin, Joachim Streich, 
Eberhard Vogel, Siegmar Wätzlich, Konrad Weise und 
der damalige Held des Kaders - Jürgen Sparwasser. 

Echtheitszertifikat liegt bei.
Preis: 1.250,-- €

Kinderfanshirt 
Original roter Kinder Rollkragen

pullover mit Konterfei und Signatur 
von H.-D. Höttges, ausgegeben zur 

WM-1974, förmlich ungetragen, Größe 
110 - von jedem Spieler der Deutschen 

Mannschaft gab es damals diese Kinder-
Shirts rund um die WM zu kaufen, es 

handelt sich hier um einen sehr frühen 
Fan-Artikel, von Müller, Breitner und 

Beckenbauer werden damals sicherlich 
viel, viel mehr Shirts verkauft worden 

sein, als vom Eisenfuß Höttges. RARITÄT. 
Echtheitszertifikat liegt bei.

Preis: 75,-- €

Heino / Julio Iglesias / Horst-Dieter Höttges
5er-Set Originalpressefotos aus dem WM-Jahr 1974

Pressefotos, die Horst-Dieter Höttges mit Heino und Julio Iglesias 
1974 im Achimer Zuhause des langjährigen Nationalspielers zeigen, 

rückseitig mit Copyrightinfos: Roland-Press P.Bischoff - K.H. Suchefort, 
beide Fotos sehr gut im Zustand, s/w Je ca. 18 x 13 cm, die beiden 
Schlagerstars Heino und Julio Iglesias gemeinsam zu Besuch bei 

Familie Höttges, gebe es nicht diese Beweisfotos, würde man es kaum 
glauben wollen, Iglesias war in seiner Jugend ein sehr talentierter 

Torwart und spielte sogar für Real Madrid, als Sänger wurde er zum 
Weltstar, Heino war 1974 förmlich in aller Munde, weil er Schlager auf 

Schlager erfolgreich präsentierte. Echtheitszertifikat anbei.
Preis: 145,-- €

Fußball WM 1974
Kinderfanshirt RARITÄT

Original weißes WM-Kinder 
T-Shirt mit Konterfei 

und Signatur von H.-D. 
Höttges, traumhafter Erhal

tungszustand, Größe 92, von 
jedem Spieler der Deutschen 

Mannschaft gab es damals 
diese Kinder-Shirts rund um 
die WM zu kaufen, es handelt 

sich hier um einen sehr frühen 
Fan-Artikel. 

Echtheitszertifikat anbei!
Preis: 75,-- €

WM-Qualifikationsspiel 
Deutschland Schottland in 

Hamburg 
Originalpressefoto vom 
22.10.1969 - Sepp Meier

Foto zeigt das 2:2 durch Alan 
Gilzean. Sepp Meier chancenlos! 

Rückseitig mit Infotext und 
Copyrightstempel: Hans 

Dietrich Kaiser für die Agentur 
Nordbild Hamburg, s/w, ca. 16 x 
21 cm, Echtheitszertifikat anbei. 

Preis: 45,-- €

Alles Artikel rund um die Deutsche 
Fußballnationalmannschaft haben wir auf einer Charity 

Auktion für Euch erworben.
Da wir den guten Zweck weiterverfolgen möchten, 

werden wir 50% der diesbezüglichen Einnahmen auch 
wieder Spenden. 
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Mercedes Benz Agency Zypern

Werbeehrenpokal für die Deutsche 
Fußballnationalmannschaft  aus dem Jahr 1968 

Deckelpokal, verliehen von der Mercedes Benz Agency Cyrus 
anlässlich des WM Qualifikationsspiels Zypern - Deutschland 
am 23.11.1968 in Nicosia, das Spiel wurde durch ein Tor von 
Gerd Müller knapp mit 1:0 gewonnen. Erst das Rückspiel im 

Mail 1969 wurde dann zu einem 12:0 Torspektakel. Der Pokal 
ist recht stark angelaufen, kann aber mühelos wieder auf 

Hochglanz geputzt werden, 545 Gramm, H 37 cm. Pokal gab 
es nur 1x für das Team. Also ein UNIKAT! 

Echtheitszeitifikat anbei.
Preis: 750,-- €

Alles Artikel rund 
um die Deutsche 

Fußballnationalmannschaft 
haben wir auf einer Charity 
Auktion für Euch erworben.

Da wir den guten Zweck 
weiterverfolgen möchten, 

werden wir 50% der 
diesbezüglichen Einnahmen 

auch wieder Spenden. 

Atlan Story 
aus Perry unser Mann im All als komplette 

ORIGINALZEICHNUNG
Die Seiten sind schwarz/weiß und wirken 

so viel künstlerischer als in den Heften.Ca. 
DIN A3. In Deutschland wurde die Story „Das 

wahnsinnige Spielzeug“ in Heft 32 abgedruckt. 
Natürlich handelt es sich hier um UNIKATE.

  Preis für die achtseitige Story: 480,-- €

Lupo und seine 
Freunde

(Pabel, 1981-83) 
Werbeaufkleber 
zum Serienstart
Z(top)   ·   60,-- €

Werbezettel zum 
Heiteren Fridolin

(Semrau)
Stammt aus dem 

Tom & Jerry Heft 68. 
Heftgröße.

Toll im Zustand. 
Preis: 450,-- €

Bill der Grenzreiter 
(Lehning) KOMPLETTSATZ 

Zustand 2/2-3 
ANGEBOTSPREIS NUR 222,-- €

Rikko Piccolosserie 
(Lehning) KOMPLETTSATZ

  Zustand 2/2-3. 
ANGEBOTSPREIS: Nur 111,-- €

Tibor Piccoloserie (Lehning) 
KOMPLETTSÄTZE

zum ANGEBOTSPREIS!
Entweder im Zustand 2/2-3 für 

NUR 666,-- €
oder im Zustand 2-3 für 

NUR 555,-- €

Hondo Piccoloserie (Lehning) 
KOMPLETTSÄTZE

Entweder Z(0-1-) für 222,-- €
oder im Zustand 2/2-3 für nur 

111,-- €

Comic 2000 Hardcover 
Angebotspaket

Fünf Stück unserer Wahl 
für 14,90 €

Oder 1-9 komplett 
für nur 35,-- €

Star-Galerie 
(Neuzeit Verlag München)

Seltene Heftserie im Postkartenformat.
Alle Ausgaben sehr gut im Zustand.

Peter Alexander, O.W. Fischer und Heidi Brühl 
je 12,-- €

Audrey Hepburn  
je 25,-- €

Marion Michael 8,-- €
James Dean 45,-- €

Tom und Fred 
Nachdruck 1-85 

und die beiden Sonderbände 
„Der weisse Medizinmann“ 
in der auf 99 Ex. limitierten 

Version mit Druck.
Die Drucke wurden nicht gezählt, 

z. T. liegen sie den Heften bei 
und andere wurden separat 

aufbewahrt. Keine Gewähr für 
Vollständigkeit. Vieles in Hüllen 
zum Abheften Sonderheft auch 

dabei. Eigentlicher Preis beträgt 
555,— Euro.

JETZT ZUM FRÜHLINGS-SPEZIAL 
SCHNAPPER AKTIONSPREIS  

von nur 333,-- €

Wiedergeburt der Helden 
Mega-Pack 1 und 6.  

Original verpackt. 
Zusammen für NUR 12,-- €
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Dalla KOMPLETTSATZ 
(Jahrgang 1953 & 1954)  

Sammlung Krumm
Toller Satz, der allerdings nicht perfekt 
daher kommt. Schlechter als Zustand 2 
ist aber auch kein Heft. Grossformatige 

Ausgaben sind fast alle sehr gut. 
Die späteren kleineren Hefte eher 
zustandsmäßig etwas gemischt.  

Zehn sind sehr gut, der Rest im Bereich 
1-2 oder auch mal 2. Heft 11 des zweiten 

Jahrgangs mit dem extrem seltenen 
Werbezettel am Titelbild.

Mit zwei Ausnahmen handelt es sich bei 
den Heften des ersten Jahrgangs um 

dreißig Pfenning Ausgaben
Z(selten so gut)   ·   10.000,-- €

Dalla WERBEINFOZETTEL 
zu Heft 11 (Jahrgang 1953) 

Sammlung Krumm
Rarität    ·    Z(top)    ·    1.000,-- €

Dalla WERBEBLATT  
zu Heft 23 (Jahrgang 1953)

Sammlung Krumm
Gefaltete Rarität in Heftgröße

Z(sehr gut)   ·   1.500,-- €
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Pop (1965-1980) 1968:
	31	 Z(0-1-)	 100,-- €
	28,34	 Z(1-2)	 75,-- €
	29 Beatles Cover	 Z(1-2)	 85,-- €

Pop (1965-1980) 1969:
	1,3,4,8,10,12	 Z(0-1-)	 100,-- €
	4,10	 Z(1-2)	 75,-- €
	8	 Z(0-1-)	 120,-- €
(Fehldruck mit falscher Nummernabgabe 7)

Pop (1965-1980) 1971:
	8	 Z(2)	 50,-- €

Pop Hefte mit Extraliveposter 
(1965-1980) 1972:

	13,15	 Z(0-1-)	 120,-- €
	5	 Z(1-2)	 90,-- €

Pop Extraliveposter aus dem 
Heft (1965-1980) 1972:

	6,7,8	 Z(2)	 40,-- €
Pop (1965-1980) 1972:

	6,7,8,11,12	 Z(0-1-)	 80,-- €
	11 plus Coveraufkleber	 Z(0-1-)	 120,-- €
	10,14	 Z(2)	 50,-- €
	16 Beatles Cover	 Z(2)	 60,-- €

Pop Extraliveposter aus dem 
Heft (1965-1980) 1973:

	1	 Z(1-2)	 50,-- €
	2,4,8	 Z(2)	 40,-- €

Pop (1965-1980) 1973:
	1,2,7,9,13	 Z(0-1-)	 80,-- €
	4,8	 Z(1-2)	 65,-- €

Pop Hefte mit Extraliveposter 
(1965-1980) 1973:

	3,18	 Z(1-2)	 90,-- €
	10,11,14,16,26	 Z(0-1-)	 120,-- €
	12 Hendrixcover	 Z(0-1-)	 140,-- €
	17	 Z(2)	 70,-- €

Pop Hefte mit Extraliveposter 
(1965-1980) 1974:

	3 (beide Poster)	 Z(0-1-)	 140,-- €
	4 (beide Poster)	 Z(2)	 70,-- €
	1	 Z(1-2)	 90,-- €
(mit Poster ohne Kalender)
	7,9	 Z(0-1-)	 120,-- €
	8,15	 Z(1-2)	 90,-- €

Pop (1965-1980) 1974:
	2	 Z(0-1-)	 80,-- €
	12,17	 Z(1-2)	 60,-- €

Pop Extraliveposter aus dem 
Heft (1965-1980) 1974:

	2 (beide Poster)	 Z(2)	 50,-- €

Popfoto (ab 1967) 1969 Hefte 
ohne Mittelposter

	Oktober	 Z(2)	 30,-- €
	Dezember	 Z(2)	 30,-- €

Popfoto (ab 1967) 1970 Hefte 
ohne Mittelposter

	Januar	 Z(2)	 30,-- €
	Februar	 Z(2)	 30,-- €
	Mai	 Z(2)	 30,-- €
	Juni	 Z(2)	 30,-- €
	Juli (Stones Cover)	 Z(1-2)	 40,-- €
	August	 Z(2)	 30,-- €
	September	 Z(2)	 30,-- €
	Oktober	 Z(2)	 30,-- €
	November (Stones)	 Z(2)	 40,-- €
	Dezember	 Z(2)	 30,-- €

Popfoto (ab 1967) 1971 
Hefte ohne Mittelposter

	Januar	 Z(2)	 30,-- €
	März	 Z(2)	 30,-- €
	Juni	 Z(2)	 30,-- €
	August (Stones Cover)	Z(2)	 40,-- €
	September	 Z(2)	 30,-- €

Popfoto (ab 1967) 1972  
Hefte ohne Mittelposter

	Januar	 Z(2)	 30,-- €
	September	 Z(2)	 30,-- €

Popfoto (ab 1967) 1974  
Hefte ohne Mittelposter

	April (Beatles Cover)	 Z(2)	 30,-- €
Popfoto (ab 1967) 1978  
Hefte mit Mittelposter

	9	 Z(0-1-)	 40,-- €
	12	 Z(0-1-)	 40,-- €

Popfoto (ab 1967) 1980  
Hefte mit Mittelposter

	April	 Z(0-1-)	 30,-- €
	9,13	 Z(1-2)	 18,-- €

Popfoto (ab 1967) 1980  
Hefte ohne Mittelposter

	18	 Z(2)	 8,-- €
Popfoto (ab 1967) 1981  

Hefte ohne Autogrammkarte
	10	 Z(3)	 5,-- €

Pop Scene
Bremens große Jugendzeitschrift 

(nur regional)
	1 von 1967 und 1 und 2 von 
	1968 zusammen	 Z(0-1-)	 200,-- €

Musik Express / Muziek Express 
(1968) Niederländisch mit 

deutscher Beilage
	April	 Z(2)	 80,-- €
	September	 Z(2)	 80,-- €
Musik Express / Muziek Express 

(1969) Niederländisch mit 
deutscher Beilage

	Januar	 Z(2)	 70,-- €
	Februar (Hendrix C.)	 Z(2)	 80,-- €
	März	 Z(2)	 70,-- €
	September	 Z(1-2)	 90,-- €

Musik Express (1969)
	Oktober	 Z(1-2)	 80,-- €

Musik Express (1970)
	Januar	 Z(1-2)	 70,-- €
	Juli (Beatles Cover)	 Z(0-1-)	 100,-- €
	Dezember	 Z(0-1-)	 90,-- €

Musik Express (1971)
	März	 Z(1-2)	 65,-- €
	Juni	 Z(1-2)	 65,-- €
	Oktober	 Z(0-1-)	 85,-- €
	November	 Z(0-1-)	 85,-- €

Musik Express (1972)
	März	 Z(1-2)	 60,-- €
	Dezember	 Z(1-2)	 60,-- €

Musik Express (1974)
	3 plus Aufkleber	 Z(2)	 100,-- €
	8	 Z(0-1-)	 80,-- €

Musik Express (1975)
	1	 Z(1-2)	 55,-- €
	4	 Z(2)	 45,-- €

Sounds – Deutschland erstes 
Underground Musikmagazin 

(Erster Jahrgang / ohne 
Jahresangabe auf Cover)  

1967-1969 RARITÄTEN
	1	 Z(0-1-)	 700,-- €
	2	 Z(1/1-)	 450,-- €
	3	 Z(0-1-)	 500,-- €
	5	 Z(0-1-)	 350,-- €
	6	 Z(1-)	 200,-- €
	7	 Z(0-1-)	 250,-- €
	8 The Doors Cover	 Z(0-1-)	 180,-- €
	11 Arthur Brown Cover	 Z(0-1-)	 160,-- €
	12	 Z(0-1-)	 160,-- €
	13 Mick Jagger Cover	Z(0-1-)	 220,-- €

Sounds 
Zeitschrift für Popmusik  

(Erster Jahrgang / Jahrgang 1970) 
	15 Bob Dylan Cover	 Z(0-1-)	 120,-- €
	16 Led Zeppelin Cover	Z(0-1-)	 120,-- €
	17 Jethro Tull Cover	 Z(0-1-)	 120,-- €
	18 The Can Cover	 Z(0-1-)	 90,-- €
	19-21,23,25	 Z(0-1-)	 80,-- €
	22 Jimi Hendrix Cover	Z(1-)	 80,-- €
	24 Frank Zappa Cover	Z(1-)	 80,-- €

Sounds  (Jahrgang 1971) 
	26,29,32,34	 Z(0-1-)	 80,-- €
	33	 Z(1-2)	 60,-- €
	28,30	 Z(2)	 50,-- €

Sounds (Jahrgang 1972) 
	1	 Z(2)	 50,-- €
	2 Stones Cover	 Z(0-1-)	 100,-- €
	3 Beatles Cover	 Z(0-1-)	 100,-- €
	4,5,6,8,11	 Z(0-1-)	 80,-- €
	7 Grateful Dead Cover	Z(0-1-)	 100,-- €
	9 Chuck Berry Cover	 Z(0-1-)	 90,-- €
	10 Alice Cooper Cover	Z(2)	 50,-- €
	12 John Lennon Cover	Z(0-1-)	 80,-- €

Sounds (Jahrgang 1973) 
	1 (47)	 Z(2)	 45,-- €
	6,12	 Z(0-1-)	 80,-- €
	10	 Z(2)	 40,-- €

Sounds (Jahrgang 1974) 
	9,11,12	 Z(0-1-)	 60,-- €
	6,7,9,12	 Z(2)	 30,-- €
	5,8	 Z(3)	 15,-- €

Sounds (Jahrgang 1975) 
	3,9,10	 Z(0-1-)	 50,-- €
	1,5	 Z(2)	 25,-- €
	7	 Z(3)	 12,50

Sounds  (Jahrgang 1976) 
	4,6,12	 Z(0-1-)	 50,-- €
	2,3,6,9-11	 Z(2)	 25,-- €

Sounds (Jahrgang 1977) 
	2	 Z(0-1-)	 40,-- €
	3-6,10	 Z(2)	 20,-- €

Sounds (Jahrgang 1978) 
	4,12	 Z(0-1-)	 30,-- €
	1,3,6-9,12	 Z(2)	 15,-- €
	10	 Z(3)	 7,50

Sounds (Jahrgang 1979) 
	1,2,4-8,10,11,12	 Z(0-1-)	 20,-- €
	1,2,4,6,8,9	 Z(2)	 10,-- €

Sounds (Jahrgang 1980) 
	1,3-5,11	 Z(0-1-)	 20,-- €

Bravo Poster 1973 
(Gefaltete Hefte ohne Klammern) 

unvollständige RARITÄTEN
	12 Harrisonposter fehlt	Z(3)	 12,-- €

Bravo Poster 1974 
(Gefaltete Hefte ohne Klammern) 

vollständige RARITÄTEN
	Sonderheft WM 74	 Z(2)	 120,-- €
	6,7,9,13	 Z(2)	 75,-- €
	4	 Z(3)	 45,-- €

Bravo Poster 1974 
(Gefaltete Hefte ohne Klammern) 

unvollständige RARITÄTEN
	2 Cartneyposter fehlt	 Z(2)	 25,-- €
	11 Joplinposter fehlt	 Z(2)	 25,-- €

Bravo Poster 1975 
(Gefaltete Hefte ohne Klammern) 

vollständige RARITÄTEN
	5,13	 Z(1-2)	 100,-- €
	3,6,9,10,11	 Z(2)	 75,-- €

Bravo Poster 1975 
(Gefaltete Hefte ohne Klammern) 

unvollständige RARITÄTEN
	1	 Z(5)	 5,-- €
Umschlag und Lennonposter fehlt
	7 Beatlesposter fehlt	 Z(2)	 25,-- €
	8 Jaggerposter fehlt	 Z(2)	 35,-- €
	12 Statu Quo Poster fehlt	Z(2	 25,-- €

Bravo Poster 1976 
(Gefaltete Hefte ohne Klammern) 

vollständige RARITÄTEN
	1,2,4	 Z(1-2)	 100,-- €
	5,9	 Z(2)	 75,-- €

Bravo Poster 1976 
(Gefaltete Hefte ohne Klammern) 

unvollständige RARITÄTEN
	6 Easy Rider Poster fehlt	Z(2)	 25,-- €
	7 Stonesposter fehlt	 Z(2)	 25,-- €
	8 Mehrere Poster fehlen	Z(4)	 10,-- €
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Micky Maus 
KOMPLETTE JAHRE

1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 
1997, 1998 und 1999 (alles 
sehr ordentliche Zustände)
Preis pro Jahrgang 29,-- €

Jahrgang 2021 (1-26) 
Sehr gute Zustände.

Für 44,-- €

Junior Clubwimpel 
in sehr guter Erhaltung

Durch die Junior-Nullnummer ist „Junior“ momentan förmlich 
in aller Munde. Auch wenn die Zeitschriften nicht wirklich 
etwas miteinander zu tun haben. Wimpel ist ohne Kordel. 

Ansonsten quasi neuwertig. Tolles Teil. 
Preis: 250,-- €

Großbrand-
Sammelmappe 

mit 12 gebrachten extra 
steifen Lochrandhüllen

Schöne Gebrauchtware. 
Preis pro Stück nur 14,50 €

18 verschiedene Prinz 
Eisenherz Ausgaben des 

Carlsen Verlages zum 
Kennenlernen 

Sehr schöne Exemplare.  
Paketpreis: 59,-- €

Oskar 2er Set zum 
Kennenlernen 

Schöne Erhaltungen. 
Keine 3er Exemplare 

(Lieferung der Abbildung ähnlich)

Set-Preis: 15,-- €

Heinerle Wundertüte
Noch ungeöffnet mit 
Comic-Piccolo- Inhalt
ANGEBOT: Nur 29,-- €

Sigurd Piccolo 
20 Pfennig-Serie

Die Hefte 15, 17, 18, 23 
und 43 im Paket

Alles Originalhefte. Diese 
aber mit Heftumschlag 

eines Nachdrucks.
PAKET: 24,-- €

20 Rasselbande 
im Kennenlernpaket

Alles gute und 
mittlere Zustände.

Set-Preis nur 14,90 €

2 neuzeitliche  
Mini-Blechschilder 

(Größe einer halben Postkarte) 
mit 30er Jahre Motiven. 

Set-Preis: 7,50 €

Micky Maus Sonderheft 31
Onkel Dagobert

Zustand 1-2 
für nur 70,-- €

Superman 
1st famous Edition (englisch)
Überformatiges Heft in guter 

aber nicht perfekter Erhaltung. 
Preis: 12,-- €

4er Set englischer National 
Lampoon Ausgaben
Alle in guter Erhaltung. 

Set: 24,-- €

Asterix Besonderheiten:
die ganze Wahrheit 	 15,-- €
auf großer Fahrt 	 15,-- €
und seine Zeit 	 10,-- €

Alles sehr schöne Zustände 

Ehapa Verlag 
Asterix Kalender 

(selten) Ca. 40 x 28 cm.
1985 und 1986 in 
tollen Zuständen.

Preis je 45,-- €

Asterix Kuriosität 
große Werbepappe  

zu Album 31
 (Ca. 35 x 50 cm).  

Sehr schön erhalten. 
Preis: 15,-- €

XXL Asterixkalender 
(Originalverpackt) MMXIV

Ca. 57 x 34 cm. Preis: 24,-- €
Asterix Kalender 2000
Guter Zustand. Ca. 48 x 30 

cm. Preis: 12,-- €

Ehapa Verlag 
Asterix Kalender 

(selten) 
Ca. 40 x 28 cm.
1983 in tollen 

Zuständen.
Preis: 45,-- €

Tibor 
Piccolonachdruck 

Nummer 1 - ANGEBOT
Startheft zur legendären 

Serie: Nur 2,90 €

Asterix Werbepappe 
zum Aufhängen 

Beidseitig.
Ca. 40 cm. Eine  

Knickspur vorhanden.  
Sonst sehr schön.

Preis: 18,-- €

Walt Disneys lustige 
Taschenbücher Nr. 2 

Erstauflage
Gutschein innen noch 

enthalten. Mängel hier und da.
Dennoch ein gutes Exemplar. 

Preis: 145,-- €
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22 erotische Comichefte 
in tollen Zuständen 

Deutsch und englisch gemischt. 
Paket nur 44,-- €

Tom Berry  -  Spiel- und Wasserball
Im Tom Berry Store des Pabel Verlages gab es neben dem 

Sammelband, dem Wimpel und dem Silberdollar auch einen Spiel- 
und Wasserball. Dieser Artikel war damals der mit Abstand teuerste 
im ganzen Shop. Wir hatten diesen bislang NOCH NIE im Angebot. 

Nun zum ersten und vielleicht auch letzten Mal. Eine RARITÄT 
höchster Güte. Toller Zustand.

Preis: 1.200,-- €

Marilyn Monroe 
Blechwerbeschild 

(ca. 40 x 30 cm)
Neuzeitliches Schild in genialer 

Erhaltung. Wirbt für Mugvet 
Imperial. Schöne Deko.

Preis: 14,90 €

Neuzeitliche 
Blechschilder

Caledonian Tabak 
mit herrlichem Raucher

motiv. Ca. 40 x 29 cm. 
Für 9,90 €

Berliner Kindl (quer) 
in der Größe von  
ca. 34,5 x 50 cm.

Preis: 9,90 €

 
Herzlichen Glückwunsch Micky Maus

Egmont-Ehapa Promotion-Pappkoffer  
mit Originalfüllung

Gab es so nie zu kaufen! Koffer und Anschreiben 
mit sichtbaren Mängeln. Füllung ansonsten quasi 

neuwertig. Gefertigt 1998. 
Preis: 40,-- €

Oskar (von Cefischer)
1-7 komplett!

Version A: Nur sehr gute und 
fast sehr gute Zustände 

Preis: 150,-- €
Version B: Gute Exemplare 

mit sichtbaren Mängel 
Preis: 80,-- €

Tolle Kleinigkeiten für wenig Zaster
Von Mäusen und Enten	 12,-- €
(Markus von Hagen) 
Notizbuch zur Tollsten Donald Serie	 8,-- €

Disney Abo-Startpaket 
der Firma Atlas

Alles ungeöffnet. Ordner, 
Rucksack und mehr.

Preis: 18,-- €

Singles 
unterschiedlichster Art:
Martin Circus - mit Tim und 

Struppi Cover Z(3) 5,-- €
Huba Huba - Wortschatz des 

Musupilami Z(1-2) 5,-- €
Prinz Eisenherz - des Königs 
bester Mann Z(1-2/2+) 28,-- €

Plopp und die Melodie  
Z(3) 2,50 €

Werner
Musikalische Geschenkbox 
mit Single, CD, Buttons usw. 

Selten! 
Preis: 24,-- €

5er-Set Comicalben von 
Claire Bretecher

Nur gute und sehr gute Zustände. 
Set nur 9,90€

Morbus Gravis
Amerikanische HC-Ausgabe  
1 bis 5 zusammen für 35,-- €
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Erotische Comics 
(Sekundärliteratur) Band 2

Das Beste aus den letzten fünf 
Jahrzehnten (HC)

Tolle Erhaltung. 18,-- €

13 Fälle und Abstrafung
Erotische Raritäten aus dem 

Juno Verlag München 
(60er oder frühe 70er Jahre)

Bondage-Szene. Schwarz/Weiß. 
Kleinstauflage. Gute 2er Zustände. 

Keine wirklichen Comics. 
2er-Setpreis: 125,-- €

Erotische Raritäten:
Mädchen in Bedrängnis 	 Z(1) 	 20,-- €
Lenoirs Fetisch Collection 1	 Z(2) 	 15,-- €
Nana International 1 	 Z(2) 	 18,-- €

Spanking & Bondage 
(alte seltene englische Ausgaben)

Heft 1 und 3. Beide innen leicht 
bemalt (top gemacht)

Set-Preis: 45,-- €

Wer den Sex(er) nicht ehrt 1970
Kleiner, seltener Taschenkalender mit Erotik

zeichnungen im Cartoon-Stil
Sehr guter Zustand. 

Preis: 30,-- €

Sekundärliteratur
Seltene Ausgabe gibts hier nur!

die Schüler des Comic Meisters 	 12,-- €
dem Ingeneur ist nichts zu schwör	12,-- €
die Sprache der Comics	 60,-- €
(2. Auflage 1966) 
wie Micky unter die Nazis fiel 	 10,-- €

Alles sehr schöne Erhaltungen Asterix Top-Raritäten 
(Einzig uns bekanntes Exemplar)
Was gibt es nicht alles? 1978 warb die 

Firma Homa Gold mit Asterix. Aus diesem 
Anlass wurde ein Sonderumschlag 

gedruckt und innen mit einem Infotext für 
„Geschäftsfreunde“ versehen. Dieser wurde 

dann  um eine Ausgabe des Albums „Asterix als 
Legionär“ geklebt. Guter 2er-Zustand. Bei einer 

solchen Rarität muss man aber eh  
nehmen was kommt! 

Preis: 800,-- €

Alter Bause Kinderschuhe 
Schuhkarton

Guter Erhaltungszustand. Preis: 15,-- €

6er Set Kindersingles
Überwiegend von 

Telefunken
(Wohl 60er/70er Jahre) 
Gemischte Zustände.
Viel Tommy und seine 

Freunde. 
Preis: 25,-- €

Lupo und seine Freunde 1981 
(Pabel, 1981-83) 

LESEPROBE zu Heft 12
Rarität   ·   Z(0-1-)   ·   250,-- €

Das HEISSESTE ANGEBOT  
des Sommers! 

Ordern und begeistern lassen!!!
Aus einem alten Lager stammen diese Prinz 
Eisenherz Ausgaben aus dem Pollischansky 

Verlag. Wir packen Euch ein tolles 
Paket mit 20 verschiedenen Ausgaben 
zusammen. Leichte Lagerspuren sind 

möglich. Der PAKETPREIS ist allerdings so 
UNSCHLAGBAR GÜNSTIG, dass man über 

diese locker hinweglesen kann.
Zwanzig Ausgaben unserer Wahl 

für nur 19,90 €

Erotisches für Kleines:
Crepax - Geschichte der O (HC) 	 15,-- €
Quark 1 / mit Mängeln 		  12,50 €
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Tom und Jerry Sonderhefte 1-33 
komplett TRAUMZUSTÄNDE 

(Sammlung Krumm)
Die komplette Reihe in grenzgenialer Qualität. 
Selbst nach strengsten Bewertungsrichtlinien 

alles Zustand 1 und besser!
Heft 16 aufgrund eines kleinen Flecks auf der 

Rückseite einen Hauch schlechter.  
Nur Heft 11, 20 und 22 mit Berlin-Stempel.

Heft 22 kommt in der Gold-Variante. 
Preis: 3.000,-- €

Pepito 
1. Jahrgang komplett  

in genialen Qualitäten.
Sieben Ausgaben „nur“ Zustand 1. 

Der Rest deutlich besser.
NIE ZUVOR solch Prachtsatz 

gesehen! Sammlung Krumm. 
Preis: 980,-- €

3. Jahrgang komplett. 
Auch in genialen Qualitäten.

Fünf Hefte mit Beilagen. Sechs 
Hefte „nur“ Zustand 1. Alle anderen 

deutlich besser! Traumhaft. 
Sammlung Krumm. 

Preis: 750,-- €

Plopp 
KOMPLETTSATZ aus der  

Sammlung Krumm
Alle 22 Hefte in fantastischer 

Erhaltung! Mindestens Zustand 1.
Viele besser. Preis: 990,-- €

US - Bilderbuchartige Hardcover  
der 60er Jahre 

(Whitman - A big little book)
Shazan (Hanna-Barbera) 		  12,-- €
Lone Ranger 		  20,-- €
Chitty Chitty Bang Bang 		  8,-- €
Journey to the Center of the Earth 	 12,-- €
Major Matt Mason Moon Mission 	 25,-- €
Batman - The Cheetah Caper 		  25,-- €
Space Ghost - The Sorceress of Cyba 3 	 25,-- €

NUR SEHR GUTE ZUSTÄNDE !!!!

Shell Blechschild mit Pin-Up
Sehr gute Erhaltung. 

Ca. 20 x 30 cm   ·   Preis: 12,90 €

Tollste Donald Heft 212
Originalverpackt mit 

Sammelschuber. 
Preis:  15,-- €

Entenhausen 
Hardcover

Die ganze Wahrheit 
Toller Zustand. 

Preis: 15,-- €

Lupo und seine Freunde KOMPLETTSATZ 
mit allen in den drei Jahren veröffentlichten 
Heften (Pabel, 1981-83) Sammlung Krumm

Ein Heft mit Knickspuren.
Alle anderen wie frisch vom Kiosk. 

Heft elf von neunzehnhundertzweiundachtzig 
mit Riesenposter. Heft fünfundzwanzig 

von neunzehn Zweiundachtzig mit loser 
Hubba Bubba und Heft zwei von neunzehn 

Dreiundachtzig mit loser Mackintosch Werbung 
Ausgabe neun und zehn von 

neunzehndreiundachtzig mit Poster
Z(quasi druckfrisch)   ·   1.000,-- €

Zack Parade 
KOMPLETTSATZ 1-44 

(Koralle, 1973-81) Sammlung Krumm
Die Taschenbücher wirken allesamt wie ungelesen. 

Besser ist das wohl kaum noch möglich. 
Eine ziemlich einmalige Chance 

Z(grenzgenial)   ·   1.500,-- €

Sonny Parade 
Komplettsatz 1-3 (Koralle, 1981) 

Sammlung Krumm
Z(traumhaft)   ·   75,-- €

Zack Avventura 
(Italienisches Taschenbuch im Stil  

der Zack Parade)
Zustand 2   ·   Preis: 12,-- €
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Diverses im Paket: 
Asterix Comic 

Gewinnspiel McDonalds, 
Disney Bully Katalog, 

Ehapa Kleinposter, Bussi 
Bär Malbuch und Heft 

12/73. Alles sehr schön 
im Zustand 

Paket: 15,-- €

7er-Set Prinz Eisenherz 
Sammelmappen 
von Pollischansky

Gute Gebrauchtzustände. 
Preis: 35,-- €

2er Set extrem seltener alter 
Silberpfeil Kinder T-Shirts 

(ungetragen)
Nie zuvor irgendwo gesehen! 

Preis: 140,-- €

Joost Swarte - Modern Art 
Hardcover Erstausgabe 
Prima Zustand: 9,90 €

Head Comix vom März Verlag
Ohne Poster. Kaum Mängel. 18,--€

Charles Bukowski
Kaputt in der City

Tolle Erhaltung: 12,--€

Whiskys Dreams
Auch sehr gut im Zustand: 14,--€

Vertrag mit Gott
Will Eisner Hardcover vom

Verlag 2001
Sehr gute Erhaltung. Preis: 20,--€

Micky Maus Kalender 1975
Der Zirkus kommt!

Tolle Erhaltung. Innen mit einigen, 
wenigen Kugelschreiberkringeln.
Kaum zu erkennen. Im Innenteil 

haben wir nur weitere MM-Kalender.
Gelistet in der Rubrik Großbände. 

Preis für diesen Kalender  
hier: 25,-- €

Lupo 
aus „Eisstock-Serie“.

Ca 18 cm für 30,-- €

 
Englische Originalplatten zu bekannten Comicserien

- The lone Ranger 4er-LP-Box. Schöne Erhaltungen)	 Preis: 28,-- €
- Lone Ranger Einzel-LP (Coca Cola) in schöner Erhaltung 	 für 12,50 €
- Green Hornet Einzel-LP in schöner Erhaltung 	  für 12,50 €
- Blondie  Einzel-LP in schöner  Erhaltung  	 für 12,50 €
- Jungel Jim Einzel-LP in schöner Erhaltung 	 für 12,50 €
- Dick Tracy Einzel-LP (Coca Cola) in schöner Erhaltung 	 für 12,50  €

Donald Duck
Nadel mit seinem Kopf 

(eventuell Vorkrieg)
Preis: 145,-- €

5er-Set holländischer 
Fix und Foxi Anstecknadeln

Hier mit wichtigen Köpfen der Weltgeschichte. 
Alle prima im Zustand. Komplettpreis: 45,-- €

Pepito Sammelband 
(R. Kauka)

7   ·   Z(0-1-)   ·   45,-- €

Werbepiccolos
Allesamt nicht häufig!
Mobi und seine Freunde 

Neue Abenteuer.
Sehr guter Zustand: 16,-- €

Oder Z(2) für 8,-- €
Gute Nachricht. 

Sehr gute Erhaltung: 6,-- €

Kladderadatsch 
Volkskalender aus 

dem Jahr 1864.
Zustand 3. Preis: 6,90 €

Dick & Doof als 
Malbuchhelden 
(BSV / Williams) 

Extrem seltenes Buch. 
Gänzlich unbemalt, aber 

mit einigen normalen 
Lagerspuren. Eigentlich 
nirgends zu bekommen.

Zustand 2   ·   Preis: 60,-- €
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Fix und Fox
Weiße Schokolade / limited Edition 
(nicht mehr zum Verzehr geeignet)

NUR 4,90 €

Comic Strip-Tease (Brumm)
Außer einem kleinen Knickspur 
unten rechts sehr gut erhalten 

geblieben. Preis: 18,-- €
Massenmedium Comic / XL Heft

Deutliche Mängel sichtbar. 
8,-- €

5er-Set alter Prinz Eisenherz 
Ausgaben im Angebotspaket
Sogar zwei Bücher (samt heilen 

Buchrücken) und eine Heftausgabe 
des Badischen Verlags mit dabei. 

Mittlere Zustände. 
Preis: 25,-- €

Großes Calvin und Hobbes Lesepaket
Enthält die Nummern 2-17 und 19.

Gute und mittlere Erhaltungszustände. ALLES 
verlagsvergriffen. Eine tolle Gelegenheit!

Preis: 99,-- €

Tom und Jerry Stundenplan 
des Moewig Verlages

Nie zuvor irgendwo gesehen! 
Unbeschriftet und genial im Zustand. 

Ein Traum: 200,-- €

Weihnachtsgrusskarte 
aus der Tom und Jerry Klubzentrale
Aus dem Jahr 1959. Einzig uns bekanntes 

Exemplar. Leichte Knickspur oben links. Sonst 
sehr, sehr schön! Ein wirkliches Schmuckstück 

für die T&J Sammlung. 
Preis: 270,-- €

4er Postkartenset zur 
Tom und Jerry Serie

Absolut selten. Könnte es 
mal zu einem Film gegeben 
haben. Gedruckt vom N.G 
Verlag in Hamburg. Lizenz 

MGM. Tolle Zustände. 
Paketpreis: 60,-- €

8er Komplettset der ultrararen Semrau 
Tom und Jerry Postkarten

Welch unglaubliche Raritäten. Nie zuvor nur 
ein einziges Exemplar in Händen gehalten. Hier 

nun gleich der komplette Satz. Genauso, wie 
damals in den Heften beworben! Eine Rarität der 

Extraklasse. Neuwertig erhalten geblieben.
Komplettpreis: 450,-- €

Beilage aus Fix und Foxi Heft 384 
(Sammlung Krumm) RARITÄT

Krummi hat diese Beilage in seiner 
Sammlung klipp und klar dem Heft 384 

zugeordnet. Dies wurde von den Machern 
des Comicpreiskataloges allerdings noch 
nicht bestätigt. Beilage ist mittig gefaltet. 

Sonst toll im Zustand.
Preis: 700,-- €

 
3er-Set sehr alter Cinderella Anstecknadeln

Hier gleich die ganze „Reihe“  
komplett in toller Erhaltung.

Paket-Preis: 75,-- €
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Glasaschenbecher 
mit Gallé-Markung 

(ca. 10 cm im Durchmesser)
Leider eine Nachbildung. Deshalb 

auch nicht zum Preis von ca. 
2000,— Euro, sondern zum 

Dekokurs von nur 45,-- €
Sehr gute Erhaltung.

Sammelband 2 mit drei Heften 
(Regenschirmcover)

Absolute Rarität! Zustand ist 1-2. 
Enthält die Nummern 4, 5 und 

6. Katalogpreis ist hier aufgrund 
der extremen Seltenheit viel zu 

günstig. Einzeln würde die Hefte 
im Zustand 1 je 350,— Kosten. An 
diesem Preis orientieren wir uns 

und verlangen 550,-- €
Sammelband 3 mit drei Heften 

(Gesammelte Werke Cover)
Absolute Rarität! Zustand ist 1-2. 

Enthält die Nummern 7, 9 und 
8. Katalogpreis ist hier aufgrund 
der extremen Seltenheit viel zu 

günstig. Einzeln würde die Hefte 
im Zustand 1 je 300,— Kosten. An 
diesem Preis orientieren wir uns 

und verlangen 450,-- €

Sammelband 1 mit drei Heften 
(Umgedrehter Kopf-Cover)

Absolute Rarität! Zustand ist 2. 
Enthält die Nummern 1,2 und 3. 

Katalogpreis ist hier aufgrund 
der extremen Seltenheit viel zu 

günstig. Einzeln würde die Hefte 
im Zustand 1 3400,— kosten. An 
diesem Preis orientieren wir uns 

und verlangen 1.100,-- €
Sammelband 4 mit drei Heften 

(Stelzen-Cover)
Absolute Rarität! Zustand ist 2-. 

Enthält die Nummern 10, 11 und 
12. Katalogpreis ist hier aufgrund 

der extremen Seltenheit viel zu 
günstig. Einzeln würde die Hefte 
im Zustand 1 über 650,— kosten. 
An diesem Preis orientieren wir 

uns und verlangen 350,-- €

MAD Extra 
Ausgabe 1-3 im Paket

Hier die 3,50 Mark Versionen 
mit den beschichteten 

Pappcovern. Alle drei Bände 
ungewöhnlich gut erhalten 

geblieben. Von uns dennoch 
„nur“ mit 1-2 bewertet. 

Set-Preis: 50,-- €

Mega MAD 1 & 
MAD Extraausgabe 1 

im Paket
Gute, aber nicht sehr 

gute Zustände. 
Preis: 20,-- €

MAD Sammelband-Raritäten

5er Set Carlsen 
Taschenbücher im Paket. 

Sehr gute Zustände.  
Set: 9,90 €

Mädchen von der 
Volkskommune

Comictaschenbuch in 
gebrauchten Zustand.

5,90 €

4er-Set alter Geha 
Werbeteile mit Lucky Luke

Enthalten ist ein großes 
Klappposter und drei 

verschiedene Stundenpläne. 
Alles sehr schön im Zustand. 

Paketpreis: 45,-- €

Sternchen/Späher Clubartikel 
in fantastischen Zuständen

Werkzeugdiplom  120,-- €
Ober-Rad-Diplom 120,-- €
Anstecknadel          120,-- €

Mehr im Innenteil unter Zeitschriften

60er/70er Jahre Kinder 
Faschingsmasken 

(alle ungetragen mit Gummiband)
  Zorro 	 45,-- €
  Prinzessin 	 25,-- €
  Indianer	 45,-- €
  Indianer (eine Pupille am Auge fehlend)	15,-- €
  Frau mit Ohrringen 	 25,-- €
  Frau mit Maske 	 25,-- €
  Sheriff 	 45,-- €
  Musketier 	 25,-- €
  Pirat (eine Pupille am Auge etwas lose) 	 20,-- €

3 U-Comix Super-Mix 
Sammelbände in Paket

Enthalten insgesamt 9 U-Comix. 
Set-Preis ist 4,90 € 

(also kaum mehr als 50 Cent pro Heft)
Super Zustände

Mickys bunte Comicwelt 
1-6 komplett in Traumzuständen

Preis: 50,-- €
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Optimisten-
Fiebel

Berliner Satire 
Heftchen der  
50er Jahre. 

Mittlerer Zustand. 
Preis: 4,90 €

    

Petzi 12er-Erstauflagensammlung 
mit hoher Qualität 

(ehemals Sammlung Krumm)
Mindestens sechs Ausgaben im Zustand 1 und besser!!!

Wie alles von Chris Krumm ist auch diese Sammlung ungewöhnlich gut. 
Doch selbst Krummi ist es nicht gelungen einen komplett perfekten Satz 

zusammenzustellen. Das, was er allerdings hier zusammengetragen hat, ist 
schon wirklich ungewöhnlich. Alles Erstauflagen! In diesem Paket mit dabei 

sind folgende Ausgaben: 
Im Siebenschläferland Hardcover (Rücken nicht ganz farbfrisch und innen mit 
etwas Klammerrost), Als Bergsteiger Hardcover (Rücken nicht ganz farbfrisch 
und innen mit etwas Klammerrost), Als Bauer Hardcover (Beschädigung am 

Buchrücken und Rost an den Klammern), Auf der Schildkröteninsel Hardcover 
(Rücken nicht ganz farbfrisch, dafür komplett ohne jeglichen Klammerrost, 
was einer Sensation gleich kommt), Am Nordpol Hardcover  (Farbabrieb am 
Buchrücken. Sonst sehr schön), In den Pyramiden Hardcover  (sehr schönes 

Exemplar), Baut ein Schiff Hardcover (Buchrücken stark verblichen, Cover 
unten links mit einem Fleck), Baut ein Schiff Softcover (sehr schönes Exemplar), 

Trifft Ursula Hardcover (An den Ecken leicht bestoßen), Petzi trifft Ursula 
Softcover (sehr schönes Exemplar), Trifft Mutter Barsch Softcover (innen ein 
Minirisschen und oben rechts winzige Knickspur, sonst neuwertig) und Petzi 

auf Schatzsuche Softcover (sehr schönes Exemplar). Zustandsbereinigter 
Katalogpreis liegt locker bei 1500,— oder mehr.

Bei uns im Paket für nur 777,-- €

7er Set alter Tim und Struppi 
painting and drawing books.
Unbemalt und fast alle sehr 
gut im Zustand. Preis: 55,-- €

Lustige Taschenbücher 
Werbematerial

Mit dabei 7 Pappuntersetzer, 
zwei Aufkleber und 

eine Minibroschüre zur 
Nachdruckreihe. Nicht mega 

alt, aber dennoch selten. 
Paketpreis: 34,-- €

Endlich mal wieder im Angebot
Perry Rhodan Risszeichnungen 1-4

Nummer 1 	 Z(1-2) 	 30,-- €
Nummer  2 	 Z(2) 	 25,-- €
Nummer 3 	 Z(0-1-) 	 70,-- €

4er-Set Werbestofftiere 
in toller Erhaltung 

2x Sennheiser, einmal Schmidt 
Spiele und ein großer Bär von 

British Airways. 
Set: 20,-- €

3 x Ralf König 
Comics im Paket 

(Gebrauchter, guter 
Zustand) 5,90 €

4 alte Oskar der 
Familienvater 

Bücher
Gute und mittlere 

Zustände. 
Preis: 9,90 €

Roy Stark Buch 
1-6 komplett
Sehr schöne 
Erhaltungen. 
Preis: 45,-- €
Pit und Alf  

1-5 komplett
Gute und sehr gute 

Erhaltungen. 
Set-Preis: 17,50 €

Super sauber sicher sammeln! 
Micky Maus Sammelmappe mit Donald

kopf. Originalverpackt mit Umkarton.
Preis: 24,-- €

Endnummer der beliebten Bambino Serie
Heft 25 ANGEBOTSPREIS
Annähernd neuwertig erhalten geblieben! 
Dennoch nur 19,90 €
 (Nur wenige Exemplare vorrätig!!!)

3er Set Kinderbücher
Alle mit Mängeln.

Kapitän Enno erzählt 
Seeräubergeschichten, 

Suneio der Samurai und 
Pinchpenny Mouse.

Zusammen nur 7,90 €
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44 Superman Hefte 
der frühen 70er Jahre im

ANGEBOTSPAKET. 
70% Zustand 3 und 30% schlechter. 

Auch deshalb so günstig. 
Statt ca. 350,— Euro Katalog 

bei uns nur 149,-- €

Kleines Superman 
Taschenbuchpaket 

mit 20 Exemplaren
Zustände sind gut und mittel. 

Setpreis nur 19,-- €

Freistaat Bayern 
Blechschild in zwei Versionen

Neuzeitlich. Links in 
Schreibschrift mit Zusatztext. 

Rechts mit dickerer Schrift und 
ohne Zusatzzeilen.

Beide ca. 40 x 30 cm. Tolle Deko. 
Preis pro Stück: 14,90 €

To-Pah 
Der weiße Chinese

Romanheftrarität
Hier Heft 1 im Zustand 1-2. Kommt 

selten mal bei uns ins Angebot. 
Preis: 300,-- €

4er-Set Verlagsmaterialien 
in Originalumschlägen.

Hier ohne die Alben. 
Setpreis: 25,-- €

Oben: Verlagspaket samt 
Stoffbeutel und Album zu Nr. 

62. Knicke am Comic. 
Preis: 25,-- €

Unten: Pressemappe samt 
Album zu Rantanplan Nr.8

Preis: 30,-- €

50er Jahre  
Prinz Eisenherz Werbefähnchen 

(Eins von nur zwei uns bekannten Exemplaren)
Sehr schöner Gesamtzustand. Holzstab minimal 

verbogen. Papierfähnchen oben mittig mit 
einem kleinen ca.1,5 cm großen Einriss. Toll in 

der Substanz und in den Farben.
Preis: 250,-- €

Adamson 3er Set
Vor- und Nachkrieg

Alles in guten Zuständen. 
Preis: 14,90 €

3er-Set Gregs Tagebuch
Alle sehr gut im Zustand. 

Preis: 6,90 €

Struppelpeter und 
Schnatterliese 

(Kauka - Bilderbuch - 60er 
Jahre) Zustand ist 3. 

Preis: 10,-- €

Petzi Starterpaket mit 19 Heften
Mittlere Zustände. 

Preis: 25,-- €
Globi Starterpaket mit 14 Teilen

Mit dabei 4 dicke Bücher, ein 
Taschenbuch und 9 Broschüren. 

Gute und mittlere Zustände.
Komplettpreis trotz der teuren 

Bücher nur 59,-- €

Raritäten 
Felix der Kater 

(Pestalozzi Pappbilderbuch)
Selten, aber leider schlecht erhalten.

Preis: 8,-- €
Flying Nun 

(Dell Comics / 50er Jahre)
Sehr altes US-Heft im mittleren 

Zustand. Klare Mängel zu erkennen.
Preis: 9,90 €

Suche nach dem 
Phantastischen Ei

Hardcover Comicbilderbuch. 
Faunus Verlag.

Sehr schön im Zustand: 8,-- €
Pension zum ewigen Frieden
Hardcover-Pop-Up Bilderbuch. 

1979. Sehr guter Zustand. 
25,-- €

1000 Teile Simpson Puzzle 
für 6,90 €

Top-Angebot
Gebundene Bücher mit original 

Lehning Großbänden 
Buch 7: Sigurd

Enthält die Hefte 1-7 
(alle in der Drachen-Version),  
56-61, 63, 65-70, 72, 73 und 74

Katalogpreis im Zustand 1 ca. 2000,— . 
Zustand 3 noch ca. 400,— 

BEI UNS NUR 222,-- €
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4er Set verschiedener Lucky 
Luke Werbeteile

(Duplo+Hanuta, Geha, Ehapa 
und Onken) Alles toll im Zustand. 

Paketpreis: 25,-- €

Superman Starterpaket 
ab Heft 1/1966

Mit dabei: 1966: 1 & 2. Von 1967: 1, 2, 7-10, 12, 13, 15-17 und 24-26. 
Aus dem Jahr 1968: 1, 3, 4, 6, 8, 11, 12, 13, 16, 18-22, 24 bis 26.  

Vom Jahr 1969: 1-6, 8, 9, 13, 15, 16, 19, 22-24.
70% im Zustand 3. 30% etwas schlechter.

Auch deshalb  so günstig. Statt fast 1000,— Euro Katalog bei uns 
für nur 399,-- €

Hochwertiges Paket mit  
20 tollen französischen 
Hard- und Softcovern

Lieferung ist der Abbildung 
ähnlich. Fast ausschließlich 

Hardcover. Zustände sind in der 
Regel sehr gut. Viele Alben sind 
von bekannten Top-Zeichnern! 

Set: 19,90 €
(Nur wenige Pakete vorrätig)

4 mittlerweile eher 
seltene Blechschilder 

die wohl um 1990 gefertigt 
wurden. Ca. 35 x 25 cm
2er-Set Heineken Bier 

(Flugueug und Dampfer) in
  neuwertiger Erhaltung. 

Paketpreis: 29,-- €
Hamburg Amerika Linie

Nach West Indien.
Neuzustand. Preis: 14,90 €

Pfanni Bunny 
Neuzustand. Preis: 14,90 €

Das beste ANGEBOT
aller Zeiten!

Wir sagen DANKE und präsentieren Euch hier ein ANGEBOT, 
dass eigentlich jeder von Euch einmal ordern sollte! 

Die Rede ist von einem XXL-Piccolo-Paket, welches gleich 100 
unterschiedliche Hefte in sehr guten Zuständen beinhaltet. 

Es sind zwar keine 50er- und 60er Jahre Ausgaben dabei, aber 
dennoch auch Erstveröffentlichungen. Bei einem Stückpreis 
von 1,— Euro lägen wir ja schon bei einem Preis von 100,— 
Euro. Bei 50 Cent pro Exemplar, immer noch bei 50,— Euro 

für das Bündel. DOCH WIR SETZEN ALL DIESEN PREISIDEEN 
EINFACH MAL DIE KRONE AUF und reduzieren den Stückpreis 

auf fast geschenkte 19,9 Cent.

Ihr lest richtig!!! 19,90 € für 100 toll erhaltene Piccolohefte!

Jeder kann dieses Paket so oft ordern wie er möchte. Muss 
dann aber mit doppelten Exemplaren rechnen.

Zum Verschenken ideal. Für Börsen- und Flohmarkthändler 
einfach nur fantastisch. Für Sammler und Lesefreunde eine 

unfassbare Gelegenheit. Bei den heutigen Papierpreisen, 
machen wir förmlich ein Minusgeschäft ;-)

Batman (Dino) 
komplett mit Time Warp 

Schubern und Variantheften.
Nur sehr gute Zustände. 

Statt ca. 550,— Katalogpreis bei 
uns für nur 299,-- €

Spiderman 0-47 komplett 
plus Nummer 0 in Variant, Nr. 

5 Variant, Nummer 1 in der 
Goldvariante, plus 1 & 2 noch 

verscheisst, plus Spidergirl 0 und 
Poster. Statt einem Katalogpreis 

von ca. 275,— bei uns zum 
SCHNÄPPCHENPREIS 

von nur 149,-- €

Max und Luzie
Spannende Abenteuer in der 

Weltgeschichte
Von Heft 1/1983 bis zur 6/2002 

komplett!!!! (Sammlung Krumm)
Die ersten 7 Ausgaben sind 

ordentlich, aber nicht sehr gut 
erhalten. Danach in der Regel 

alles quasi druckfrisch.
Insgesamt ca. 75 Hefte.

Preis: 777,-- €

BSV/Williams 
Simsalabim

Das Zaubermalbuch / 
Mit Calimerocover
Unbemalt und auf 

den ersten Blick sehr 
gut im Zustand. Hat 
leider einen kleinen 

Wasserschaden. 
Preis: 35,-- €
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4 Giles Jahresbände 
im Paket.

Gute Erhaltungen. 
Preis: 7,90 €

Disney Puzzles 2x48, 100 Teile
Schlümpfe Puzzle 100 Teile 

Jetzt im Set alle drei zusammen 
für 9,90 €

10 x Berry der Plantagenbär 
zum Kennenlernen für 6,90€

17 verschiedene Hardcover 
der Atomium 58 Serie

Mit dabei sogar der seltene 
Scheuer Band. Alle Zustand 1.

Komplettpreis: 49,-- €3er Set der Atomium 58 Serie 
zum Kennenlernen.

(Lieferung der Abbildung 
ähnlich) Alle sehr gut erhalten. 

Paketpreis: 7,90 Euro
Nicht so, sondern so! 

Seltener kleiner Band von Jost 
Swarte. Ziemlich gut erhalten. 

Preis: 14,90 €

Adamson Taschenbuch 
von rororo.

Guter Zustand. Nur 1,90 €

Mike Werbecomic 
Starterpaket 

mit 25 verschiedenen 
Exemplaren

Gut, aber nicht perfekt 
erhalten. 

Set-Preis 25,-- €

Lurchi Salamander Buch 1-3 
komplett in guten 

Gebrauchtzuständen. 
Set-Preis: 9,90 €
17 verschiedene 

Jumbo und Dixi Comics.
Viele entstammen Sammel

bänden. Mittlere Erhaltungen. 
Paketpreis: 14,90 €

3er-Set seltener Micky Maus 
Artikel der 60er Jahre

Zwei Malbuchheftchen, mit 
Covern die stark an die seltenen 
Kalenderdeckblätter erinnern. 
Eines ausgemalt, eines nicht.
Dazu eine Sonnenblende der 

Firma OK-Kaugummi.
Alles schön erhalten. 
Setpreis nur 29,90 € 

drei Bilderbücher: 
jetzt im Paket 

Kasperle - Hurra wir fliegen 
(Panda Verlag)

Schlaraffenland Hardcover 
Bilderbuch (50er Jahre)

Listig der Fuchs
Hardcoverbilderbuch in sehr 
guten Zustand. 50er Jahre. 

Paket für 24,90 €

Bastei Hardcover 
Es fehlt der original 

Buchrücken. 
Vor Jahren wurde dafür 

eine Art Klebebandrücken 
angesetzt. Deshalb so billig:

Felix Buch 4     für 35,-- €

Supermann 
(1950, Supermann Verlag) 

eine der teuersten deutsch-sprachigen Comics 
überhaupt !! Din A4 Bestellblatt zur Serie

(seltenst)   ·   Z(2)   ·   500,-- €

Superman 1/1966
Das Startheft der Ehapa-Serie 

im ANGEBOT
Katalogpreis für den Zustand 3 

beläuft sich auf 400,— Euro.
Wir wollen Euch den Einstieg in 
diese grandiose Serie versüßen 

und verlangen deshalb  
nur 222,-- €

Superman 1967 
(Ehapa, 1966-85)

Links am Falz 
anscheinend produk
tionsbedingte kleine 
weisse Mini-Spuren. 

Ansonsten ein Kracher!
2   ·   Z(0-1-) 

500,-- €

4er Set Oscar der 
Familienvater.

Alle Ausgaben aus der 
50er Jahre Serie. Gut und 

mittel erhalten. 
Preis: 12,-- €

Illustrierte Klassiker (Rudl) 
BEILAGENZETTEL aus Heft 2

Seltenes Teil in toller Erhaltung.  
Preis: 150,-- €

Illustrierte Klassiker (Rudl) 
GUTSCHEINBEILAGENZETTEL

aus Heft 6. Bewirbt die 
Sammelkassette zur Serie.

Sehr gute Erhaltung 
Preis: 150,-- €
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7 Hardcover zum 
Thema Superhelden im 

Angebotspaket
Absolut neuwertige Exemplare. 

Hier und da selten mal mit 
Lagerspuren. Neupreis pro 

Buch lag bei bis zu 34,— Mark. 
Jetzt alle sieben Bände 
komplett für nur 19,90 € 

(Lieferung der Abbildung ähnlich)

Kaos Moon Hardcover 1&2 
im Sonderangebotspaket.

Sehr gut erhaltene Exemplare. 
Preis ist ein Schnäppchen.

Setpreis:  4,90 € 

Superheldenpaket 
mit Heften aus dem Hause Splitter.

20 verschiedene Exemplare in 
neuwertiger Erhaltung

im Set für nur 5,90 € 

Mordslust 1 & 2 
im Hardcover-Setpreis-Paket

Kultige Bände des super Zeichners 
Cadelo. Quasi neuwertig erhalten. 

Set-Preis nur 9,90 € 

Dian Hanson‘s History  
of Pin-Up Magazines

3 HC (über 700 Seiten ) im  
dekorativen Schuber  

Z (neuwertig) für 45,-- € 

2er-Set Hardcover  
von Enki Bilal. 

Stadt die es nicht gab 
und Schlaf der Vernunft. 

Sehr guter Zustand. 
Setpreis: 24,-- €

Comics Handbuch
Fuchs Reitberger (rororo, 1978)

Softcover Taschenbuch. Selten mal 
so gut erhalten. Preis: 12,-- €

Cohen
Lieblingsspiel, Gedichte, Lieder 

(Verlag 2001) Extrem dickes 
Taschenbuch in guter Erhaltung. 

Preis: 12,-- €

Anstecknadel des Micky Maus 
Klub in 3 Varianten

- mit rotem Mund für 50,-- €
- schwarz/weiß normal für 25,-- €

- schwarz/gold für 50,-- €

Micky Maus
Ovale Nadel mit 

Jahresangabe (1953)
Preis: 120,-- €

Micky Maus
Nadel mit dem Kopf 
(eventuell Vorkrieg)

Preis: 120,-- €

2er-Set alter 
PEZ - Sammel-Heftchen 

(sehr frühe Ausgaben)
50 PEZ-Marken einkleben und versenden. Dann 
als Belohnung eine Plastik-Box erhalten. Genau 
für diesen Vorgang waren die beiden Heftchen 

vorgesehen. Einmal 60er und einmal 70er Jahre. 
Beide selten.

Wir haben dieses 2er-Set einmal mit leichten 
Mängeln und einmal fast neuwertig.

Setpreis im Zustand 1-2  = 30,-- €

Hankyventures
Walt Disney Ausgabe aus dem Jahr 1939 

RARITÄT
In druckfrischer Erhaltung wird dieses Buch 

aktuell mit ca. 1000,— Dollar gehandelt.
 Gelocht war es von Anfang an. Im Normalfall 
ist eine rote Kordel durch die Löcher gezogen 

worden. Klappt an das Buch auf, gibt es 
zahlreiche vorgestanzte Seiten in die man Bilder 
einfügen konnte. Ob diese mitgeliefert wurden 
oder man eigenen Bilder dort einsetzen sollte, 

ist uns nicht bekannt. Gedruckt in den USA. 
Mittlerer Erhaltungszustand. 

Aktionspreis: 77,-- €

1. Pin Up 
Deluxe Erotic Raincoat 

(60er/70er Jahre)
Könnte damals sehr gut auf 

Musikfestivals verkauft worden sein. 
Transparenter Plastikregenmantel 
zur einmaligen Verwendung. Den 

männlichen Fantasien nach, waren 
die Damen unter den Klarsicht
mänteln natürlich unbekleidet. 

Wie würde sich sonst die doch sehr 
freizügige Darstellung der Dame 
erklären. Das so etwas bis heute 

ungeöffnet und unbeschädigt 
erhalten geblieben ist, betrachten 

wir als unfassbar. 
Ein Top-Teil für  

Pin-Up-Sammler
Preis: 125,-- €

Heinerle „Wundertüte“
Mehrsprachig / Leben im Meer

(ungeöffnet) für 25,-- €

Super-Überraschung-Wunder 
(Super Sorpresa Meraviglia)

Italienische Wundertüte 
(ungeöffnet)  ·  Preis: 25,-- €
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Daffy (Lehning, 1960-63) 
Komplettsatz im TRAUMZUSTAND (Sammlung Krumm)

Alle Hefte befinden sich in sehr guter Erhaltung. Dies ist für diese Reihe absolut 
spektakulär. Ab der Ausgabe Nummer 10 sind die Hefte sogar ungelesen! Dennoch 

gibt es in der Regel winzige Mängel. Diese sind sicherlich oft schon auf dem Weg zum 
Kiosk entstanden. Wohl trotzdem der beste existierende Daffy-Satz überhaupt. Heft 

sechsundfünfzig in beiden Versionen dabei.
 Komplettpreis Z(ungewöhnlich)   ·   15.000,-- €

   

Eulenspiegels Kunterbunt 
KOMPLETTSATZ im TRAUMZUSTAND

 (Eulenspiegel Verlag, 1955/1956 / Sammlung Krumm)
Hier die komplette Reihe in einer Erhaltung, die man einfach nur als spekatakulär bezeichnen kann.  

Nur ein einziges Heft ist eine Winzigkeit schlechter als Zustand 1. Gleich zwölf Hefte dafür deutlich besser als Zustand 1.  
Die restlichen sieben sind tolle 1er Exemplare. 
Mit dabei die beiden losen Beilagen der Serie.  

Diese unfassbar seltenen Exponate befinden sich ebenfalls in traumhaften Erhaltungen.
Komplettsatz   ·   Z(wahnsinn)   ·   15.000,-- €

Bilderpost 
KOMPLETTSATZ im Traumzustand 
(Pabel / 1953 / Sammlung Krumm)

Alle fünfzehn Ausgaben der Reihe in super 
Erhaltungszuständen. Die Nummern vier 
bis elf, dreizehn, vierzehn und fünfzehn 

zwar mit Berlinstempel, dafür aber quasi 
druckfrisch. Die Endnummer ist doppelt 
dabei. Einmal als Variante. Komplettsatz.

Z(Irrsinn)   ·   6.500,-- €
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Superhelden Schulschreibhefte 
(ca. DIN A5) aus dem Jahr 1979 

Wir hatten solche Hefte unseres Wissens 
nach bislang noch nie. Rückseitig mit 

Copyrightangabe 1979. Innen alle 
identisch. Zustand ist sehr, sehr schön!

	    -  Green Arrow 	 für 90,-- €
	    -  Batman 	 für 90,-- €
	    -  Superman pink 	 für 70,-- €
	    -  Superman blau 	 für 70,-- €
	    - Robin 	 für 90,-- €
	    - Green Lantern 	 für 90,-- €

Sattelite Patrol
Originalpackung mit 

unzerbrechlichen 
Weltraumfiguren 
(60er/70er Jahre)

Traumhafter Zustand.
Preis: 45,-- €

 Poly-Gioc Sorpresa 
(Italienische Wundertüte)

Ungeöffnet mit Sportwagen
abbildung. Preis: 35,-- €

Wundertüte Heinerle 
Schmuckkassette (ungeöffnet)

Preis: 30,-- €

Adamson 
Werbeklappbroschüre 

Heitere Bücher  
(VK, 1925-29, Eysler)

Rarität
Z(0-1-)   ·   75,-- €

101 Dalmatiner Puzzle, 
Yakari Puzzle, Käptn 

Blaubär Puzzle
alle drei jetzt im Set 9,90 €

(Alles gut erhalten)

Das beste ANGEBOTSPAKET 
zum Start in den Sommer 2023!!!!

Wir feuen uns auf ein spannendes 2023 und eröffnen das Jahr 
genauso genial, wie wir das vergangene beendet haben. Nach 

dem Wahnsinnserfolg unseres Weihnachtspiccolopaketes, 
präsentieren wir Euch hiern nun ein weiteres preislich 

identisches Paket. So gut wie keine Ausgaben des 
Weihnachtssets enthalten.

Die Rede ist von einem XXL-Piccolo-Paket, welches gleich 100 
unterschiedliche Hefte in sehr guten Zuständen beinhaltet. 

Es sind zwar keine 50er- und 60er Jahre Ausgaben dabei, aber 
dennoch auch Erstveröffentlichungen. Bei einem Stückpreis 
von 1,— Euro lägen wir ja schon bei einem Preis von 100,— 
Euro. Bei 50 Cent pro Exemplar, immer noch bei 50,— Euro 

für das Bündel. DOCH WIR SETZEN ALL DIESEN PREISIDEEN 
EINFACH MAL DIE KRONE AUF und reduzieren den Stückpreis 

auf fast geschenkte 19,9 Cent.

Ihr lest richtig!!! 19,90 € für 100 toll erhaltene Piccolohefte!

Jeder kann dieses Paket so oft ordern wie er möchte. Muss 
dann aber mit doppelten Exemplaren rechnen.

Zum Verschenken ideal. Für Börsen- und Flohmarkthändler 
einfach nur fantastisch. Für Sammler und Lesefreunde eine 

unfassbare Gelegenheit. Bei den heutigen Papierpreisen, 
machen wir förmlich ein Minusgeschäft ;-)

Zack Parade BEILAGE 
(Koralle, 1973 / Sammlung Krumm)
Umfragekarte aus Taschenbuch 1

Z(top)   ·   400,-- €

20 Wildtöter  
Vorkriegsromane  

in sehr mäßigen Zuständen
Der Preis ist quasi unschlagbar. 

Paket nur 49,-- €

Ich Popeye 
9,90 €

Ich Donald Duck 1 
auch nur 9,90 €

Alles sehr gut im Zustand
Illustrierte Klassiker (Rudl) 
GUTSCHEINBEILAGENZETTEL
aus Heft 1. Seltenes und sehr 

schönes Exponat. 
Preis: 150,-- €
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Marvel Comic 
Info-Werbeheft des Williams Verlages 
(Absolute RARITÄT / Sammlung Krumm)

Heft zeigt die Titelbilder der 1er Nummern. 
Hier die Version ohne Zusatzumschlag und 
Dracula als Startbild. Auf einer Extra-Seite 

jeweils Informationen zu der jeweiligen Serie. 
Auflagenhöhe, Erstverkaufstag und mehr.  

Unikatverdächtig!
Z(fast top)   ·   3.000,-- €

Bambino 
KOMPLETTSATZ im TRAUMZUSTAND 

(1953-54, ab 21 Kleinband quer (Kbq) / 
Sammlung Krumm)

Komplette Serie befindet sich in quasi 
druckfrischer Erhaltung. So schön haben 

wir diese Hefte in all den Jahren zuvor 
noch nie gesehen.

Komplettsatz  Z(druckfrisch)   ·   3.000,-- €

Angelino 
KOMPLETTSATZ 

(Ditzel, 1966 / 
Sammlung Krumm)

Die Nummer fünf 
ist leider „nur“ im 
Zustand eins bis 

zwei vorhanden. Die 
restlichen Ausgaben 

sind alle wirklich sehr 
schön.

Komplettsatz
Z(wie beschrieben)   ·   

100,-- €

Münchhausen 
(Rolf Kauka's Münchhausen  

und andere lustige Abenteuer)
mit Originalbrille 

(Sammlung Krumm)
Z(fast top)   ·   1.500,-- €

Flipper KOMPLETTSATZ
(BSV, 1969; Sammlung Krumm)

Alle drei Hefte hier gleich 
komplett. Zweimal besser als 

eins und ein 1er-Zustand.
Z(ungwöhnlich)   ·   450,-- €

MOSAIK Angebotspaket
Ideal für Flohmarkt- oder 

Börsenhändler 115 Exemplare 
zwischen Nummer 53 und 170

Überwiegend gute Zustände. Aber 
auch mal ein eher schlechtes Heft 

dazwischen. Manche Ausgaben 
mehrfach im Paket. Katalogpreis 

haben wir nicht ausgerechnet. Sollte 
aber locker bei 500-600 Euro liegen. 

Bei uns zum Schapperkurs 
von nur 249,-- €

5er-Set Ralf König Comics
Prima Erhaltungen. 

Preis: 9,90 €

Billy Jenkins Raritäten 
von  großer Seltenheit

a) Original Hochglanzfoto (ca. 23 x 30 cm) von Billy 
Jenkins mit handschriftlichen Grüßen und Signatur. 

Datiert 1937! Uns ist kein weiteres Foto in dieser 
Art bekannt. Absolutes Unikat. Schöner aber nicht 

perfekter Zustand. Da es sich hier quasi um ein Unkat 
handelt, ist fast jeder Preis eigentlich zu günstig.

Ein museales Stück. 
Preis: 275,-- €

b) Billy Jenkins Postkarte mit kleinem Fleck rechts 
neben dem Kopf. Vorkrieg. Knickspur entlang des 

linken Randes. Z(2).
Preis: 50,-- €

c) Billy Jenkins Postkarte mit Greifvogelmotiv. Oben 
zwei Einrisse von ca. 1cm. Signiert. Ca. 1936. 

Zustand (2) Preis: 65,-- €

ANGEBOTSPREIS für alle drei Artikel 
zusammen NUR 199,-- €


